(BBlum — 24)

Vektorler
6. [BD] kenarortay ise A
asagidakilerden han-
gisi dogrudur?
D

e
A) AB+BC +BD =0

e
B) BC =BA +BD
e
C) AB=BD +BC
- -5 -
D) BA +BC = 2BD

- - -
E) BA+BC =3BD

- - -
7. A=(1,4), B =(2,3), C =(a,b) olmak iizere

B s

A-B =B -Cisea.bkactir?

A) 0 B) 2 C)4 D)6 E)8

- -
8. A =(2,5) veAB = (- 3, - 2) olduguna gore
nedir?
A) (-3,2) B) (1,3) C)@,1)
D) (5,2) E)(-1,3)
- - -
9. A=(34),B=(2-1),C=(125)
- - - a
C=a.A +b. B ise b nedir?
1
- B2 03
D)1 E)g

(@]

-
B
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- -
10. A=(-25),B =1,4),C =(4,9)

- - -

C 'nin A ve B'nin lineer bilesimi olarak

yazilimi nedir?

g~ 7 7> 38—
A) -ﬁA+T§B B)_EA +1—B
17 > 382 7 > 382
C)13A+y3B D)-y3A-y3B
38> 172
E) 35A-15 B
_)

- —
11. A =(2,4), B = (k+2, 3y -1), C = (3y, k +1)

e = —
AB =2A + 3B ise lICIl (uzunlugu) nedir?

A V31 B) V37 o) Va1
D) V47 E) V51

- - - -
122.A=(1,-2),B=(3,1),C =(2,a), D =(1,4)

. -
Vektorleri igin AB // CD ise a asagi-dakiler-
den hangisidir?

A) -3 B) -1

11

D)—2—

- - -
13. A =(2m -1, 3) B = (2k+1, 4), C= (4+2k, m+2)

- =
ve A 1 BC ise m agagidakilerden hangisidir?

A)-3 B)-1 C)1 D2 E)3



Vektorler ’ (Bolim — 24)

- - =6i A
14, A =(2.4) . B=(a-8 19. IADI=6ise
C=(@+1,2) , D=(k36)dr. ’
skaler garpim: ne- 30°N.¢

e = ‘ B D ]
A//BveC 1D iseBD dir?

vektdruniin bilegenleri nedir?

A) (11,14) B) (8, 14) A) -36 B)- 18 C)18

C) (-2, 14) D) (14,11) D) 24V13 E)27V3

E) (14,8)
- -
2. xPHyP=47
= = . g - -
15. A = (2,4) , B = (-6, 4) ise A vektdriiniin B ;+-)_(5 12) ise x . y nedir?

tizerine dik izdigiminiin uzunlugu kag br'- y=6

dir?

A)O B)21 C)41 D)51 E)61
1 1 2
A) — B)~ C)—
4
V13 V13 5 o5 5
b 3 14 21. BA.(OC + OB) carpimi-
) 2\/5 E) \/‘13 nin sonucu nedir?

16. (3,3) vektdriniin y = 2x + 3 dogrusu iizerin- A)-52 B)-32 C)0

deki dik izdiigimi vektSr agadidakilerden D) 32 E) 52
hangisidir?
9 18 3 9 22, 2IABI=2ICDI=IBCI
A L} = 1 = *
) .5) B G.z) RN
6 9 ise OB . OC garpimi
) 3) D) ¢1.1) kagtir? )
E) (5.5) D
X
{6—+%=1
17. Bir kenan 8 br. olan eskenar {iggende bir
A) 85 By75 C)5 D) 4 E) 40
kenarortayin kenarlara dik izdigtimlerinin ) ) )58 )45 )
skaler garpimi nedir?
23. [CD] agiortay A
X
A) 6 B)9 C)18 D)21 E)36 " |ABI =3IBDI D
' e
AB.(BC +CD)=-48 B c
- - - - = .
18. a=(34),b=(1,2), u=2a - b vektdrleri _ise IACI = x kag¢ bi-
rimdir?

- -
veriliyor. u'niin a GUzerindekli dik izdligiimii-
niin uzuniugu nedir?

A 2N3 . B4V c)6V3

39 23 17 7 3 D) 8V3 E) 16

3
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Vektorler

(Bolum — 24)

VEKTORLER

1. Sekilde; G agirlik merkezi,

-2 =
AD + BE toplami agagi-
dakilerden hangisidir?

D
G
B E C
_)
— — AE
A) GC B) AG C)?
— —
o AC £ CA
) 2 )2
2. Sekilde; ABCD dik- A D
dértgen,
e E
ED + DA + AF top-
lami asagidakiler-
den hangisidir? B F c
- — —
A) AB B) EF C) FE
— —
D) CE E) CF
3.  Sekildeki kiipte; D c
- o o :
FA + FD + FG toplami ne- .
dir? t":'""B' s
,I
E F
— — —
A) DF B) FD C) DB
- -
D) 2FD E) 2DF
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- -
=(4,-a), C =(6,4) ve

> -9
A + B = C ise (a, b) asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-1,0) B) (-1, 1) C) (-1, 3)

D) (3,1) E)(1,-1)

5. A, B, C, D dogrusal noktalar olmak Uzere;
A — — ~3
IABI = 2 IBCl =3 ICDI ve IAD! = m.ICDI

ise m kagtir?

A) 6 B7 C)8 D)9  E)10

- - ~ — -
6. A =(1,3),B =(3,5) veAB = 2BC ise I Cl kag-
tir?

B)2V13

E)9

o) V13

A) 3

D) 8

.—.)
7. A

- -5

_)
=a.eq+b.eo, A.

_)
ise | Al (uzuniugu) nedir?

B) 4

A) 2V2

D) 6



Vektorier

10.

11.

12.

—_

. -
=[-12],B =[-23],C=

= [a + 1,k] vektorleri igin BA ZCA ve

[a, b} ve

lUl >i

D/ BC ise k nedir?

A 1 B)$ C)g D)3 B3

— - L
A =-4eo - 3eq, vektdri pozitif yonde > kadar

dénduruldiginde elde edilen vektor agagidaki-
lerden hangisidir?

- -
A) 4eq-3es
- -

B) 3eq1+4e>
e
C) 4eo-3e
- -5
D) 3e1-4e>»
- -
E) -3eq-5e>

ABCD paralelkenar olmak zere;

_)
= (3,0) ve AD = (5,12) ise A(ABCD) ka¢-
tir? '

A) 36 B)y25 C)15 D)13 E)3
- - -
A=[-2,4,B=[1,2],C=[a+14],
_..)

=[3, b -2} ve K [x,2x + 1]'dir. ABCD eg-

-
kenar dortgendir. CD / K olmak {izere
x+a+b kagtir?

101 103

105
g D75

E) g

_)
=[a-2,a+1].V =
neer bagimli ise a kagtir?

[a + 2, a] vektorleri li-

A) - B)-% C)1 D) E) 2

aln

1
5

404
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13.

14.

15.

16.

17.

(Bolum — 24)
- - -
A=(-12),B=(2-5),C=(-34)
- —
D =(7,-2) ise Cos(AC DB ) kactir?
3 2 1.
A) — B)— C)——=
V17 Vi7 V17
1 2
D) -— E)-—
V17 'RYA
Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
: - o
- - - -
A) 1A - B2+1A +BR=2(IA1P+IBI?)
- o >, =
B) (A.B)Y=IAP.IBP?
e e
C) ALB=A .B=0
e e e e
D) A.(B-C)=A.B-A.C
e e e
E) A/B=A.B=IAl.IBI
[logs8, 6] , [logo532, 3x - 1] vektdrleri paralel
ise x nedir?
A)-2 B) - 1 C)2 D)3 E) 4

- - —
AB=[7,4] ,BC=[- 3, -1}, olmak lizere ICAIl kag-
tir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

- n. - ‘ n

K =[Sina , Cos§], M = [Cota, Sin5] ve

- = 1

K.M =§Ise tano nedir?

A Ve B)2V6 C) 2[
D) g E)2



Vektorler

(Bolim — 24)

18.

19.

20.

21.

- - .
A =[6,8] , B =[5,12] vektorier arasindaki

— .
aciy1 ortalayan vektor C =[a, 2] vektorii ise a
kagtir?

A) 1 B)g— C)g D)-% E)g‘
Sekildeki dik konide; ¢
O gemberin merkezi
IABI = 1BO, B
IAOl =8 br ve
0 (o}

dikkoninin hacmi

-
96m br3 ise AO. CB skaler (i¢) garpimi kagtir?

A) -64 B) - 32

D) 32

C) 12
E) 64

Sekilde; ABCD kare olup *
alani 64 br2dir.

IDEI = IECI = 2IBGl ise

— — 8
AE . DG skaler ¢carpimi G c

kagtir?

A) 36 B) 24

D) -8 E)-16

C) 12

Sekildeki dik ya- A
mukta; IADI = 4 br,
IBCl =9 brise

—> —
BD . CD skaler (ig)
carpimi kactir?

A) 32 B) 24 C) 20

D) 16 E) 12

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK

405

22,

23.

24,

25,

Sekilde; ABDE kare,
BCDF deltoittir. Karenin
alani 256 br2, deltoitin
alani 168br2 ve

ICDI =10 brise
10

= =
DF . AB skaler garpimi P
kagtir?

A) -240 B) - 180 C)-160

D) 180 E) 240

Analitik dizlemde A
ABCD dikdértgen,
IBCI =8Y5 br

A(ABCD) = 160 br2

os)
©y

- -
ise AE.DA i¢ car- c
pimi kagtir?

A) -140 B) - 120
D) - 60

C)-80
E) - 30

Sekildeki gemberde; B,E ve
D dogrusal, [BE] aglortay

IABI = 8br, IBCI = 6br ve

5 p3
IACI = 7br ise DE.EB ska- B

ler carpimi kagtir?

A) 12 B) 6 C)-6 D)-12 E)-18

IACI ] - - —2x+3y= 18
Eglr2 ise AB.CD

skaler garpiminin
sonucu nedir?

A) 16 B)30 C)66

D) 84

E) 114



1 2 <
—_—— —— =29% 0l s k ?
0,001 + 0.02 22x olduguna gore, x kactir

A) 5 B)11 C)50 D)100 E)110

(93.11+14.93) - (38.93 - 14.93)
5°4+2.3

isleminin sonucu kagtir?

A)3 B4 C5 D)13 E)3t

x dogal sayist 5 ile bélindGginde bélom vy, ka-
lan 2; y sayisi 7 ile bélindiigunde kalan 6 dir.
Buna gore, x sayisinin 35 ile bélimiinden
kalan kagtir?

A) 1 B) 6 c)8 D)12 E)32
x sayi tabanini géstermek Uzere,

(23), = (31)4 ise x kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)9

1 x+1
(-0—5) =8 olduguna gore, x kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

% ' su dolu bir gigenin agirhg 200 gr dir.

Sigedeki suyun yarisi kullanildiktan sonraki
agirh@ 120 gr. olduguna gore, bos sisenin
agirhg: kag gr dir?

A) 30 B)40 C)60 D)75 E)80
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Bir sandalyeyi ¢irak 3 giinde, usta ise 2 giinde
yapmaktadir. 10 sandalyeyi ikisi birlikte ¢ali-
sarak ka¢ glinde yaparlar?

A)6 B8 C10 D)y12 E)15

3 katinin 4 fazlasi, kendisinin karesinden kigiik
olan en kligik pozitif tamsay) agagidakilerden
hangisidir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)S5

30 kisilik bir gruptaki sporcular, basketbol ve
voleyboldan en az birini oynamaktadir.
Voleybol oynayanlarin saytsi, sadece basketbol
oynayanlarin sayisina egittir. Her ikisinide oy-
nayan 5 kisi olduguna gore, sadece voley-
bol oynayanlarin sayisi agagidakilerden
hangisidir?

A5 B8 C)10 D15

E) 20

Sekilde grafigi verilen

y = f(x) fonksiyonu [0, 3] de
birebir ve 6rtendir. Buna

gare’ _1—1(1(1»_"_—

(4 -17(0)

ifadesinin degeri kactir?

A) -3 B-1 Q)0 D)2

R de tanimh a + b = a + b — 3ab islemine
gore hangi elemanin tersi yoktur?

A) 0



Genel Tekrar Testi-1

12.

13.

14.

15.

16.

Px+1)= ex+3 olduguna gore,

P(2x - 1) asagidakilerden hangisine esittir?
A) 4x°-6x+5 B)4xX+6x-5
C) 4x°-6x—-5 D)2x°—3x-2

E) 2x°+3x+3

a'+324=0 olduguna gére, a” + 6a ifadesinin
sayisal degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 18 B0 C)-6 D)-18 E)-36

(x3+x) (x2—3x+2) >

X -4 0

esitsizliginin ¢6ziim kamesinin bir alt kii-
mesi asa@idakilerden hangisidir?

A) [0,1] B) (1,3) C)(3.8)

D) .38 BT

f(x) = 2x% — 4x + 1 fonksiyonu icin f( (0, 3] ) go-
rintd kimesi agagidakilerden hangisidir?

A) [1.7] B) (-1, 7] C7
D) [1,7] B)(1.7)

Sekildeki ABC lggeninde
[AD] dis agiortay,
e=b 2,

b —3 c s
ICDI = 3 cm olduguna
gore, x ka¢ cm dir? Fa—e 3
NLE o Bm1 o) D2 E

) 5 ) )5 ) )3
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b

-—h
©

)
=4

35 tane kdsegeni olan diizgiin gcokgenin bir
i¢c agisinin Siglsii kac derecedir?

A) 102 B)108 C)120 D)135 E)144

ABCD yamugunda 2C
IED! = IEAI, 6

[EC] L (BC],

IECI=6cmve

IBCl =14 cmise

ABCD vyamugunun
alam kag cm?dr?

A) 42 B)50 C)64 D)72 E)84

A B

O noktasi, ABCD paralel kenarinin agirhk mer-
kezidir. IOKI = 5 cm ve IBCl = 12 cm ise

A(ABCD) kag cm? dir?
A) 120 B)110 C)98 D)76 E)48
L
A B cC p E

B ve D merkezli yarim ¢emberler E noktasinda
icten tegettir. [AL], D merkezli gembere K nok-
tasinda tegettir. IAEl = 8 cm ve IBCl = 2 cm ise
1AKI = x kag cm dir?

A) 2¥3 B)4V3 C)2V6 D)4V6 E)4V2



Genel Tekrar Testi-1

21,

22,

23.

24.

25,

Taban kenar 5 cm, olan kare prizma geklindeki
bir kap su ile doludur. Bu kap sekil 1l deki gibi
yatayla 30° lik a¢! yapacak gekilde egildi-
ginde ddkiilen suyun hacmi kag¢ cm? tiir?

125 _ 125 _ 25 125 _ 125

) B) C) D)~z BE)—&%
Vs V3 Vs 3 6

A

3x — 4y + 12 = 0 dogrusunun A(1, 2) noktasina
gobre simetrigi- olan dogrunun eksenlerle olug-
turdugu bélgenin alani kag br? dir?

A) é‘ B)% C) % D)3 E)6
[DE]L[BC] A

[AB]L[AC] D

4|BDI=IABI

IBEl= 1cm - = c
IECI=12 cm ise

ABC {iggeninin alani kag cm? dir?

A) 24 B)32 C)36 D)39 E) 45

sin 8x + sin 6x = 0 denkleminin [0, 2r) arali-
gindaki ¢6ziim kiimesi ka¢ elemanhdir?

A4 B)5 C14 D)15 E)16

Z].Zz
3-2i
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
C)4

1-2i
E) 3

Z4 = 2 - 3i ve Z, = 4i olduguna gbre,

A) -4 B) -1

1+ 2i

D)3
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27.

28.

29.

30.

31.

m(ﬁ))=2m(D/A\C)

IBDI= 8 br A
IDCI= 3 br
ise
IACI kag¢ br.
dir?
B 8 D 3 C
A) 4 B)3V5 c) 2Ve
D) 5 E) 6

logo3 = a olduguna gore, logg72 nin a cinsin-
den egitl agagidakilerden hangisidir?

2a+1 2a+3 C)a—3

2a B) 2a a

A)

a+3 2a-3
D) 2a E) 2a

8
(2x3 ——:—) aciiiminda sabit terim asagida-

kilerden hangisidir?

A) 112 B)56 C)35 D)28 E)24

3 1
Y, Y.(2m+n) toplaminin sonucu agagi-
m=1 n=-2

dakilerden hangisidir?

A) 24 B)-12 C)24 D)36 E)42

o0 X x-1
Z[—g—*%-] ifadesl asagidakilerden
x=1 5

hangisine esgittir?

A) 2 B)25 C)3 D) 4 E)5

A muslugu bos ha- __A
vuzu yalniz bagina 6 _I
saatte, B muslugu 12
saatte dolduruyor. C

[

h

de dolu havuzun %

ini 6 saatte bosalti-
yor. Havuz bogken 3
musluk birlikte agihi-
yor. Havuzun tamami
kag saatte dolar?

=Tl

<+~
=

A7 BY 08 DY B

N



Genel Tekrar Testi-1

32. 70 kisilik A sinifimn yil sonu bagar yuzdesi %
40'dir. B sinifinin yil sonu bagari ylzdesi % 60
dir. Her iki sinifin birlikte yil sonu bagan
ylizdesi % 50 ise B sinifinda ka¢ 6grencl

vardir?
Ay 70 B)65 C)62 D)58 E)50 -
ab c+d 2 ..
33. cta-a+rd"3 esitligi igin
b+c c-a . .
c+a” a+d ifadesinin egitl nedir?
1 1 1 9
A) -9 B)—:3 C)3 D)3 E)2

34. 2x2-3x+4m+1= (x+1).P(x)-6 veriliyor.

P(x+2) polinomunun x+2 ile boéllimiinden
kalan asagidakilerden hangisidir?

A) -12 B)-11 C)-10 D)-8 E) -5

35. 3 U aym saatte olan 5 farklh dersten 2 sini
almak isteyen égrenci kag¢ farkh sekilde se-
¢im yapabilir?

A) 1 B)2 C)4 D)6 E)7

36. ABC Ug¢geninde,
[AD] kenarortay 3
IAFI=3 br F

IBFI= 6 br ise 6

IAEI
|[ED] °ran! ne-

dir?

e e)
o
O

nin

B oi1 D2 g

A) 1 >

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °¢
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37.

38.

»
o

ABC lg¢geninde i¢ agilarinin élgleri derece ti-
rlinden birer tamsayidir.

Fay ”~ N
m(A)+m(B)>17m(C) ise C agisi en ¢ok kag
derece olabilir?

A) 59

B) 41

C) 20 D)y10 E)9

Sekilde verilenlere gére agagidakilerden

hangisi dogrudur?
A} x=z

B) y=x C) z=y

X

D) g = 90+2 5

E) y=90+

3x + 2y + 12 = 0 dogrusunun koordinat ek-
senleriyle olusturdugu iiggenin en kiigiik

kenarina ait kenarortay uzunlugu nedir?
A) 2410 B) V10 C) 3

12
D) = E)2
)= )

AT y
\ /—> ()= ax+bxrc

> X
—1\0\/4

$ekilde Ox eksenini (-1, 0) ve (4, 0) noktala-
rninda kesen f: R—R, f(x)= ax2+bx+c igin aga-
gidakilerden hangisi yanhistir?

A) 1(~2).1(5)>0 B) a.b<0 C)%:‘<0

D) b.f(1)>0 E) c.f(1)>0



Bir kitaplikta, fizik kitaplar, kimya kitaplarinin
6,4 kati, matematik kitaplarinin 2,4 katidir.
Kitaphktaki toplam kitap sayisi en az kactir?

A) 48 B)80 C)9 D)151 E)301

a®.b<0,3a=2b, 5a =3 olduguna gére,
asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?

A) a<b<c B)a<c<b C)b< a<c

D) c<b<a E)b<c<a

Bir muslugun akis hiz1 3 katina ¢ikariirsa, ha-
vuzun tamamini 9 saatte dolduruyor. Musluk
eski hiziyla aksa 3 saatte havuzun kagta
kacini doldurur?

1 1 1 2 2
N3z B Oy D3 By
= :
L 1

A dan saatteki hizi 10 km olan bir hareketli B
ye dogru yol aliyor. Bu hareketli her 60 km de
hizini yarisi kadar arttirarak B ye 12 saat sonra
vanyor. IABI ka¢ km dir?

A) 120 B)130 C)145 D)150 E)165

Bir satici bir mali %30 karla satarken satig fiyati
Gzerinden %10 indirim yaparak 34.000 TL kar
ediyor. Malin maliyeti ka¢ bin liradir?

A) 210 B) 180 C) 200

D) 16 E) 240
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Tuz orani %20 olan 60 kg tuzlu suyun yarisi ile
tuz orani %40 olan 60 kg tuziu suyun % 0 ali-
nip, iginde 50 kg su bulunan kaba bosaltiliyor.

Elde edilen yeni kanigimin tuz oram yizde
kactir?

A) 14 B)12 C)10 D)9 FE)8
2* 8 2a, 23 - bise b sayisi a sayisinin
ka¢ katidir?
1 1
Mg Bg ©O4 D9 Eed
2Vs+8

ifadesinin egiti nedir?

Vi5-Vs+Ve- 2

A) V2 B) V3

D) V2+1

C)1

E)\[§+1

A={1,2{1}{1,2},{1, 2 3}, 4,5}
B ={3, {1}, {1, 2, 3} } kiimeleri veriliyor.

A - B kiimesinin ii¢ elemanh alt kiimelerin-
den kag tanesinde {1, 2} elemani bulunur?

A) 6 B) 6 C)7 D)8 E)9

P(x)=x4+3x3+ax2+bx+1
polinomunun x2 + 1 ile baluminden kalan

2x + 5 olduguna gore a . b kagtir?

A) =15 B)-12 C)10 D)6 E)5



Genel Tekrar Testi-2

11.  1682-167.169 isleminin sonucu kagtir?
A) 5 B)ja ©C3 D2 B

12. m>1igin;
73 = 25 (mod m) denkligini gergekleyen kag¢
tane m tamsayisi vardir?

A) 20 B)16 C)10 D)9 E)6

13. f:IR-{3}>IR-{5}
ax+4 -
ox_p Veriliyor.

f(x) fonksiyonu birebir ve drten olduguna gore
(a, b) siralt ikilisi agagidakilerden hangisi-

f(x) =

dir?
A) (10.6) B) (6,10) C) (3.5)
D) (10,-6) E) (10,3) /
14.  Sekilde Ay o
y=1(x) ve 5/
Cy=9(x)

fonksiyonlarinin
grafikleri veril-
migtir.

bl A y=g(x)

Buna gdre a agagidakilerden hangisi ile
ifade edilebilir?

A) g(5) B)If'5)  C)(gof)(5)

D) (gof)(5)  E)(fog ) (5)

15. f(x) = $ - (m + 1) x + 3 fonksiyonu veriliyor.
vV xe R igin f(x) 22 ise, m hangi aralikta

olmahdir?
A) m>-3 B) -3<m<-1 C) m>1
D) 3<m<—1 E) -3<m<1
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" |EBI=5cm ve

a < b < 0 < ¢ olduguna gore ax® (cx+b)=0
esitsizliginin ¢6zUm kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) xz0 B)xz—g C) x=0
-b b
D)Osxsc E)xs—c

x/} 1993.1997 + 4 sayisinin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1985  B) 1995 C) 1996
D) 1997 E) 1998

A - 50 8
E
D C
Yukaridaki sekilde [BE].L[ED], [AB]//[DC],
~~ s

[EDJ/BC] ve m{(ABE)= 50° ise m(EDC)= x kag¢
derecedir?

A) 100 B)110 C)120 D)130 E) 140

Sekilde AE agior-
tay,
IDAI = IDBI = IDEI,

IACl = 4 cm ise

A 2
A(AEC) kag¢ cm
dir?

A
LJ
4
B 74 C
75
5
E

A) 8 B)10 C)12 D)16 E)20

Sekilde A G
ABCDEFGH duz-
gin sekizgeni ve- * F
rilmigtir. KCD egke-
nar Gggen oldu- g E
guna gore ,
N
C D

m(ABK)=x ka¢ de-
recedir?
A) 72 B)75 C)825 D)87,5 E)107,5



Genel Tekrar Testi-2

21,

22,

23.

24,

IEAI 1
[EBI ~ 3"
IFKI=3 br olduguna gore IKCI = x kag birim-
dir?

ABCD yamugunda IAFI=6 br ve

A) 16 B)18 ()2 D)22 E)3

a, b reel sayilari i¢in
ax + 4y — 6 = 0 ve ax + by + 3 = 0 dogrularinin
oy ekseni Uzerinde kesistikleri bilindigine gére
b nin degeri nedir?
A) 2 D)-3 E)-4

B)1 C)-2

Sekildeki O merkezli C
gemberde D ,
IACI = 63 cm,

IBDI =8 cm,
P
m{BDC) = 33°

ve m(ABD) = 27° ise
ABCD dortgeninin alam kag¢ cm? dir?

A) 3 B)32 C)30 D)28 E)24

N
m
b

O

(

.
.
. -

7 <

A B
Sekildeki dikdortgenler prizmasinda A, C, D ve
E orta noktalardir. ABCDEF liggen prizmasinin
hacmi 5 cm® tir. ABCDEF tdggen prizmasi
dikdortgenler prizmasindan ¢ikanilirsa kalan
kismin hacmi kag cm® olur?
A) 20 B) 25

C) 30 D)35 E)40
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Taban dairesinin yarigap! 7 cm, ana dogru-
sunun uzuniugu 25 cm olan bir dik koninin
tabanina ve yiizeylerine teget olan kiirenin
yari¢api ka¢ cm dir?

A) 5 5)341 C) 6

X2 + y2 = 124 ve logx + logy = 1 ise Ix + yl
asagidakilerden hangisidir?

A) V134

D) 10

B) 2426

C) 12
E) 8

Izl < 5 esitsizligi ile verilen z karmagik sayilari
icin 1z — 8 — 15il ifadesinin en biiylk degeri
kagtir?

A) 12 B)y17 ©C)19 D)22 E)27

Cotd0° —Cot50° ifadesinin esiti agagidakiler-
den hangisidir?

A) cot 10° B) 2cot 10°
C) tan10° D) -tan10°
E) 2tan10°

X, y, z sifirdan farkli tamsayilardir.
x-2 _y—-4
X -3
gore, z en biiyiik degerini aldiginda y kag¢

olur?

= z esitligi veriliyor. Buna

A) 7 B)10 C)19 D)28 E)31

Bir torbada 4 beyaz, 5 kirmizi, 2 siyah top var-
dir. Rasgele 3 top gekiliyor. Ugiiniin de ayni
renkte olma olasihigi kagtir?

151

149 8
A) 165

23 _ 14
Blies 911 Diss Bliss
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31.

32.

33.

34.

35.

Yukanidaki grafik bis miktari

- o v 48
yapilan bir igin \
zamana gbre de- g4

gisimini gbster-
mektedir. Buna
gore igin tamami
kac¢ saatte bitiri- -] PR -
lir? 0 6 ' Zaman (saat)
A) 8 B)y12 C)16 D) 24 E) 36

Digbukey bir altigenin agilan bir aritmetik dizinin
ardisik alti terimidir. En kiigiik agi 100° ise en
biiyik agt ka¢ derecedir?

A) 132 B)136 C)140 D)150 E) 160
Bir annenin ya$) 2 yil ara ile dogmus iki ¢cocu-
gunun yaglan toplaminin 3 katidir. Ktigiik gocuk
buytk ¢gocugun yasina geldiginde annenin yagi
gocuklarin yaglari toplaminin 2 katindan 6 fazla
oluyor.
Annenin bugiinki yas! kactir?
A) 36 B)32 C)30 D)28 FE)26
Sekilde [CT A
cembere T
noktasinda te- B
get,
IABI = IBTI ve

o 0 -— a2\ o
M(ACT) = 42° <= ¥
ise

N
m(ABT) = x ka¢ derecedir?
A) 96 B)88 C)80 D)76 E) 46
Bir otelde sekiz kisilik bir grup; ikisi iki kigilik bir

odada, digerleri Uger kisilik iki odada olmak
tzere kag¢ farkh sekilde kalabilir?

A) 70 B) 140 C) 280 D) 560 E) 1120
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Sekildeki cemberde
[AC] agiortay ve
IBCl =7 cmise
IDCI = x kag cm
dir?

A) V7 B) 3

Yandaki sekilde
[AH]L[BC],
[CKIL[ABI;
1AKI=4 br,

IKBI= 2 br ve
IBHI=3 br. ise
IHCI= x kag br.
dir?

A) 5

Ardigik 10 tek dogal sayinin toplami 220 ise
en bilylikleri kagtir?

A) 25 B)27 C)29 D)31 E)33
Sekildeki iggende
[AB]L[BC],
[DEJMAC], 6
IADI=6 br, D
IBEI= 4 br ise
tarali atan kag 3
br2 dir? B 4 E c
A) 24 B)18 C)12 D) 10 E)9
ABCD paralelke- F
narinda tarali
alanlar birbirine . E C
esittir. IBEl= 6 cm D
ise IEFI kag cm
dir?

A B

9

A) 9 B) 6 C)5 D)5 E)4

2



1-0,2+0,3 17

3 isleminin sonucu asagi-
15-1205 1

dakilerden hangisidir?

3
B)Z

[6 . 43, g2
-2—1;-—+-8? isleminin sonucu agagidaki-
15.2° -3.2

lerden hangisidir?

a2 C) 1

D)1  E)2

W=

A)

Rakamlan farkh, G¢ basamakli dort degigik sa-
yinin toplami 1187 dir. Bu sayilarin en bay{igii

en ¢cok kactir?

A) 892 B)891 C)879 D)876 E)875

3

2 2
2X —4x-6 X =2x" - 3x
Z—ox & — 22 ifadesinin sade-

lesmis sekli agagidakilerden hangisidir?

A1 B2 Cx D)2 E)f—

(X=1)Px+ 1) = ax’ — 3x% + 4x + 2 esitligi
veriliyor. P(x) polinomunun sabit terimi kag-
tir?

A) -2 B)-1 ©C)1 D)2 E)3

:Dm YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK
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.x2 —2X —3
IXx=-2l (x+ 1)
bliyiik tamsayi degeri nedir?

< 0 egitsizligini saglayan en

A) 4 B) ’3 C)2 D)1 E)O

Ayni anda, zit yénde A noktasindan hareket
eden iki hareketlinin 2 saat sonra aralarindaki
uzaklik 120 km'dir. Bu hareketlilerin hizlan

oram% olduguna gére yavas gidenin hiz:

saatte ka¢ km dir?

A) 12 B)18 C)24 D)30 E)36

Bir miktar kalemin tanesi a liradan aliniyor. Ka-
lemlerin yansi tanesi b liradan, kalan yarisi ta-
nesi 4a liradan satiliyor. Bu kalemlerin tama-
mindan c lira kar edilliyor.

Kalemlerin sayisinin a, b, c tiirinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

2c
2a+b

2¢ C
a+b O 2a+b

o] 4c
a+2b E)a+b

A) B)

D)

A={a, b, c, d, e, {, g} kiimesinin elemanlan
ile a ve b den en az birini daima bulunduran
{i¢ elemanh kag tane alt kiime yazilabilir?

A) 27 B)25 C)22 D)20 E)18

-f(x) = 3x + 1 ve (fog) (x + 1) = 3x — 2 olduguna

gore g(1) kagtir? -

A -1 B0 Of D)2 E)3



Genel Tekrar Testi-3

11.

12.

13.

14.

15.

4 — x = 2x (mod 7) denkligini saglayan iki basa-
makh en biylk x dogal sayisinin rakamlar-
nin toplam kagtir?

A) 14 B)15 C)16 D)17 E)18
f:A—-R, f(X)= x2+1 ve A= [-3, 1] ise f(A) agagi-

dakilerden hangisidir?

A) [2,10] B) [0,10] ©C) [1,10]
D) [0, 2] E) {2, 18]

Sekildeki parabo- 1

lin tepe noktasi T T

dir.

T nin orijine olan 0 »x

uzakhgi kag bi- " ﬁ ' 5\

rimdir? /|

A Vs B2Ys )3 D)5 E)5VE

8y2 C
Sekilds, [AD] L {BC], [DE] 1 [AC],

i1BDI = 3 br, IABI = 5 br, IDCI = aV2 brise
IAE!l = x agagidakilerden hangisidir?

S 3 4
A) 2 B)2 C)2 D)3 E)1
Sekilde, A
[BD] 1 [AC],
IBE! = IEC],
1ABI = IACI = 13 br,
IDEI =5 brise

B E C

IFEI agagidakilerden hangisidir?

5 7 25
A) 3 B) 2 C)3 D)12 E)3

|
é
?
|
:
:
|
é
:
é
|
|

16.
17.
18.

19.

Sekilde ABCD dik- E
dortgen, EDC egke-
nar Gggendir.

1ABI = 2V 3 br, b c
IBCI = 2 br ise IEBI
kag br dir?

A 8

A) 2V7 B)4V2 )6 D)4V3

E)7

Sekilde

m(ﬁ):m(6)=90°,
[CE] aglortay,
IAEI = 3 br,

IDC1 = 5 br,

IBC! = 10 br ise A(ABCD) kag br? dir?

A) 32 B)36 C)42 D)45 E)54

Sekilde, [DA teget, B, C, D dogrusal,
IABI=ICDI=x br, IAC! = 4 br,
IADI = 9 br ise x kag br dir?

A) 6 C)7 E) 8

Sekildeki gemberler C
noktasinda digtan te-
Jettir. AB ortak teget,
¢emberlerin yangap-
lan 2 ve 6 br ise ta-
rali alan agagidaki-
lerden hangisidir?

B) 16V3 - 22~

A) 16V3-8n
C) 16\/_—23ﬂ D) 16V3

E) 16V3 —%

3



Genel Tekrar Testi-3

20.

21.

22,

23.

24.

Sekilde ABCD kare, D F c

IBEI = IECI,

IDCI = 4 IFCH, E
N

m(FAE) = x ise

cotx asagidakilerden X

hangisidir? A B

1 2 3

A) > B) 3 C) 1 D) > E)2

R o2,
Bos bir sisenin adirligi x gr dir. Sigenin 5 'si su
ile dolu iken agirhd! y gr olduguna gobre; ta-
mami su ile doldurulursa agirhg asagidaki-
lerden hangisine esgit olur?

5x + 3y 5x — 3y 3x -5y
A T5 B) > C) =5

D) 51-2—3x E) 52;3x

2 .
i” =—1 olmak dzere,

. 1
1-1+ 54 sayisinin reel ve sanal kisimla-
rinin toplami nedir?

13 1 1 13
A)—5 B)—5 C)5 D) 1 E)5
Yarisi bayan, yartsi erkek olan bir sporcu gru-
bunda, bayanlarin %20 si, erkeklerin %60"
basketbol oynamaktadir. Bu gruptan rasgele
segilen bir sporcunun bayan veya basket-
bolcu olma olasiligi nedir?

1 2 1 3 4.
A) 5 B) 5 C) > D) 5 E) 5
ABCD dik- D H c
dértgen,
IAEI = IDEI, E G
IBGI = ICGl,
IAF| = 4 br,
IEFI =5 br, A F 8

ICDI = 12 br ise A(EFGH) kag birim karedir?

A) 24 B) 32 C) 36 D)42 E) 48
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Sekilde bir ke- E
nari 2 br olan
kiip verilmigtir.

A € [DE] ise D

A
Alan (ABC) kag¢
br? dir?

coo2N2 D4 E)3V2

Sekilde verilen ABC liggeninin alant asagi-
dakilerden hangisidir?

E)5

(x = 2)% + (y + 1)® = 169 gemberinin A(-1,3)
noktasindan gegen en Kkisa kirisinin uzuniugu
kac br'dir?

A) 12 B)16 C)20 D)24 E)25

Sekildeki kesik ko-
ninin yari¢aplari 6
ve 9 br'dir.

IADI = IBCl =5 br

olduguna gébre,
cismin hacmi ka¢
n brtiir?

A) 171 B)190 C)209

D) 228 E) 247

Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisinin, erkek 6g-

rencilerin sayisina orani gdir. Siniftan 4 kiz
o6grenci ayrildi§inda bu oran % olduguna
gobre baslangicta sinif mevcudu kagtir?

D) 70 E) 80

A) 35 B)50 C) 60
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

Carpmaya gére tersinden kiiciik olan x sa-
yist icin asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A) x<1

C) x<0, O<x<1

E) O<x<1, x>1

B) x>1
D) x<-1, O<x<1

(@a-3)x+(b+2)y=6
4x-3y=-3

sonsuz ¢6zumli olmasi igin (a, b) ikilisi ne
olmahdir?
A) (7,-5)
D) (5,—4)

} denklem sisteminin

B) (-5, 4) C) (-7,5)
E) (4.-7)

2_,
9+abx—3ax-3bx ifadesinin sadelesmis bi-

3-bx

¢imi nedir?

A) ab+x B) 3-ab C) 9+bx
D) 3—ax E) bx-3

Z+3= (1+2i); esitligini saglayan z karmasik
sayisi agagidakilerden hangisidir?

C) 1+-3—i

A) %(1—i) B) g(1+i) 5

1

D) 2+§i E) 1+i

x*-3x?—4<0 olduguna gére —5x+1 ifadesinin
alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A) -9 B) 4 C)6

D) 9

E) 11

Sekilde ayni mer-
kezli daire dilimleri
verilmigtir.

m(BOC)=3.m(AOB)
ve tarall alanlar esit

. R
ise yarigaplar

orani nedir?

A V2 BY3s ¢2 D)3 E 4
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36.

37.

38.

39.

40.

Ay
C(-3,a)

3BA
30° WA

T\

Sekilde; [OH] L [AC], m(C/A\O) =30°,

» X

IOHI = \]5 br ve C(~\/§, a) ise a degeri agagi-
dakilerden hangisidir?

[\eR(a)

o L

A) ‘g B) 3 > D)4 £E)

4<I3x—11<10 esitsizligini saglayan x tamsa-’
yilarinin toplami kactir?

A)-3 BO C1 D3 ES5

a, b, c eR olmak lzere,

a+2b—c a-b+c 2a+b+c 3. kactir?
3 = 5 = 4 =g4iseckactir?

A) -3

B) -2

C) 1 D)2 E)3

B8 * ‘ c
Sekildeki ABC liggeninde IACI=IBCI,
— —— N
m(BAD)=m(DBC) ve m(C)= 50° ise

m(BDA)= x kac¢ derecedir?
A) 120 B) 115 C) 110 D) 105 E) 100

X sayisinin 7 ile bélimiinden kalan 1 ise
asagidakilerden hangisi 7 ile tam béliiniir?

A) 2x+5 B) 2x+9

D) 3x+1

C) 2x+1
E) 3x+7



O’—“; +-—2-6§- isleminin sonucu kactir?
3-
1+
2
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

Aritmetik ortalamas) 16 olan 4 sayiya, geomet-
rik ortalamasi 4 olan 2 dogal sayi daha ekleni-
yor. Elde edilen 6 saymnin aritmetik ortala-
masi en fazla kag olur?

A) 13 B) 13,5 C)14 D) 14,5 E) 15
Vx.y -\[)—( = 6, \/;- 1= %olduguna
gore x+y kagtir? _

A) 32 By C)38 D)40 E)42

(36)5 = (63)y ise (a + b) nin en kiiglik degeri
kagtir?

A) 14 B)15 C)18 D)19 E)20

Bir malin %20 si fire vermigtir. Bu malin sati-
sindan kar edebilmek igin, kalan mal bir
tamsayi olarak en az yilizde kag¢ karla satil-

malidir?

A) 20 B)21 C)25 D)26 E)30

A ve B iggileri bir isi birlikte 28 glinde yapabili-
yorlar. ikisi birlikte ise baglayip 7 giin caligtiktan
sonra A isi birakiyor. B ¢alisma hizini 3 katina
cikararak kalan igsi 20 gunde bitiriyor. B igin
tamamini normal temposu ile galigarak kag
giinde yapardi?

A) 40 B)50 C)60 D)80 E)90
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60 km/s
—

i
A 60 km é c

A ve B kentleri arasi 60 km dir. A dan ve B den
ayni anda iki arag gekildeki gibi hareket eder-
lerse C kentinde bulusuyorlar. Arkadaki hare-
ketlinin hizi saatte 55 km. olsaydi D kentinde
bulusacaklardi. Buna gére ICDI kag km dir?

A) 20 B)30 C)40 D)60 E)120

45 kisilik bir sinifta 16 dgrenci Ingilizce, 30 8g-
renci Fransizca bilmiyor. Her iki dili bilen 5
ogrenci olduguna gére her iki dili de bilme-
yen kag 6grenci vardir?

A) 6 B)8 C)9 D)10 E)12
Ix=21-5 e o

=1 = 0 esitsizligini saglayan x tamsay-
lartnin toplami kagtir?

A) 21 B)22 C)23 D)24 E)25

A ={a, b, ¢, d, e} kimesi lizerinde A igleminin
tablosu asagida veriliyor:

Ala b ¢ d e
a c d e a b
b d e a b c¢
c e a b ¢ d
d a b ¢ d e
e b ¢ d e a

(A, A) degismeli grup olduguna gore

(cA b")'1 = eAx egitliginde x agagidakiler-
den hangisidir?
A) a B) b C)c

D)d E)e

1
il
D
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11.

12.

13.

14,

15.

Bir P(x) polinomu (x* + 4) ile bdlondiginde
bolum Q(x) kalan (2x + 1) dir.

Q(x) polinomu (x + 2) ye bélintrse bélim R(x)
kalan 4 tir.

P(x) polinomu (x2 + 4) . (X + 2) ye bélliniirse
kalan nedir?

A) 42+ 12 ' B)4x2+2x+17

C) 4x2 +2x + 12 D) 2x% + 2x + 13

. B X eaxs2

x° — 8X + 2m — 4 = 0 denkleminin kokleri x, ve
Xo dir.

x> — 10x% + 8x + 4a — 8 = 0 denkleminin kdk-
leri x4, Xo ve x5 ise a kagtir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
38" = 4 (mod7) kosulunu saglayan en kiiciik
x dogal sayisi kagtir?
A) 0 B)1 ©C)2

D) 4 E)5

Y
v=f(X)A

$ekilde f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
(x2 — 4) . f(x) = 0 esitsizliginin ¢6zGm aralikla-
rindan biri agagidakilerden hangisidir?

A) [-4,-2]
D) [4, 6)

B) [-2, 1]
E)[1, 4]

onMn. 2

B

E C

ABC dik Gggen, IADI = IDCI, ED L AC dir.

IABI=2 cm, IBCI = 4 cm ise A(ABED) kag cm>
dir?
A2 B2 0O+

D)3 E)4
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16.

17.

18.

19.

B H D C
[BA] L [AC], [AH] L [BC],
IABI = IADI = V33, IDCI = 5 cm ise

1AHI kag cm dir?
A) 26 B)5 c)V26
g 2\7

D) 3V3
D E

O

12

A 20 .B
ABCD paralelkenar, [BE] aglortay,
IDEI = IECI, 1ABI = 20 cm ve IBEIl = 12 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A) 96 B)144 C)192 D)216 E)252
Sekilde [AB] ¢ap, C
[DE] L [AB],

IDEI = IDCI dir.

IAEl = 1 cm, N/in
IEBI = 12 cm ise E
IACI ka¢ cm dir?

O—_

Sekildeki kare
tabanh dik priz-
mada, P noktasi
{EH] uzerinde-
dir.

IABI = 4V2 br

IGCI=2V 17br
ise

PBC dggeninin
alani ka¢ br
dir?

A) 10V2

D) 60

B) 20V 2

C) 40

E) 40V 2
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20.

21.

22,

23.

24

25.

26.

9
;/ 2 1 ) . . .
X~ ——==| aciimindaki sabit terim kacg-
( ™ ¢ ¢

tir?

A) 84 B)92 C)126 D)152 E)168

fN—<{2}->R, f(x-2)= (x-2)*-3) seklinde tanim-
lanan f(x) fonksiyonu igin £(3) degeri kacgtir?

A) 6 B7 C8 D9 EI10

%20 si gseker olan 60 litrelik seker — su kari-
simindan kag litre saf su buharlastinilirsa,
seker orani %24 olur?

A) 8 By10 C)12 D)15 E)18
1 .
1+ > =12 ise x kactir?
X—
4
35
A) -2 By-1 C)1 D) 2 E)3

isleminin sonucu

1 1
4
14V Vs-va0

nedir?

A)% B) 1 C)% D)iz_s— EyVs
X+5

81H2 =27"* ise x nedir?

3

A3 B-2 C-1 D2 ES3

Koordinat eksenlerini (1, 0), (5, 0) ve (0, 3)
noktalarinda kesen paraboliin en_kii¢iik de-
geri nedir?
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N
N

N
]

N
©

w
14

Sekilde, [AB] 1 [AC], [AH] L [BC], [BD] agior-
tay, IBHI = 4 br, IHCI = 5 br ise IDHI ka¢ br
dir?

Vs 2Vs

5 P75

3Vs

C)5

D) 4:5 E)Vs

A)

E

ABC iiggeninde, [AE] L [CD], IBEI = IECI,

IEFI = 3 br, IAFI = 5 br, IDCI = 10 br ise Alan

A
(ABC) kag birimkaredir?

A) 40 B)42 C)48 D)52 E)55

P(x) polinomunun katsayilar toplami 3, sabit
terimi —10 dur.

P(x—1)=x P(x-2)-x2+a bagintisini gergekleyen
a degeri kagtir?

A) 18 B)21 C)25 D)27 E)32

X

R
ox+1= ave (25)2 =bise 10% in a ve b tiirlin-
den degeri nedir?

A) 25ab

5 B) 4ab

C) 25ab
25ab

D) 75ab E) 4
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31.

32,

33.

34.

35.

Sekildeki g¢emberde,
ACE bir t¢gen,

[AE] ¢ap, [AD] agiortay,
1AB| = 4 br,

IBCl =12 br, ise

IADI kag birimdir?

A 8V3

D) 12

c) V10

B) 14
E)4V6

Sekilde; A
[BD]L[AC],
IABI=IACI,
IAEI=IEBI,

IBCI= 4V 5 br, D
IEDI= 5 br ise IDCI kag
birimdir?

A) 2 B) 3 C) 4

ABCD dikdérige- D C
nind/e\; -
m(ACE)=m(BCE),
IABI=3IEBI,
ICEI=2 brise
A(ABCD) kag br2 A E
dir?

os]

A5 B3V3Ce D43 E)7

9 kisilik bir gruptaki kigilerden belli ikisi
ayni asans6rde olmamak kaydiyla, kapasi-
tesi 4 ve 5 kisilik olan iki asansére kag farkh

bigimde binebilir?

A) 35 B)42 C)e4 D) 70 E)8i
ABCD karesinde; D c
M(ACE)= 15°
IABI= 3+V 3 br ise &
IAE| kag birimdir?

A E B
A1 BY2 Vs D2 B3
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36.

37.

38.

39.

40.

Sekilde ABC Ug-
geni ve [DCj
¢apll yanm ¢em-
ber verilmigtir.

E
B

D C
IDCi . gy .
IBEI:IACI:—-Z—— ise m(ABC) kag derecedir?

B) 15 C) 20

D) 30 E) 45

A) 10

Sekildeki dizgin alti-
gende, tarah bélgenin
alani 4\/5 br olduguna
gére, altigenin gevrel
¢emberinin yarigapi

kag birimdir?

A1 B2 V3 D3 E2V3
D C
15
4
A \30 5

E

P
ABCD dikdértgeninde, m(ADE) = 15°,
~ A

m(BEC) = 30°, IADI = 4 br ise Alan (DEC) kag
birimkaredir?
A) 16 B)20 C)24 D)28 E)32
Yaglar toplami 120 olan bes kardegin yaslari
bir aritmetik dizinin ardigik bes terimidir. En
bilylik kardeg 30 yasinda olduguna gére en

kiiciik kardes ka¢ yagindadir?
A) 15 B)18 C)19

D) 20

E) 21

Sekilde, A ve B merkezli ¢
¢emberler verilmistir.

[BC] 1 [BD],

IBCI = 2 br olduguna gére

tarali bélgelerin alanlari toplami kag br? dir?

-2
A =2

> B)yn-2

n+2
2

D)



—O’—2—+i+——?— isleminin sonucu kag-
0,01 014 03 °

tir?
AL BE © D E
)r BY o1 D2 B

a, b e Z* olmak tizere,

g + b = 4 ise b'nin degerleri toplami kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

105+ = 5%+ 2 ise 2! in degeri nedir?

A)—g B)5 0)1-2‘5 D)10 E)15

Bir kimse parasmln% i ile 4 kg elma aliyor. 1 kg

da portakal alinca tim parasmmi— 0 kahyor.

Bu kimse parasinin tamami ile kag kg por-
takal alirdi?

A) 10 B)12 C)15 D)18 E)20

Aynt gligte 10 ig¢i bir ise birlikte baghyorlar. 1.
giin sonunda bir, 2. gin sonunda iki, 3. gin
sonunda Gg ig¢i isten ayrilinca igin tamami 4
glinde bitiyor.

isten ayrilmalar olmasayd igin tamami kag
glinde biterdi?

A3 B3
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10.

11.

2x ~- 1l < x + 2 egitsizligini saglayan tamsa-
yilarin toplami nedir?

A) -3 B)-1 C©)3 D) 4 E)5
a+b _a+c__. b+c

c =4, b =5ise a kagtir?

1n 10 16 e 6
A9 B3z O3 Dijg By

P(X) = (2x — 1)™ + (x + 1)" = 9x° + 4x — 3 poli-
nomunun katsaytlart toplami 1 ise n kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

A\ B kimesinin altkiime sayis! 16 B\ A ki-
mesinin 6zaltkime sayisi 7, A'nin eleman sa-
yisi AnB nin eleman sayisinin 3 kati olduguna
gobre A U B kiimesi kag elemanhidir?

A6 B7 C8 D9 E10

f fonksiyonunun grafigi A(4, 2) noktasindan
gegmektedir.

(gof) () = axx+—24 ve g(2) = 6 ise a kactir?
A) 10 B8 C6 D4 E?2

Bir tlccar elindeki malm% unld %20 zarar ile

satmigtir. Tim malin satisindan %40 kér
edebilmesi i¢in kalan mali %ka¢ kérla sat-
mahdir?

A) 80 B)y70 C)e60 D)50 E)40
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12

13.

14,

15.

Bir otomobil A dan B ye sabit hizla giderken,
yolun itk 60 kilometresini 40 dakikada kalan
kismini ise 4 saatte aliyor. Buna gore A ile B
arasi ka¢ km dir?

A) 300 B) 320 C) 390 D) 420 E) 450

ABC dik lg-
gen,

IBDI = IDCI
IABI =8 br

1AEl =2 br
IECI =8 brise

IDEl = x nedir?

caV2 D)6

A) 2V2 B)5

VANVAN

B E (o}

ABC Uggeninde, G agirlik merkezi,

A
Alan (DEF)
A
Alan (ABC)
C) %

[ED] // [BC] ise nedir?

2
B)§

D2 g

1
A) 9

9
ABCD ) E
paralelkenar,
[BE] L [DC], L 2
[BF} L [AD], 3
IBEI =2 br, A B
IBFi=3br

CGevre (ABCD) = 40 br ise Alan (ABCD) kag
birimkaredir?

O

A) 12 B)18 C)24 D)36 E)48
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16.

17.

18.

19.

ABCD dikdort-
gen
[DF] L {EC],

=]

IAE! = 2 br, 7

1AD! = 6 br, A 2
IDCI =10 br ise
IEFI=x nedir?

C)2 D)5

E)4

A) 1 B)g

[AB] ¢aplh ya-
rimg¢emberde,

[DC] L [AB], 6
IACI =V 11 br,

IFEI = 4 br

IAFI = 6 br ise IDFIl = x nedir?

A 4 B

2 C)3 D)5

ABCD tegetler dort-
geni,
O gemberin merkezi,

A
m(C) = 120°,

I0C! = 2V3 br ise ta-
rah alan kag¢ birim-
karedir?

A 33 -3)

B) 32V3 —
D) 4V3-7)

2

)

N A

C)32V3-n)

E) 4(V3 -n)

A(-1, 2) noktasinin 4y = 3x + 6 dogrusuna gére
simetrigi B ise A ile B noktasi arasindaki
uzakhk ka¢ birimdir?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 E)1
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20.

21.

22,

23.

24.

25,

X ve y aralarinda asaldir.

4x+2 2.
5y+3 = 3 ise x+y toplami kacgtir?
A) 9 By10 C) 11 D)13 E) 15

{0, 1, 2, 8, 4, 5} kiimesinin elemanlarn ile ra-
kamlari farkl G¢ basamakl sayilar yazilip bir
torbaya konuyor. Torbadan rastgele segilen
bir sayinin 5 ile béliinme olasiligr nedir?

A L

1 2 9 16
5 Bz 0CF D B

11 kisilik bir arkadas grubundan, belirli 3 arka-
dastan en ¢ok biri alinmak GOzere 5 kisilik bir
grup kag farkh bigimde segilebilir?

A) 56 B)154 C)210 D)266 E)296

s .
O<x< Py olmak lizere

Sin12°  Cos12° L o
Sind®° ~ Cos4® = 3 Sinx ise Cos2x degeri
nedir?

1 2 1 4 S
Ag By 0Oz Dg By
5 3
[T 3 (m.n-2n) ifadesinin degeri kagtir?
m=1 n=1

A) -60 B)-30 C)O  D)30 E)60

ilk alti teriminin toplami 36, ilk sekiz terimi-
nin toplami 64 olan aritmetik dizinin ilk beg
teriminin toplami kagtir?

A) 21 B)25 C)28 D)32 E)34
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N
1

)
N

N
@

)
©

w
1

4 tabaninda yazilan, rakamlari farkh 3 basa-
makli en biyik sayi ile en kigiik sayinin top-
laminin 10 tabaninda yazilig1 nedir?

A) 60 B)68 C)75 D)82 E) 88

3544753 toplaminin 5 ile bdliimiinden kalan
kacgtir?

A) 0 B) 1 c)2 D)3 E) 4

Karmagik dizlemde, A(2 - 3i) ve B(1 + 2i) nok-
talarina esit uzaklikta bulunan noktalarin ge-
ometrik yerinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) 5x—-y—-4=0 B)x+5y+4=0
C) x+5y-4=0 D)x-5y+4=0
E) x-5y-4=0

ABCD karesi ile,
[BC] ¢apli yarim
¢ember arasindaki
taral béigenin [BC]
etrafinda 360°
déndirtlmesi ile
olusan cismin
hacmi kag n birim-
kiptiir?

A) 120 B)150 C)180

D) 210 E) 240

R—{%} de tanimii xskty= —5x-5y+3xy+10 igle-

mine gore 1'in tersi kagtir?

A) 1 E)3
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31.

32,

33.

34.

35.

&S

[
B D c

P

ABC (g¢geninde [AD] agiortay, [AD]L[DE],

-
IABI=IADI= 12 br, IDEI= 5 br ise A(CDE) ka¢
br2 dir?

30

30 30
A) 15 B)12 = DIy B

O merkezli gemberin 5 o
cevresi 128 m. dir. iki ~\
hareketli A ve B nok- ‘
talarindan oklar yo- , E] c
ninde sirasiyla 10

m/sn ve 6 m/sn hiz-
larla ayni anda hare-
ket ediyor. Harekete

bagladiktan ka¢ saniye sonra ikinci kez
kargilagirlar?

A) 32 B)36 C)40 D)44 F) 48

X, ¥, Z negatif sayilar olmak {izere,

x_4 .Y_5. ;
y=3 vey =i XY,z arasindaki siralama
nedir?
A) z<y<x B) z<x<y C) y<x<z
D) y<z<x E) x<y<z

logo(2x+18)—logox= 3 ise
x asagidakilerden hangisidir?

A) 3 B)4 C)5 D)6 FE)8

Seker ylzdesi % 40 olan 20 gr sekerli suya 4
gr seker ve 6 gr su katilirsa elde edilen kari-
simin su yizdesi ne olur?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80
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36.

37.

38.

39.

40.

X, ¥, z birer rakam, x= y= % olarak veriliyor.

Bu kosula uyan (xyz) bigimindeki ii¢ basa-
makl sayilardan en biyigi ve en kiigiigi
arasindaki fark kagtir?

A) 112 B) 224 C) 236 D) 336 E) 448

Sekilde
m(DAB)=2.m(CAE) ve
m(BFD)= 75° ise
m(CAE) kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30

D) 40 E) 50

Sekilde;
[AC] L [BC], 9
[AC] aglortay, O

B, E, D dogrusai <
IABI = 18 br, E
IADI = IBCl = 9 br

ise IEDI = x kag br- .

'dir? B 9 c

A V3 B)2V3 ¢)3V3 D)4V3 E)5V3

x = V341, y= Va1 ise x2+y2 toplami asagi-
dakilerden hangisine esittir?

A) 9 B) 8 C)7

D) 6

E)5

Sekilde d, dog-
rusu eksenleri
B(0,-3) ve C(4,0)
noktalarinda kes-
mektedir.

Pas 2O
A(OAB)=A(OBC)
ise d, dogrusu-
nun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+2y=0 B) 2x+3y=0
C) 2x-3y=0 D) 3x-2y=0
E) x-y=0



x € R olmak Gzere;

N —x2 + 6x — 9 + 2x + 3 ifadesi neye esittir?

A)O B3 C6 D9 FEI12

X Y
L
! 120 km !

X ile Y arasi 120 km dir. A, B, C ayni anda X
ten Y ye dogru hareket ediyorlar. A, B yi, bisik-
letle Y ye birakip geri dénerken yolda kargilas-
tig1 C'yi alarak onu da tekrar Y ye gétiriyor. C
nin saatteki hizi 5 km. A'nin bisikletle tek ba-
sina iken hizt saatte 15 km, iki kigi iken hiz) sa-
atte 10 km dir. iglem bittiginde kag¢ saat
gecmigtir?

A) 195 B)20 C)20,5 D)21 E)235

m ve n ardigik sayilardir.

(8m2),, — (2m3),, = 35 esitligini saglayan m de-
geri kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2x2+3y2—x=9 v
» denkiem sisteminin ¢o6-
X2+ y +3x=11

ziim kiimesi nedir?
A) {("21 1)1 (21 -1 )}
C) {-1,2),(1,-2)

B) {(2v 1)1 (21 _1)}
D) {(1! 2)! (11 —2)}

E) {-2,-1,1,2}
x-y+ z)6 ifadesinin agiiminda X y2 Zlite-
rimin katsayisi kagtir?
A) -0 B)—40 C)0 D)60 E)90
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10.

2

X+ 1x = ; =3 <o esitsizligini saglayan tam-
sayilarin toplami kactir?
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E) 4

x < y olmak Gzere,

3* 3 3"
\/ (y X 2). 37 ifadesi neye esittir?

A) 37V B) 3¥™ c)3*-3"

D) 3 +3" E) 3¥ - 3

1 10x .
f(x) = 5. €™, f(z ) = 35, g(X) = [ ise 9(a)
kactir?

A) 10 B)15 C)20 D)25 E)30
3-2i 4+5i .

S 3t 5+a ifadesi neye esittir?

A) =2i B)y-2 C)0 D)2 E) 2i

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimis-
tir. Tepe noktasinin ordinati 8 olduguna gore A
noktasinin ordinat kagtir?

A 4 B

15
5 B)5
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11,

12

13.

14.

.18,

X —y? -2y -1
X =Y~ "1 |tadesi neye eslttir?

X -y -y+x
1
2y —

A)1——1— B)1+ C)1-

X-y

bed

1
X—-y

D)1+2y_x E)1+X+y

Sekilde AB dogrusu (-2, 0), (0, 2), AC dogrusu
(4, 0), (0, 4) noktalarindan gegmektedir.

ABC liggensel bdlgesi iginde alinan bir nok-
tanin OBD liggensel bdlgesinin iginde olma
olasilig kagtir?

1 1 2 1 4
A) 10 B)§

C) 9 D)§ E)§

10
210k sayisinin basamaklarindaki rakamlar

k=1
toplami kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
.j" T,:*' 1 > X
Sekle gore tan 0 neye egittir?
3 4 9
A) 2 B) 1 C) 3 D) 7 E) 2

iki basamakli (ab) dodal sayisi, rakamlan top-
laminin 5 katindan 4 fazladir. Bu kurala uyan
ka¢ tane (ab) dogal sayisi vardir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2
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16.

17.

18.

19.

20.

X, y, z reel sayilar olmak Gzere,
x3. X2
-Zgy <0, x.y.z>0 ve v >0 ise

asagidakilerden hangisi kesin dogrudur?

A) x2y2z2<0
X+Z
Dy—>0
) y >

B) x3y3z350  C) x2y3z2<0

XY
E) y+x2 >0

9
3, 2.2
X+ g ye+z

X - -
y_z orantisi igin = 1ise X.y.z

3476
g¢arpiminin sonucu kagtir?

A) -3 B )2 D*F BT

-8 -2 —1
3 3 3

A= {a, b, c, d, e} kiimesi lizerinde tanimli
yansima ve simetri 6zelligine sahip 11 ele-
manl kag¢ baginti tanimlanabilir?

A) 60 B)ys0o C)120 D)150 E) 180

Tanimli oldugu degerler igin
(fog) ' (x) = 3% + 7x + 1 ve g(x) = 2x — 6

fonksiyonlan veriliyor. Buna gére f~'(0) asagi-
dakilerden hangisidir?

A -5 B4 (C-3 D-2 E-

B NC

$ekilde ABC eskenar {icgen, [CD] L [CB],

P
ICDI = ICAI olduduna gére m(BEC) kag dere-
cedir?

A) 45 B)60 C)75 D)90 E)105
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21. 2,1818....devirli ondalik sayisi agagidakiler- g 25. A={a b,c) ve B={1,2,3,4)
den hangisini boldiglnde sonug bir tam- ¢ olmak lizere A dan B ye goriintii kiimesinde
say! gikar? E 3 bulunan kag tane bire — bir fonksiyon var-
A) 36 B)48 )88 D)9 E)100 N dir?
A) 6 B)y12 C)18 D)20 E)24
22,
B 26. 40 kisilik bir 6grenci grubunun verdigi partide
¢ bazi égrenciler konuk olduklari igin hesap dde-
a memislerdir. Bu ylizden 6tekiler 800 000 er fira
0 yerine 1 000 000 lira édemislerdir. Buna gore
g gruptaki konuk sayisi kagtir?
Sekilde G, ABC uggeninin agirlik merkezi, N A) 4 B)5 ()6 D)7 E)8
. IBDI .
[AF] // [GE]/DC] dir. ;,=, orani neye egittir?
IAFI
27.  Sekilde ABC . B/ N\¢
A) % B)% C)§ D) 1 E)g a egkenar uggen,
. IADI = 4 br,
IDEI =12 br, D
E olduguna gére "
K IBCl kag¢ br
23 D y F z ars
/ % '
7 N A6 B8 C10 D12 E)13
L / )
E L 28. Sekildeki O merkezli ya-
Sekilde ABCD dikdértgen a rim gemberde [AC] teget,
ICFI;ICKI : IKDI=(1:2:3) * [AD] aclortaydir. m(ADBY)
ILB! : ILEI : IEAI = (1 : 2 : 3) olduguna gbre é kag derecedir?
IGBI : IGCI orani nedir? g C
; ]
A) (1:1) B)(1:2) C)(2:3) ¢
D) (4:5) E) (5 : 6) o B
g A) 90 B)105 C)120 D)135 E) 150
24 D)_J E C g
* Q@ 29. Sekildeki O
o merkezli yanm
1 g dairede
5 IAOI = 2 br,
A B E IDHI = |OHI
. ) . ) olduguna gdre
$ekilde ABCD dik yamuk, IADI=1 br g'r' ) tarah alan agagidakilerden hangisidir?
EBC eskenar iiggenin alani kag¢ br” dir? g - n
-1 B) — C) -
A) m ) 3 ) 3
V2 V3 Ve g D) 214 E) Z-1
A 5 By o V2 D)5 E)V6 i 5 3

428



Genel Tekrar Testi-6

30.

31.

32.

33.

34.

a, b, ¢ farkli rakamlar olmak Uzere; 2a-5b+7¢
ifadesinin en biiylk degeri kagtir?

A) 13 B)64 C)79 D)82 E)85

Bir annenin yas! kigik oglunun 5, biyik oglu-
nun 3 katidir. Biiylk oglunun yasi simdiki yasi-
nin 2 kati oldugunda annenin yasi, ¢ocuklarin
yasglan toplamindan 4 fazla oluyor. Annenin
simdiki yagi kagtir?

A) 30 B)29 C)28 D)27 E)26
o e

—i -l

60 km/s 120 km/s

Sekildeki gibi A ve B sehirlerinden saatteki
hizlari 60 km ve 120 km olan iki hareketli karsi-
likli olarak ayni anda harekete baghyorlar.
Kargilagmalarina 12 dakika kala aralarindaki
uzaklik kag km dir?

A) 72 B)64 C)48 D)36 E)24

120 gram agirhgindaki sekerli suyun %30 u se-
kerdir. Bu karigima ka¢ gram saf su katilirsa
geker oranm %20 olur?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80

A D
i 6
i

K

4

E

I 7
B ' F

Sekilde ABCD kare ve |AEI = IBFI, IEKI = 4 br,
IKDI = 6 br ise karenin alani kag br¥dir?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E)80
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36.

37.

38.

39.

FS
e

Analitik dizlemde;

IOCI = ICDt, dy:y = % x, A(0, 8) ve B(6, 0)
A 2
ise ACO lg¢geninin alani kag br* dir?

374 192

396
D)25 E)os

388 384
A) %5

B)25 O %s

Bir siniftaki 6§renci|erin% 0 erkektir. Siniftan
rastgele segilen iki 6grenciden en az birinin er-
kek olma olasmg‘;%? ise siniftaki kiz 6grenci
sayisi kagtir?

A) 18 B)15 C)12

D)9 E)6

27 = mise 4° + 2°" ifadesinin m tiiriinden
degeri nedir? 3

m+ 1 m-—1 2m+ 1
A) Tm B)——z—m C)~——z~m
2m —1 m+2
D) =—=— By "%
m 2m

1800 . a = b° ifadesini saglayan en _kiicuk po-
zitif a tamsayisi kagtir?

A) 45 B)30 C)15 D)10 E)9
. . 11
R deOve Aiglemleria O b= atpVe
cAd= ¢9+d° geklinde tanimlaniyor.
1 3 (2A3) isleminin sonucu kagtir?
18 17 19 17 16
Az B O3 Dy By

P(x)= (x2-2x-3)° polinomunda tek kuvvete
ait katsayilar toplami kagtir?
A) -012 B) —o' C) —010

D) —2° E) —28



_0.3+0.2_ esrinin degerl agagidakiler-
0,23+0,36

den hangisidir?

9

A)B B) C) D)8 E)9

|
©]=

ae R*veb cift bir tamsayi olmak lzere
(-a)P . (~a=*1) . (~a)P. (-a)**! igleminin so-
nucu asagidakilerden hangisidir?

A) -a B) -a¢ C) 1 D) a

al+(a+1)!

@-1!
zitif tamsayisi I¢in, a® - 3a2 + 3a ifadesinin
degerl kacgtir?

= 35 esitligini gergekleyen a po-

A) 65 B) 60 C) 55 D) 50 E) 45

3% +3%+3%+3% 1 o
—F:-ST—— =54 esitligini gercekle-

yen a sayisinin toplamaya gore tersi kagtir?

B) -7 C) —1

E) 14

A) -14
‘ D) 7

427 den en az kag ¢ikanlirsa 4, 5 ve 7 ile
tam bélanir?

A) 37 B)17 C 7 D)6

m
o

E) a2
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©

0,04 ++1,44

A=—"rrmr—r 1

" 0,25 + 30,008

gore tersl agagidakilerden hangisidir?

sayisinin cgarpmaya

A) 0,1
D) 04

B) 0,2 C) 0,3

E) 05

Uc tabaninda yazilabilecek rakamlar farkh
{ic basamakli en biiyiik sayinin iki katinin 2
eksigi ayni tabanda kaga egittir?

A) 111
D) 1111

B) 1101 C) 1011
E) 1122

1 .
X.y.z= 2 olmak Gzere

2y (=) e5%)

igleminin sonucu kagtir?

A) 419
D) 219

B) 319 C) 289

E) 189

Tanimli oldugu degerler igin
3xa --4x2 -7x . X

9x3 - 42x® +49x 3x-7
ifadesinin sadelesmig bi¢imi agagidakiler-
den hangisidir?

A XH B) x
X X

D) 3x-7 E) x+1
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(xyzxyz) alti basamakli, (xyz) (i¢ basamakl do-
4(xyzxyz ) — 8(xyz)

gal sayilar olmak Gzere

(xyz)
kesrinin degeri kagtir?
A) 396 B) 436 C) 996
D) 2996 E) 3996

X ve y birbirinden farkli pozitif reel sayilar ol-
mak Uzere

x+21/x.y =8 —y dir.
X~y

Px =y

kesrinin degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C) V2
D) 242 E) 8v2

Sekilde alld
P P
B A\atb C

m(ABC) = a +b, AR
m(CBD) = 108°
E D
ve +— >d,
A 2a-b
m(EDF)=2a-b )2/
ise a ka¢ dere-
cedir?

A) 48 B)52 C) 56 D) 58 E) 62

X _o _54-9x
3 27

sayilannin toplami kagtir?

esitliginl saglayan x asal

A) 21 B)y15 C) 11 D) 10 E) 5
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Sekildeki ABC A
ti¢cgeninde
IAE! = IEDI ve E
IBC! = ICDI = ICE! D
dir.
A
m(A) =35° ise
m(AéB) kag de- B # C
recedir?

A) 85 B)80 C) 75 D) 70 E) 65

X-y+z=-3

2x+y-z=-13; denklem sistemini sagla-
X-2y+4z =15

yan x, y, z reel sayilart igin x + y + z toplami
kagtir?

A) -5 B)4 C 4 D)6 E) 8

20
P(x) = xZ+ox-)n (x =)™ polinomunun
derecesi en fazla kag olur?

A) 20 B) 21 C) 40 D) 42 E) 44

ABC gge- A
ninde

A
m(B) =90° ve

m(El%C) = 30°
dir. o
IABI = 2/3br, B- 5
IBDI = 4 br ve

IAEIl = IECI ise

IBCI kag¢ birimdir?

30°

o

A7 B8 C) 10 D)12 E) 14
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18.

19.

20.

21,

WB

A
Sekilde m(BCA) =90° ve [AC], BAD agisinin
aciortayidir. 1ABI =32 br, IADI =6 br ve
IBEI = IEDI ise IECI kag birimdir?

A) 10 B) 11 ©) 12

A
&E\
B D C

C) V3 D) 243 E) 3v3

D) 13 E) 14

ABC uggeninde

m(A) =90°,

[BE] agilortay
[AD] kenaror-
taydir.

IABI = 6 br ve

IAKI = 3br ise

IKE! kag birimdir?

ng ey

Sekildeki
gemberde
N

m(ECA) = b
N

m(DEB) =c¢
N

m(EFA) = a
olduguna
gore a, b, c arasindaki baginti nedir?

A) a=b+c B) 2c=a-b
C) a+b+c=90° D) a+c=2b
E) a+b=2c

Bir satici A liraya aldigi bir mal karla B liraya, C
liraya aldigi ikinci bir mali zararla B liraya sati-
yor. A, B, C arasindaki siralama asagidaki-
lerden hangisidir?

A) A<B<C B) B<A<C
C) C<B<A D) B<C<A
E) A<C<B
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22.

23.

24.

25.

26.

Bir gisenin agirlig1 bos iken 3a gram, % 0 su

dolu iken b gramdir. Bu sigsenin tamami su
dolu iken agirhgi nedir?

A) 3b-9a C) 3b-6a

D) 3b-2a

B) 3b-8a
E) 3b

Ayni ¢alisma glicine sahip 8 is¢i bir isi A
glnde bitirebilmektedir. Ige baglama sirasinda
iki is¢i isi birakiyor. Bu durumda igin bitmesi
kac glin uzamigtir?

4A A A
A)— B)y—- C)—- D)2A E) 3A
) 3 )3 935 D )
D C
6
A 0, B

ABCD dikdértgeninde 1BCI = 6cm

Tarall Alan = 2x . (47 - 3v3)cm®olduguna
gore x kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D)4 E) S5

Ali, Ahmet'e "ben senin yasinda iken senin ya-
sinin 3 kati benim gimdiki yasima esitti. Sen
benim yasima geldiginde yaslarimiz toplami 70
olur" demektedir. Ali'nin simdiki yagi kagtir?

A) 24
D) 30

B) 26
E) 32

C) 28

% 20 si tuz olan 40 kg tuz - su cozelti-
sinden kag¢ kg su buharlagtinimalidir ki %
32 si tuz olan bir tuz - su ¢dzeltisi elde
edilsin?
A) 5 B) 10

C) 15 D) 20 E) 25
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27.

28.

29,

30.

A.

32.

Hizlan V, ve V, olan iki tagitin hizian arasinda
3V, =5V, bagintisi vardir. V, hiziyla giden
arag t saatte 80 km yol gidebilmekte ise V,

hiziyla giden arag %t- saatte ne kadar yol

gidebilir?

A) 36 B)38 C) 40 D) 45 E) 50

Bir ABC Gggeninde a, b ve ¢ kenarlari sirasiyla
3, 4 ve 6 ile orantilidir. h, + hy + h, = 45 br ise

h, kag birimdir?

AAJ10 B)8 C 6 D 4 E 2

0,1,1,1,2,2, 3 rakamlar_ile yazilabilen 7
basamakii sayilardan kag tanesi 1 ile bagla-
yip, 0 ile biter?

A) 30
D) 360

B) 60 C) 120

E) 420

A ve B iki kiime olup A N B # @ dir. s(A) = 9,
s(B) = 6 ise s(A U B) nin en biiyiik ve en k-
¢lik degeri farki kagtir?

A) 12 B) 10

C) 9 D) 8 E) 5

P(3 — x) = 4x2 — 3x + m — 8 polinomunun kat-
sayilar toplami sifir ise P(1 + x) polinomunun
X ile bélumiinden kalan nedir?

A) 15 B) 14

C)12 D) 10 E) 9

A ={a, b, c, d, e, f} kilmesinin 3 elemanh alt
kiimelerinin ka¢ tanesinde a bulunurken f
bulunmaz?

A6 B 9 C) 15 D)18 E) 21

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK

433

33.

34.

35.

36.

37.

Sekildeki O
merkezli ¢cem-
bere [CA, A
noktasinda te-
gettir.

IACI = ICBI

~~ -~ N
m(AD) = m(DE), m(ACB) = 20° olduguna gore
P

EDB agisinin l¢iisi ka¢ derecedir?

A) 95 B) 100 C) 110 D) 120 E) 140

A dan B ye tanimli f(x) ve g(x) fonksiyonlar igin

f(x) = (k—3)x+5 ve g(x) = 2:: +13 dir.
f(x) sabit fonksiyon ise g~1(2) dederi kagtir?

A) 1 B)

N

C)2

D) E) 3

o

Sekilde ty
f(x) =ax2 + bx + ¢
fonksiyonun gra-
figi verilmigtir.

(X2 - 4).1(x) 2 0
esitsizligini sag-
layan kag tane x

o
x ¥

tamsayisi var- y=t(x)
dir?
A 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

X2 — (a — 2)x + 2b — 1 = 0 denkleminin kokleri-
nin aritmetik ortalamasi 4, geometrik ortala-

masi 2 olduguna gére % kagtir?

3 11

A) 1 B) C) 4 D)5 E) —

y=Ix=-2l, x=-2, x=4 ve y=-Ix-2|
dogrularinin olusturdugu {icgenlerin alan-
lari toplami kag birimkaredir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
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38.
A
F E
G
B 5 c
ABC liggeninde G agirlik merkezi olup
A A
[FE] // [BC] dir. A(FGE)+ A(BGD) = 20br? ise
A(ABC) kag birim karedir?
A) 48 B) 54 C) 68 D) 84 E) 96
39.
(2+—%—). 2+——2——)...(2+ 2 =5.2%
X+1 X+2 X +60
ise
x kactir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
40. Sekildeki diizgun sekiz- F
genin bir kenar uzunlugu
A G
10 cm ise A(ADC) ka¢
cm2dir?
H
A
A) 2542 B) 502 C) 50 +25v2
D) 50+50V2  E) 50 +75+2
41. ABCD parelel ke- O K
narinda #
IDEI = IECI ve

A
A(KAB) = 16 br?
ise (EKBC) dért- #
geninin alam kag birim karedir?

A) 16

B) 18 C) 20

D) 24 E) 28

434
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»
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o

Sekildeki ABCD D c
ikizkenar yamu-

gunda

IDHI =5 br,

IDBI = 13 br,

[DH] 1 [AB] ol- -
duguna gbre , H B
A(ABCD) kag¢

birim karedir?

A) 60 B) 58 C) 52 D) 48 E) 42
ABFG ve BCDE bir G F
karedir.
IGDI = 10 br ise
karelerin alaniar
toplami kag birim
karedir? E D
A B c

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

y 4 (Sicaklik Ortalamast)

23

6

2

0 >

1 3 20 x(Yi)

Grafik yillara gore sicaklik ortalamasim gos-
termektedir.
2. yil ile 17. yiin sicakitk ortalamasi kag¢
derecedir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 20 E) 24

Sekildeki kare pirami- T

A
- dinde, TBD egkenar lg-

geninin alani 8+/3 birim

karedir.
Kare piramidin hacmi
kag¢ birim kiiptiir? C
A B
A) 32 B) 32v3 ) -335@
D) 32;[3_ 5 32;/5



-——= ]é§ denklemini saglayan x
degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 2 B3 C 4 D) 5 E) &6

4a + 2b = a.b + 3 egitliginde b nin hangi
degeri i¢in a hesaplanamaz?

A) 2 B -1 C 2 D) 3 E)4

(0,86)% - (0,14)>

(1,4)% +(1,4).(1,2) + (0,6)°
aga@idakilerden hangisidir?

Igleminin sonucu

C) 0,18
E) 0,22

A) 0,14
D) 0,20

B) 0,16

A, B, C dogal sayilardir.

AlB  BlC
- 3 __.I5

4 2
Yukaridaki bolme iglemlerini sadlayan A
sayis| agagidakilerden hangisine daima tam
boliiniir?

A) 2 B3 C) 4 D) 5

o
o

DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK

&

o

o

N

Sekilde A
IBFI = IBCI

ICDI = ICE!I dir. p
A
m(BAD) = 30° ise E
m(ABD)=x kag
derecedir? X .
B D C
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

. 1 . 2, .
Bir memur maasinin 3 inl ev kirasina, 5 ini

mutfak masrafina ayiriyor. Kalan paranin yari-
sini yol masrafina ayiran memurun geriye 24
milyon lirasi kaliyor. Buna gdre memurun
maagi kag milyon liradir?

A) 120 B) 150 C) 160 D) 180 E) 200

(234)g + (12x)g = 147 esitlidini saglayan x
rakami kactir?

A) 1 B2 C) 3 D) 4 E)S5
[AB] gaplt yarim E

gemberde

IAE| = IDEI D
m(E//\\C)=55° 5° X
ise A B C

m(ACE) = x kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
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9.

10.

11.

13.

m(A) = 90° olup

IBDI = IDCI dir.
m(ABE) = m(DBE)
IACI = 7 ve

3IEDI = 2|AEl ise
IEDI kag birimdir?

x=-3, y=-1 olmak iizere x —y*~Y igle-
minin sonucu kactir?

A) 2 B -4 C) 1 D)

N =
Bl

4a8 U¢ basamakli bir sayl ve x bir dogal sayi
olmak (zere 4a8 = 9x + 5 ise x dogal sayisi-
nin rakamlan toplami kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

Bir miktar kalem bir siniftaki 6grencilere ikiger
ikiser dagitilirsa 8 kalem artiyor. Uger iger
dagitiirsa 8 6grenci kalem alamiyor. Sinifta
kag 6grenci vardir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36 E) 38
ABC iiggeninde A

m(BAC) = 90°,

m(ACB) = 30° \

ve G agirhk ®© ) e
merkezidir.

IGEI =6 br ise IBCI kag br. dir?

A) 1243
D) 24v3

B) 163 C) 2043
E) 28v3
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14.

15.

16.

17.

18.

A ve B kiimeleri i¢in s(B\ A) = 2.5(A),
s(A u B) = 15 ve s(A n B) = 3 ise s(B) kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
ABCD kare ve ABE eg- c
kenar Gggendir. £
IEFI = 4y3-4br ise
karenin gevresi kag br. F
dir?

f B
A) B(V3+1) B) 8(23 +1)

C) 16(2v/3 - 1) D) 16(v3 - 1)

E) 16(v3 +1)

2 1

1 R-{Z}>R-{=
{3} {3}
sl -1
lerden hangisidir?

ise (%J degeri asagidaki-

AV 1 B 2 € 3 D — E

a, b, ¢ pozitif tamsayilar olmak Uzere
x=3a+2 =4b+3 =5c+1

kosulunu saglayan ii¢ basamakl en kugik
say| asagidakilerden hangisidir?

A) 101 B) 121 C) 131 D) 161 E) 181

IQ%%_—-S—>O esitsizligini saglamayan kag
X

tamsayi vardir?

A)4 B 6 C 7 D) 8 E 10
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19.

20.

21.

22,

23.

Bir anne ile kizinin yaglan farki 23 'tir. Kizi an-
nenin buginkil yasina geldiginde yaslari
toplami 75 olacagina gére annenin bu
glinkii yasi kagtir?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 30

-2
islemini N
Tre s vio 76 _p 'ieminin sonucu asa
gidakilerden hangisidir?
A V3-2 B V342 ) VB-42
D) \/g+\/5 E) 1

Sekilde f:R — [~4, +) fonksiyonunun grafigi
verilmisgtir.

Grafige gore f(—2) + f(=1) + 1(0) + (1) + 1(2)
toplaminin sonucu kagtir?

A) -2

B)-3 C) 4 D) -5 E) -6

Pozitif iki tamsayinin aritmetik ortalamasi,
geo-metrik ortalamasina egit ise bu iki sa-
yinin garpimi asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) 10

B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

Saatteki hizlan V ve V + 20 km olan iki arag A
dan B ye dogru ayni anda hareket ediyor. Hizli
olan B ye varip hi¢ beklemeden geri doniyor
ve A dan 100 km uzakta 4 saat sonra diger
aragla kargilagiyor. A ile B arasi kag km dir?

A) 140 B) 160 C) 180 D) 200 E) 220
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ABC uggeninde
K agirik merkezi
olup,

IOKI =%IADI dir.

[KL] // [BC] ve
ILCI = 8 birim ise
IAFl = x kag bi-
rimdir?

A)8 B 6 C) 4 D) 3

E) 2

a < b olmak Uzere
(a —¢c)2 < (b —0¢)2 esitsizligi veriliyor.
Asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) a+b=2c
C) a+b<2c

E) a+b<c

B) a+b>2c

D) a+b>c

ABCDEF diizgin
altigen ve KLMN
karedir.

IEKI = IKDI =
IDLI = ICLI ve

INLI = 4+/6 br ise
A(ABCDEF) kag¢
br2 dir?

C) 5443
E) 3643

A) 9643 B) 7243
D) 4243

64 — 3% sayisinin kag tane tamsayi béleni
vardir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 32



Deneme Sinavi — 2

28.

29,

30.

31.

32.

P(X)=(3x + 1)* — 4(3x + 1)3 + 6(3x + 1)2 — 4(3x
+ 1) + 1 polinomunun 3x2 + 1 ile bélimiin-
den kalan agagidakilerden hangisidir?

A) 3 B) 9 C) 15 D) 27 E) 81
ABCD para-

lelkenar olup

[OH,] L [AD]

ve [OH,] 1

[CDj dir.

IOH,I =7 br,

IOH,t = 4 br

ve

m(BCD) = 150° ise
ABCD paralelkenarinin gevresi kag¢ birim-
dir?

A) 44 B) 56 C) 66 D) 88 E) 122

X, ¥ € R olmak Uzere
y+2 _y+l 40y
X X 2X ifadesinin en sade bigimi

xy+2 - 3xy+1 +ox)
nedir?
A) X-2 B) X+1 C) X+1
x-1 X—-2 X-1
X-2 x+1
) E) —
X+1 Xx-2

A = (125)2%+1 43X gayis1 15 basamakli ise x
kactir?

A) 1 B2 € 3 D 4 E 5

m > 0 olmak Gzere
x2 — (m + 1)x + m = 0 denkleminin kdkleri Xy ve

o2 .2 - <
Xy dir. X7 +X5 = X4 +X, esitliginin sadlan-
masi i¢in m ka¢ olmahdir?

A) B)1C)gD)2 E) 3

1
2
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w
1o

w
b

)
a

w
@

Bir havuzu A muslugu 6 saatte, B musliugu 12
saatte doldurabiliyor. Havuz bogken iki musluk
ayni anda agilip 2 saat sonra A muslugu ka-
patiliyor. Kalan kismi B muslugu dolduruyor.
Havuzun tamami ka¢ saatte dolmus olur?

A) 6 B 7 C 8 D 9 E 10

ABC li¢geninde
[ME] L [AB],
[KF] L[AC],
[LD] L [BC] dir.
IMLI = 2 br,
IBCl = 6 br ve

A 2
A(ABC) =90br"

A
ise  A(KLM)
kag br2 dir?

A) 6 B)9 C) 10 D)

12 E) 15

a, b, c sayilar sirasiyla 2, 3 ve 5 sayilariyla ters

oranttlidir. % + % +% =20ise b sayisiI agsagi-

dakilerden hangisidir?

A)%B)g C)%D)G E)%

(¢}

ABCD dikdort- D E
gen, FAB egke- x

nar lg¢gendir.
[DK] L [AF], K
IEFI = |EBI ve
ICEI = 4 birim ise
IDKI = x kag¢ bi-
rimdir?

A) 243

A 8

B) 3V3 C) 242

D) 1 E) 2
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3a7.

38.

39.

40.

41.

x* - ax® + 4x2
X2 +4x+3
kag tane x tamsayisi vardir?

<0 egitsizligini saglayan

A1 B 2 C 3 D) 4 ES5

2
X

ifadesinin agihminda terimlerden biri a.20.x ise

b nin en bilyiik degeri kagtir?

10
a ve b tamsayilar olmak {zere (2x+-—1—J

A) 6 B)y7 C) 8 D) 9 E) 10

A 43 B H C D
B ve C yarim gemberierin merkezleridir.

IABI = 4+/3br ve [EH] L [AD] ise IEHI kag br.
dir?

A) 243 B) 443-2
D) 4 E) 3

C)6

Bir malin satig fiyatindan % 30 indirim yapildigi
halde % 26 karla satiliyor. Bu mal indirim
yapiimadan dnce % kag kérla satihyordu?

A) 56 B) 64 C) 72 D) 76 E) 80

Yarigapi 6 cm olan igi dolu demir bir kire eriti-
lerek 8 tane kugik es kire elde ediliyor.
Kii¢iik kiirelerden her birinin yaricap: kag
cm dir?

A1 B 2 ©C 3 D

N
m

W|=
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Iog‘/§16+log3 3«/5 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

17 19 21

-— B9 C—=— D10 E) —
A) > ) ) 5 ) ) >

D 4 C
E/ 6 \F

A 12 B
ABCD yamugunda [EF] // [AB], IDCI = 4 br,
IEFI =6 br, IABl = 12 br ve A(ABCD) = 64 br?
dir. A(CDEF) kag br2 dir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 20
2x -~y + 3 = 0 doJrusu {izerinde alinan bir
P noktasinin 4x + 3y - 4 = 0 dogrusuna
uzakhgi 3 br ise P noktasinin apsisinin ne-
gatif degeri kactir?
A) -5 B)4 C -3 D) -2 E) -1
Sekildeki d, ve by
d, dogrularinin
kesim noktasi
A(4, k) dir.
Tarali bélge-
nin alanm kag¢
birim karedir?
A) 2 B)3 C) 4 D) 5 E)G6



(abcde) bes basamakl bir tek sayidir. Bu sayi
45 ile tam bélunebildidine gére (a + b + ¢ + d)
toplaminin alabilecegi ka¢ farkhi deger
vardir?

A) 2 By3 C) 4 D) 5 E) 8

a, b ve ¢ pozitif tamsayilardir.

a’_b' bl_c_
- |3 - |4
4 6

Yukaridaki bélme iglemlerine gére a'nin en
kiicliik tamsayi degeri kagtir?

A) 4 B) 34 C) 46 D) 106 E) 144

420 kg. un, 180 kg. seker ve 120 kg tuz birbi-
riyle kanstinimamak Gzere esit agirliktaki paket-
lere konulacaktir. En az kag paket gerekir?

/
/

A) 42 B) 28 C) 14 D) 13 E) 12

P(x) = x5~ 3.x10 — k.x5 + 1 polinomunun

(x5 ++/3) ile bolumiinden kalan 8 ise P(x)
polinomunun (x5 + 1) lle bélimiinden kalan
kagtir?

A) 6 B) -4 C) =2 D)-1 E)o
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o

o

N

2x +1
f(x) =
x) ~_3

icin (fog~1)(3) kagtir?

ve g(x) =2x -5 fonksiyonlar

B)8 C 7 D 6 E 5

ab(a+b)=12 ve a3 +b3=28ise a.b kac-
tir?

A) 2 By 3 C) 4 D) 6 E) 9
0 0 17
(-3) ‘(('54()))'(_1) isleminin sonucu
-(-1
kactir?
A3 B -1 C)1 D)3 E) &6
80,6 49%5

——=—— Igleminin sonucu kagtir?
64%%

A) 28 B) 14 C) 7 D)g E) 1
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20 3 .2v5 ;
+—+ igsleminin sonucu kag-
5iv6 5 5
tir?
A) 5 B) 2v5 C) 10-+5
D) V5 E) 1

\/0,21+\/0,06 +4/0,09 igleminin sonucu

10.
kagtir?
A3 B 1 C) 09 D)03 E) 0,1
11.
A
17
X
45°
(o]
, B 5V2
ABC tiggeninde IBCI = 5v2 cm, IACI = 17 cm
N
ve m(BCA) = 45° ise IABI = x kag cm dir?
A) 15 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10
12.

~Sekilde [AB] L [BC], IABi = 6cm, IBC! =8cm

: A

ICDI = 10cm ve ICE!l = 4cm ise A(CDE) kag
cm2dir?

A) 12

B) 10 C) 9 D) 8

m
S
»

4
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13. a pozitif bir reel say: olduguna gbére asag-

dakilerden hangisi negatif bir reel sayidir?

B) (-a)? c) -a®

B) —(-a)°

A a*
D) (-a)*

14. (—x2+3x+4). (x-2)2.Ix-7I20 esitsizli-

gini sadlayan ka¢ x tamsayisi vardir?

A)4 B 5 C 6 D)7 E)S8

15.  Ali bir igi tek basina 12 glinde, ayni isi Ahmet
tek basina 36 giinde bitiriyor. Ali tek basina 4
gan galigtiktan sonra Ahmet yardima geliyor ve
ikisi birlikte isi tamamliyorlar. Buna gére bas-
langigtan igin bitimine kadar yapilan igin
degisimini gbsteren grafik agagidakilerden
hangisidir?

A) tis bis

Zaman
(Gin)

Zaman
(Gn)

]

10 Za:nan
{Gan)

16. Saat 4'li 20 gege akrep ile yelkovan arasin-

daki dar agi kag derecedir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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17.

18.

19.

20.

>

m
z
- >
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ABC tggeninde
(BD] L [DC),
1ADI = 8br.,
IACI = 15br. ve 15
IBCl = 10br. ise 2

IDCI = x'in ala-
bilecegi kag
tamsay degeri
vardir?

<1
o

AA)1 By 2 C 3 D)14 E) 15

ABC iggeninde
IABI = 1ACI,
IBDi = IBCH,

P

N
m(BDC)=m(BAC)+30°
N

ise m(DBC) kag¢ dere-
cedir? &

>,

o

A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 30

Sekildeki ABC
tcgeninde [CN]
agiortay,

IABI = IACI,
[AH] L [BC],
ICKI 11

—_—— =V
KNI 5

IBNI = éo—cm B
11

I
O

ise ABC liggeninin gevresi kag cm dir?

A) 16 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40

Sekilde
[AC] / [BE],
1BCl _7
IDCl 4

A
A(ABC) = 56cm?2

A
ise A(BDE) kag¢
cm2dir?

[1+]
m%>
9]

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12 E) 9

5

N
-

N
N

N
(o

N
ol

N
o

x€ Rdir. 3<x<7 olmak izere 5x—2y + 1=
0 kosulunu saglayan y tamsayilari kag tane-
dir?

A)2 B3 C4 D9 E 10

5.65 + 3.6 + 2.6% + 4.62 + 10 sayisinin 6 ta-
banindaki kargiligi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (532410), B) (532414),
C) (5032410), D) (5032413)¢

E) (5032414),

n cift dogal sayl olmak lzere
2" 3n + 1, n!, (n+2)", 3n sayillarindan kag
tanesi daima cift dogal sayidir?

A) 1 B)y2 C)3 D) 4 E) 5

D C
A F B

Sekilde ABCD paralelkenar, IECI = %l\BCI,
N

[DF] L[AB] v¢© mADF) = 30° ise m( CAB) =

o kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Sekilde ABCD ve D c
AEFG karedir. *
IDCI = 3.1AGlI ve
IDFI =2410 cm ise 2410
A(ABCD) kag cm?
dir?
G—F
ol o
A E B

A) 40 B) 48 C) 64 D) 72 FE) 81
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

Ortak katlarinin en kii¢ligil 60 olan farkh iki
pozitif tamsayinin toplami en ¢ok kag olur?

A) 120 B) 90 C) 50 D) 45 E) 32

A(x + 1, 1) noktasinin y = 2 dogrusuna gore
simetrigi B(2x, 2y + 1) noktasi olduguna
gobre, koordinatlar (=x, y + 1) olan noktanin
y + X = 0 dogrusuna gbére simetrigi olan
noktanin koordinatlar nedir?

A (1, 1)
D) (-2,-1)

B) (-1.2) C) (2,1)
E) (2 -1)

k € R olmak lzere;

A(2k -1, k+3) ve B(dk + 3, 3k — 1) nokta-
lari veriliyor. AB dogru pargalarinin orta nok-
talarinin geometrik yeri nedir?

A) x-2y+1=0 B) 2x-3y+1=0
C) 2x+3y+1=0 D) 3x—-2y+5=0
E) 2x+3y-1=0

Xy

y Xx =2 egitligini saglayan
1-=

y
kag tane y tamsayist vardir?

1 < x £5 igin,

A) 12 B)11 C) 10 D)9 E) 8

A = {0, 1, 2, 3, 4} kiimesinin elemanlan kul-
lanilarak yazilabilen (i basamakh sayilar-
dan kag¢ tanesi 300 den biiyiktiir?

A) 50

B) 49 C) 40 D) 32 E) 24

Bir silindirin taban yarigapi % 20 azaltilr,
yiiksekligi % 20 arttinhirsa hacmindeki
degisim ne olur?

A) %20 ariar. B) % 20 azalir.
C) % 23,2 artar. D) % 23,2 azalrr.
E) % 25 azalrr.
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32.

33.

34.

35.

$ekildeki O, ve
O, merkezli
¢emberler C
noktasinda dig-
tan teget, d
dogrusu ise
gemberierin

ortak dig tege-
tidir. A ve B tegetin deme noktalaridir.
10,Al
i0,BI
dir?

;

A

=4 ve |ABI = 8 br. ise 10,0, kag br.

A) 20 B) 17 C) 15

A
T £
23
B DU C

B) V2 C) V3 D) 2

D) 13 E) 10

Sekildeki O mer-
kezli ¢emberde,
[BA] L [AC], IBDI =
IOCI, [BA] ¢em-
bere T noktasinda
teget ve

IBTI = 2«/—§cm. ise
IECI kag cm. dir?

A) 1 E) 3

Sekildeki gemberde

r
N AN

m(EDA) = m(BDA)
N

m(BAC) = 46° ise
TN

m(ABC) kag¢ dere-
cedir?

A) 67 B) 57 C) 47

D) 46 E) 43

=— Ve y= % rasyonel sayilan i¢in k.x >

61
y kogulunu gergekleyen_.en kigik k pozitif
tamsayisi kactir? N
A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1
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36.

37.

38.

39.

Sekilde g(x) Y
fonksiyonuyla
verilen parabol
ite f(x) fonksi-
yonu ile verilen o)
dogru B(4, 0)

ve C(0, 5) nok- A B(4,0)

talarinda kesi- / [¢] N

siyorlar. IABI| =
f(x)

5br. ise

(fog)(3) kae-
tir?

1 5

N-; B-1.0-2 D2 B -2

Sekildeki ABCD b 2 C

dik yamugunda :

IADI = 4br., IDCI

= 2br.

ve |ABl = IBCl ,

ise

A(ABCD) kag

br2 dir?
i I
by f

1
N B

A) 30 B) 28 C) 21 D) 20 E) 14
Sekildeki D 5 ¢C
ABCD yamuk,
[AB] // [DC], o
A A
m(A) + m(B) = 90°,
IADI=9cm, A 20 . B
IDCl=5¢cmve A
IABl = 20 cm ise
A(ABCD) kag cm? dir?
A) 100 B) 90 C) 80 D) 72 E) 68

A ve B aynt evrensel kiimenin iki alt kii-
mesi olduguna gore, [(A n B)' n(A\B)]n
A kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) A

B A O E D) @ E) B
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40,

41.

42,

43.

44,

45.

2x = 3y = 52 ve -1—+l+1=5 olduguna
X y z

gore x kagtir?

A 1 B)go)z D)g E) 3

R de bir k iglemi
X % y =X +y—2xy bigiminde tanimlaniyor.
* iglemine gore 2 nin tersi nedir?

3

NN C)%

x> 2 olmak tzere,
3x + 11 =2 (mod (x — 1)) denkligini saglayan
kag x tamsayisi vardir?

By 8 C)7

D) 6 E) S5

(247)199° sayisinin 9 ile bdlimiinden kalan
nedir?
AO B 1 C)3

D)4 E) 7

A ve B kentleri aras| 720 km dir. A'dan bir oto-
mobil, B den ise saatteki hiz1 70 km. olan bir
kamyon birbirlerine dogru ayni anda harekete
gegiyorlar. Otomobil 4 saat sonra kamyonla
kargilagtigina gore otomobilin saatteki hizt
ka¢ km. dir?

A) 120 B) 110 C) 105 D) 100 E) 90

Bir satici tanesi 20 bin liradan 2 milyon lirahk
yumurta aliyor. Yumurtalarin 30 tanesi tagima
sirasinda kiriliyor. Saticinin satigtan % 40 kér
edebilmesi i¢in kalan yumurtalann tanesini
kag bin liradan satmasi gerekir?

D) 25 E) 20

A) 40 B) 35 C) 30



(413)5 + (234); toplaminin 5 tabanindaki
esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2202 B) 1202
D) 1220 E)

C) 2122
1222

83 < x < 128 ise x dogal sayilarindan kag
tanesi 2 veya 3 ile kalansiz bolliniir?

A) 3 B) 3 C) 30 D) 28 E) 24
1.1 1 1.

a=—+-—+—+-— ise
6 7 8 9

19 22 25 28 -
——+—+—+—é— sayisinin a tiriinden

6 7 8

esiti nedir?
A) 3.a B) 9.a C) 12.a
D) 12+a E) 3+a

5 kalem ile 3 silgi fiyatina 2 kalem ile 5 silgi
alinmaktadir. 9 kalem fiyatina kag silgi alina-
bilir?

A)11 B)9 ©C 8 D)7 E 6

Yillik % 80 faizle bankaya yatiritan para kag
ay sonra kendisinin —;—ﬁ kadar faiz getirir?
B) 6

C)7 D 8 E) 9
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o

ABCDE
besgen
D, K, Bve A K, C

dogrusal/glduguna EG c

diizgin D

gore m(KEA)=o kag¢
derecedir?

A) 72 B) 54 C) 48 D) 36 E) 32

x € N* olmak Gzere 3X; 4% ;5% ; 6% 8%
sayilarindan kag¢ tanesinin tamsayi bélenle-
rinin sayisi 8 olabilir?

B2 C 3 D) 4 E 5

3\/1999.1 973-1972.2000 ifadesinin esiti
kactir? :

A9 B 5 ©C 4 D ¥3
3

=2
ise x.y +y kactir?

6 =9

A1 B 2 €3 D 6 E 9
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10.

11.

12.

13.

ABCD egkenar dort- A
gen
IBEI = IEAI ve E

A(ABCD) = 60 br?
ise tarali alan kag
br2 dir? B D

C

A) 25 B) 28 C) 30 D) 32 E) 48

x3-x +1=0 ise x7 + 1
agagidakilerden hangisidir?

ifadesinin egiti

B) —2x2+2x-1
D) 1+2x

A) x-x2
C) —2x2 + 2x
E) 1-2x2

A
ABC de
[AD] 1 [BC],
[BE] L [AC],
IAEl = 2br,
IECI=4br ve
IKEI=1br ise
IBKI kag bi- B
rimdir?

B) 6

C) 5

V6 -2
Va2

isleminin sonucu kagtir?

A) 2

D) V3 -1

1
L C) +
B) V2 ) V2
E) V2 -1
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—t
ol

-t
o

-
o

-k
N

Asagidakilerden hangisi reel sayilar kiime-’
sinde yansiyan bir bagintidir?

A) {(xy)2x+3y=0, (x,y)eR?}

B) {(x Y| x2+y2=4, (x y)e R?}

O {xylx¥®+y=1, (xy)e R?}

D) {(xy)| IX+12yI=0, (x,y)e R2}

E) {(xy)| Ixi- Iyl=0, (x y)e R2}

P(x) = 2.xP-2 + kx@ 1 —ax5P + xP+k + 8
polinomu veriliyor. P(x — 1) polinomunun kat-
sayilan toplami kagtir?

A)11 B 10 C 9 D)8 E 7
Sekilde D
[ED] L[CD] /\
P s E
m(DCE) = m(ACB) A Ne
IBCI = 8br,
IDEI = 2br
ve
IAE| = 2IECI ise Y
A
A(ABC) ka¢ br?
dir?
A) 32 B) 24 C) 2 D) 20 E) 16

A ={a b, {c, d}, @} kiumesi veriliyor.
Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?

. s(A)=4 II. {c,dtcA Ill. BcA
IV. {Z}cA V. @eA VI {ableA
A)6 B 5 C 4 D)3 E2
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18.

19.

20.

21.

22,

23.

A={x| xe N, x<8} A kimesinin 5 elemanh
ait kimelerinin kag tanesinde 2 ve 4 bulunur-
ken 5 bulunmaz?
B) 12 C) 18

A) 10 D) 20 E) 30

Sekilde [AB] ve [CD] D
es ¢cemberlerin ¢ap-
lar olup bu ¢gember-
ler K noktasinda dig-
tan tegettir.

IABI = 4 br ise tarah
alan kag¢ birimka- c
redir?

B) 2V3-n
T
E) 2v -

A) 4/3-n
n
D) 2V -3

L4
C) 2V3-=

Eda'nin 3 yil sonraki yaginin 3 kati annesinin 5
yil dnceki yasina esittir. Eda annesinden 26
yas kiiciik olduguna gére annesinin 2 yil
sonraki yasgt kactir?

A) 32 B) 34

C) 3 D) 38 E) 40

31+5!1+ 7+ ...+ 123! =x (mod 24) ise x
kagtir?
B) 2

C) 3 D) 4 E) 6

Reel sayilar Gzerinde % iglemix k y=x+y -
2 seklinde tanimlaniyor. * Iglemine gore tersi
kendisinin 2 katina egit olan sayi kagtir?

A) 3 B)

(IR

C) 2 D)

[ATPN

E) 1

Ix — 41 =112 — 3x| < 18 — 2xI + 4 egitsizliginin
¢6ziim kiimesi nedir?

A IR B) @
D) (5, )

C) (3,5)
E) (,59)
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24.

25.

26.

27.

28,

Sabun kuruyunca agirhginin é—ini kaybediyor.

Kilosu 400.000 liradan alinan bir miktar sabun
kuruyunca kilosu 600.000 dan satiimistir.
Saticinin kan % kagtir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
Sekilde
IDBI = IBE! = 1BCI
P
mM(ACD) = 18° ise
N
m(ABE) = o
kactir?
B8 C
A) 18° B) 36° C) 40°
D) 44° E) 54°
V4 Va
-— —
/'\ X km B

Aralarinda X km uzaklik bulunan A ve B sehir-
lerinden ayni anda ayni yéne dogru V, km/sa

ve V, km/sa hizla iki ara¢ hareket ediyor.
Arkadaki dndekine yetistiginde A gehrinden
ka¢ km uzaklagmistir?

A) X B) XV, C) XV,
D) Vy g XV,
Vi+V, Vy -V,

2
px

ka¢inci terimdir?

8
(xz +—i-J acgiliminda sabit terim basgtan

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

A muslugu bir havuzu tek basina 24 saatte, B
muslugu ise ayni havuzu tek bagina 48 saatte
doldurmaktadir. Havuz bosken, iki musluk
birlikte agildiklarindan 20 saat sonra ha-
vuzdan 30 m3 su tagtigina gdére havuzun
kapasitesi ka¢ m3 diir?

A) 120
D) 200

B) 140 C) 160

E) 240
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29,

30.

31.

32.

33.

ABCD ve »p = C
FKED dik-
dortgen
olupEveF K
orta nokta-
lardir. Taral 8
alan 7pbr2 A
ise A(ABCD) kag birimkaredir?
A) 14 B) 21 C) 28 D) 42 E) 56
Bir miktar domates tasima esnasinda %
oraninda zarar goriirse maliyeti hangi
oranda artar?
3 3 5 5 8
A) — B) — C) = D) = E) =
) 8 ) 5 ) 8 ) 3 ) 3
f:R—> R, {(x) =(a—2b)x +3a+b+2x fonk-
siyonu birim fonksiyon ise a + b kagtir?
1 3 2 3 4
A) —= By-— C) = D) = E) —
) 7 ) 7 ) 7 ) 7 ) 7
x3 —2x2 — x + p =0 denkleminin koklerinden
ikisi simetrik ise p kagtir?
A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
Sekilde b
[AB] L [DA]
IABI = 2+3br,
IECI = 6br,
IDEI = 12br ise
cemberin ¢ev-
resi kag B (¢
n birimdir?
A
A) V13 B) 2413 C) 3413
D) 413 E) 6413

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK ¢* DEMIRLER YAYINCILIK
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w
ol

w
o

W
(34

w
N

5
4
0\2

-3 1

X

~2 y=Ff{1-2x)

Sekilde f(1-2x) fonksiyonunun grafigi verilmis-
tir.

(fof)(1) + £1(0) + £1(-2) toplaminin degeri
kactir?
A) 10 B) 8

C)4 D 2 EA1

D . G ¥ .
/\/ y/
6
J /\/
H B

ABCD paralelkenar, [EF] // [AB], [AD] // [HG]

m(C) =60°, IEDI = 6br, IGCI = V3br ise
A(AHKE) kag birimkaredir?

A) 12 B) 10

D) 43 E)

C)9

3V3

% 20 si alko! olan 60 litrelik alkol - su kari-
simindan kag litre su buharlagtiriimalidir ki
yeni karigimin alkol orani % 25 olsun?

A6 B S8 C) 10 D) 12 E) 15

f(x) = px2 + (1 —p)x + p parabolinin grafigi
daima x ekseninin altinda ise p hangi aralik-
tadir?

1 1 1
A) R-[-1, 5—1 B) R-(-1 5—) C) (-1, 5)

1
D) (131 E) (oo =)
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38.

39.

40.

41.

log,s3 =x ve logs75 =y ise y = f(x) fonksi-
yonu asagidakilerden hangisidir?

2 -3x 3x-2
= B =
)Y =1 VY=
3x-2 2-X
= D =
)y 1+2x )y 1-2x
2-X
) y= 1+ 2x
Sekildeki ABC A
uggeninde
[FE] // [AB], E
3IBFI = IFCI ise
A
A(A?C) kag- D
A(DEF)
tir? B > c
/\)139 B)IE—?— C)E D)E E) —

X—3y+5=0, 3x~-y+ 4 =0dogrularinin
arasinda kalan genis a¢inin tanjant: kactir?

8 5 8 4 7
A) -2 By -2 -2 p-2p-L
) 9 ) 3 © 3 ) 3 ) 2

Sekildeki d, dogrusu-
nun denklemi

y + 4x — 8 = 0 oldu-
guna gore, tarah {cg-
genin alani kag¢ bi-

,ky

rim karedir? 120°
~N
da dy
A) 321/3-16 B) 3213 +16
3 3
o) 3243 D) 3243
6 3
g 323 g

Sekildeki ABCD E
karesinde;

IAEI = IADI,

1AKI = IKEI dir.

A
A(ABE) = 16br2 A B
iSG,

A
A(KAE) kag¢ bi- i
rimkaredir?

A)% B)8 C)6 D) 4y3 E) 243

A ={a, b, ¢, d, e, f, k} kiimesinin elemanla-
riyla olusan 5 li permiitasyonlarin kag tane-
sinde a bulunur?

A) 15 B) 150

D) 720 E)

C) 360
1800

Sekilde [EA O, merkezli ¢gembere A nokta-
sinda tegettir. O, ve O, merkezli gemberler K

N
noktasinda distan teget olup, m(ABC) = 40°
N

N
ve m(EDC) = 80° ise m(AEC) = o kag dere-
cedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 60

Yarigapt 13 br olan bir kiire merkezinden 5 br
uzaklikta bir ylzey ile kesiliyor. Tabari kesit
alani olan en bilyiik hacimli koni ile en kii-
¢iik hacimli dik koninin hacimleri orani ne-
dir?

A) 3 B) C) 4

slo



Herbiri en az G¢ basamakli 5 dogal sayinin
herbirinin ylzler basamag: 2 artirilir, onlar ve
birler basamagi 9 azaltilirsa bu beg sayinin
toplamindaki degisim ne olur?

A) 500 azalr B) 505 azalir
C) 515 azalr D) 505 artar
E) 515 artar

A = 96.15" sayisinin 180 tane pozitif tam-
sayl bdleni olmasi igin n dogal sayisi kag
olmahdir?

A) 4 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

5 3
a=s— —, =-—,

19 10
ralanigi agagidakilerden hangisidir?

2
c=- 3 sayilarinin si-

A) c<a<b
D) c<b<a

B) b<c<a () a<c<b
E) b<a<c

or- 3 fo-3)os-)
EE

igleminin sonucu kagtir?

A) 02 B) 03 C) 05 D) 08 E) 1

3, ave 5 say tabanlan olmak Qizere
(102), = (100)5 — (32), esitligini gercekleyen
a sayisi kagtir?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E)4

DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK

450

o

N

od

©

-h
ad

(aab) G¢ basamakli sayisinin 10 ile bolimin-
den kalan 7 dir. Bu sayinin 3 ile bélimiinden
kalan 2 ise a yerine yazilabilecek rakamlarin
toplam: kagtir?

A)9 B) 12 C) 13 D) 15 E) 18

A, B, C maddelerinden yapilan 70 gr. lik bir

A 2
karigimda B~ 3
gine goére kangimda kag gram C maddesi

vardir?

ve E=i oranlar: bilindi-
C 5

A) 30 B) 26 C) 24 D) 20 E) 16

Bir basit kesrin payi ile paydasi ardigik iki po-
zitif tamsayidir. Payindan paydasi ¢ikarilir ve

paydastina payi eklenirse degeri —% oluyor.
ilk kesrin paydasi kagtir?

AV7 B 8 €9 D 10 E 11
=2 043
x=[(0,49) 2" ] ise x~2 nin degerl kag-
tr?
A L B - c)8 D) 32 E 64
64 32

3 0,162 4 0,0081
3 3.t 3 .3
42" +2°.2 3"+3 +3

igleminin sonucu kagtir?

1

1
A —
) 6

1
B —
) 5

1
C)4 -

1
D —
) 3

E)2
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1.

12.

13.

14.

X - -

x X_ igleminin egiti agagidakilerden
11 x+1
X

hangisidir?

A) x—1 B)

D) x2+x

C) x+1

E) x

P
Sekilde, [AB // [CD /I [FG] ve m(AEC) = 90°
dir.
P P
m(BAG)=m(GAE)= 40° ve [CF] dogru pargasi

A N
C agisinin aglortayidir. m(CFG) kag¢ derece-
dir?

A) 158 B) 160 C) 165 D) 175 E) 178

A
ABC {¢geninde
P

m(BAC) = 90°,

IBEI = IED,

IADI = 4 cm,
IDCl=2cm ve

IBCl =10 cm ise
IAEI ka¢ cm B
dir?

9}

A) 5v5 B) 45 C) 3V5 D) 245 E) +5

(2x + 3y — 2)* + (x — 2y — 8)* = O ise (x+y) kag-
tir?

A) 2 B) O C) 2 D) 4 E)&6

4

-t
o

b
124

-t
N

-—h
fad

N
e

9! DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK
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b

Bir sayinin % 5'inin 4 fazlasinin % 601 3,6
ise bu say kagtir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
34 . .
igleminin sonucu kagtir?
25 9
—+—=—+2
9 25
A) ?—g B) 3 C) 5 D) 15 E) 34

Bir dikddrtgenin kisa kenarn 2 kati kadar artinl-
maktadir. Alanin degismemesi i¢in uzun ke-
nari hangl oranda azaltiimalidir?

A) % B) C) D) E)

win
mlw
als
®|;

1993 yilinda yaglarn toplami 29 olan g kar-
desgin 2001 yilinda yaglari toptami kag olur?

A) 37 B) 43 C) 53 D) 57 E) 63

% 60" seker olan 80 It sekerli suyun yans: ali-
nip yerine ayni miktarda saf su konmaktadir.
Son kangimin yizde kagi sekerdir?

B) 30

A) 20 C) 35 D) 40 E) 45

Bir magazada fiyatlar % 20 indirildiginde satis-
lar % 40 artmaktadir. Bu magazanin giinlitk
kasa girdisinde yiizde kachk degigim var-
dir?

A) % 12 arhig
C) %8artig

B) % 10 artig
D) %6 artig
E) %4 ams
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21,

22,

23.

24,

Sekildeki O merkezli B
dairesel pist (ze-
rindeki A ve B nok-
talarindan hizlan

sirasiyla 8 m/dk ve 6

/ .

T )
m/dk olan iki cisim,
ayni anda zit ydnde

hareketlerinden 3dk sonra kargilagsmaktadirlar.
Ayni anda ilk konumlarindan saat yéniiniin
ters istikametinde hareket ederlerse kag
dakika sonra karsilagirlar?

A) 21 B) 18 C) 12

A
%
B T‘

H

D) 9

E) 7

A
ABC de
[AH] 1 [BC] dir.
IABI=2+/22 cm,
IACl =12 cm,
IBDI =5 cm ise
IDCI ka¢ cm
dir?

C

C) 3v3
BE)9

A
15
13
al
C 4 D

E) 8

A) 11 B) 10

D) 342

Sekildeki ABC g¢-
geninde

[AB] L [BD],

IAD! = 15 cm,

IACl = 13cm ve
ICDI =4 cmise
IABI kag cm dir?

Ay 12 B) 11

ABC li¢cgeninde A
[BF] // [DK] ve
[AD] kenaror-
taydir. F
IAEl = 2IEDI ve
IAKI = 24 cm K
ise
B . c
D

IACl ka¢ cm
dir?

C) 10 D) 9

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK

452

X
o

R de x islemi x x y =% +% ve o islemi aob =
aP + b? geklinde tanimlanmaktadir.
[(—%}*1}03 igleminin sonucu nedir?

1

N-2 B-2 o1 DI gl

logoa _logsa

N
@

3 5 =225 ise a2 nin dederi kactir?

A)4 B 9 C) 16 D) 25 E) 36

N
N

{1,2} cKc{1,2,3, 4,5, 6} kosulunu ger-
cekleyen kag farkli K kiimesi yazilabilir?
A) 4 B) 8

C) 12 D) 16 E) 32

)
o

f ve g iki fonksiyon olmak {izere f1(2x — 1) =
3x+5ve g(x)= 52_—1 dir.
(1og)™! (a) = 4 ise akagtir?

n
©

Kosegen sayisi 20 olan diizgiin konveks
¢okgenin bir dis acisi ka¢ derecedir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 45 E) 60
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30.

A B
ABCD paralelkenarinda [BH] L [DC] ve

N S
m(DAH)=m(HAB)=30° dir. IDHI =12 cm ise

ABCD dértgeninin gevresi kag cm dir?

A) 30 B) 42+343
D) 60 +643 E) 60 +3v3

31.

"AEFG ve HKLC D H

C) 60

es kareler olup
ABCD karesinin

bir kenar1 |AGI
uzunlugunun 4
katidir. E F

IFKI = 64/2 cm ise

A(ABCD) kag A G
cm? dir?

A) 36 B) 49 C) 64

32. ABC eskenar A
ug¢geninin igeri-

sine DEFG dik-

dortgeni gizilmis-

tir.

IAGI = 2IBGI ve G

A
A(ABC)=36+/3

D) 100 E) 144

9]

cm?2 A(GDEF) ®—%

kag cm? dir?

A) 1643 B) 303 C) 3243
D) 60 E) 72

4
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33.

34.

35.

36.

ABCD dik yamu- 28 ¢
gunda IDCJ = 8 br,
IBCl = 12 br ve
IAEI = 4 br dir. 12
[CE], C agisinin
aclortayl ise
A(ABCD) kag bi- Ll
rim karedir?

A) 32 B) 3545
D) 4045 E) 4845

C) 38

Sekilde ABCD kare ve e
A
EDC eskenar Uggen-
dir.
N
mM(AEB) = a ve D C
N
mM(AKB) = B ise K
o nin B tiriinden egiti B
nedir?

A)

w|™®

B)g

%

D) 2B

C) B

Sekildeki d dog-

rusu M merkezli

¢embere E nok-

tasinda tegettir.
N

m(AEP) = 60° ve
N

m(CAE) = 40° ise
N

m(CBM) ka¢ de-

recedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

a # 0 olmak (izere

ax2 - (b + a)x + 2a = 0 denkleminin kakleri x,
ve X, dir. Koklerin carpmaya gore terslerinin
toplami kdkler ¢arpiminin iki kati ise a ile b
arasindaki baginti nedir?

A) b=7a B) a=7b C) a+7b=0
D) 7a+b=0 E) 7a+7b=1
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37.

38.

39.

40.

xx -1 - I ..
—;ﬂ—so esitsizliginin ¢6ziim ki-
mesi nedir?

A) (-1,0] B) [-1,0]u{1}
C) (1,0 u{1} D) (~1,0]1u{1}

E) [0, 1]

P(x) ve Q(x) birer polinom olup

';—((2;%% =x® - 3x2+5 dir. P(x) in katsayilar
toplami 3 ise Q(x) in x — 3 ile béliimiinden
kalan nedir?

A) 3 B) =2 C) -1

D) 1 FE)3

19982000 sayisinin birler basamagindaki ra-
kam kagtir?

A1 B 2

C) 4

D) 6 E)8

Sekildeki O,
ve O, mer-

kezli gember-
ler K nokta-
sinda digtan
teget olup
T,T, ortak dig
teget dogrusudur.

I04T41=3¢cm,

10,T,l = 1 cm ise tarah alan kag cm? dir?

11n
D) 4-—
) 6

E) 3-%
6
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A
N
b

L=
-

FS
o

»
Ld

IS
~

>
o

Sekildeki kiipte G 3
IBGI = 4x/§br ise o
A(GﬁB) kag¢ birim 7%
karedir? H E
A B
A) 1642 B) 1242 C) 1042
D) 82 E) 442

0, 1, 2, 3, 4, 5 rakamlan kullanilarak rakam-
lan farkh iig basamakl kag ¢ift say1 yazilir?

A) 60 B) 56 C) 52 D) 42 E) 36

Sekildeki y
OAB dik iig-
genin g¢evrel
¢emberinin

yarigapl ka¢
birimdir? 0

71 B X

D) 7

A(8, 4)

Al 4 B 5 C)&6 E) 8

Sekildeki f(x) 4y

fonksiyonu ile
2
-4/-\\1 X

verilen parabol x
eksenini 1 ve —4 «
\\N(x)

y eksenini 2
noktasinda kes- /
mektedir.

(fof)(—1) in de-

geri nedir?

A) 9 B) -8 C) -7 D)7 EB8

IADI = IBDI by
IODI=5biimve "\
OD dogrusunun B
_ 3
=7
olduguna gobre, A
noktasinin apsisi
kagtir? 0

denklemi

A3 B 4 C5 D)6



Sifirdan farkli bir sayinin 5 kati alinir ve so-
nu¢ basla‘ngu;taki sayinin yarisina boéli-
niirse bdliim ka¢ olur?

5 15

A) B) 5 C) -—2—D) 10 E) 15

a,be N ve a+b=13 ise (a.b) nin alabile-
cegi en bilyiik deger kagtir?

A) 56 B) 48 C) 42 D) 40 E) 36

a, b, c gergel sayilar olmak (izere

alb]ec alb]e

45

32

ojoio |+
OO | X

Toplama ve garpma iglemlerinin tablolan verili-
yor.
Bu iglemlere gore a kagtir?

A) 5 B) 6 C 7 D) 8 FE) 9

Ali cevizlerini 7 ger 7 ser sayinca 2 ceviz, 9 ar
9 ar sayinca 5 ceviz artmaktadir.
Ali'nin en az kag cevizi vardir?

A) 16 B) 23 C) 30 D) 65 E) 86

DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK
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o

o

N

1999 sayisina en kiiglik hangi pozitif tam-
sayi eklenirse 4, 5 ve 11 ile kalansiz bélii-
niir?
A) 211

D) 181

B) 201 C) 191
E) 19

A
ABC de IADI = IECI
P P
m(DAE) =m(DBE)=
PN
m(EBC)
[BE] L [DC] ise
P

mM(AEC) = a kag¢ dere-
cedir?

A) 150 B) 135 C) 120 D) 80 E) 75

A
ABC de
m(A) = 30°,

m(B) = 105°, N
IABI = 2 ise

IBCI kagtir? 300 105°

A)V6 B)vV3 ©C) v2 D)1 E)i;?-

a ve b birer rakam olmak {izere
ab,a_t_t_)_ =4 ise b kactir?
ba,ba 7 a

A) 2 B) C) D) E) 8

N
AN

1
2
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10.

11.

12.

13.

! il n v v
A B C D E
- a - b -c¢c -=d -e
3 7 12 4 2

Yukaridaki ¢ikarma iglemlerinin herbirinde
harfler pozitif sayilar géstermektedir.
Islemlerden hangi ikisinde kii¢iik harfle
gosterilen sayidan biiyiik harfle gbsterilen
say! ¢ikarilirsa, bu bes gikarma isleminden
elde edilen farklarin toplami sifir olur?

A) lvell B) Ivelll C) livelv
D) lilvelVv E) lllveV

a a2+27

— =3 ise ——— isleminin sonucu nedir?

b b” +3

A) 3 By 6 C) 9 D) 12 E) 15

Bir musluk bos bir havuzu 14 dakikada dol-
durmaktadir. Musluktan birim zamanda akan
su miktan %30 azaltilirsa, bog havuz kag¢
dakikada dolar?

A) 20 B)

22 C) 24 D) 26 E) 28

Tuz orani % 30 olan 50 gram tuzlu su ile
tuz orani % 10 olan 40 gram tuzlu su kanstirtli-
yor ve karigima 5 gram tuz ile 5 gram su ilave
ediliyor. Son durumda kangimin tuz orani
ylizde ka¢ olur?

A) 26 B) 24 C) 22 D) 21 E) 19

=

ABCD paralelke-
nar,

IEFI = 2br,

IFKI = 6 br ve

2 2
A(ADE) =28 br

A
ise A(CFK) kag
br2 dir?

A) 28 B) 36 C) 42 D)

48 E) 56

456

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK

-—h
Ead

—
o

-—
o

-—h
N

-
«

Bir cokgenin dért dis agisi 10, 15, 20 ve 30 de-

recedir. Bu cokgende en cok kacg i¢c_aci 90°
den kiigiik olabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

f:R-{-2} - R—-{3}
3x -1 . -

H(x) = D fonksiyonu veriliyor.

f~1a(fof)(5) isleminin sonucu kagtir?

A) 1 By 2 C 3 D) 4 E) 5

(ab)g iki basamakli sayisinda rakamlarin yer-

leri degistiginde sayi (34)g artiyor. (a + b) nin
en biiylk degeri kagtir?

A) 14 B) 10 C) 8 D) 7 E) 6

(1997)1999 4 231 toplaminin 5 ile bdliimiin-
den kalan kagtir?

A) O By 1 C) 2 D)y 3 E) 4

Bir miktar para bankaya yatirildiktan 4 ay
sonra

% 'i kadar faiz getirdigine goére bankanin
faiz ylizdesi kacgtir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 40 E) 36
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19.

20.

21.

22,

23.

a—b sayisi a + b sayisinin % 20 si ise a, b'nin
yiizde kagidir?

A) 50
D) 120

B) 80
E) 150

C) 10

x <0<y olmak tzere
X — yl + |=xI + |-yl igleminin sonucu nedir?

A) 2y -2x B) 2x-2y C) 2x
D) 2y E) O
! =+ — ifadesinin esiti asagidaki-
1+x 1+X

lerden hangisidir?

A) 2x@ B) x2

C) 1 D) 0 E -1

ABC uggeninde
IBDI = 2|ADI
IACI = 4IAE!
3IBFI = 2IFCI
ise
A(ADE)
A(EFC)
kacgtir?

orani

ABCD kare ve A, D C

B, E noktalann [ (]

dogrusaldir.
P

m(CEB) = 30° ve
IAEl = 2 birim
ise karenin bir
kenar1 kag bi-
rimdir?

V3
3

0 30°

>3

B) 4-243 C) V3 -1

E) V3

A)E~

D) 2-+3

Wl=

YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK
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N
b

N
o

N
o

N
N

28.

f(X) = logy(x + 4) ise £-1(2) kagtir?

A/ 2 B 5 C 6 D 8 E) 23

A ={4,5, 7,8} kimesinin elemanlariyla ya-
zilabilen rakamlan farkh sayilarin kag tanesi
6000 'den kiiclktdr?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 52

A={1, 2,3, 4, 5, 6} kiimesinde tanimli
xAy={(xvey) nin blyik olmayani} islemi
veriliyor.

A igleminin yutan elemani kagtir?

A) 1 By 2 C) 4 D) 5 E) 6

Bir miktar piring 10 kg hk posetlere tam olarak
bélinmektedir. 6 kg lik posetiere béliinmek
istendiginde 8 posete daha gerek olduguna
gore kag kg piring vardir?

A) 140 B) 120 C) 80 D) 40 E) 20

x> 3 olmak Gizere x tane yumurtanin tanesini y
liradan satmayi diigiinen bir satici yumurtalarin
3 tanesinin kintmig oldugunu gérayor. Ayni pa-
rayi elde edebilmek i¢in kalan yumurtalarin
tanesini kag¢ liradan satmalidir?

c) X.y

A) XY
3 X+y-3

B) (x-3).y

3xy
x-3

D) X.y E)
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29.

30.

31.

32.

x ve y gergel sayilar olmak Gzere

\2Xx—y+3+(x+y-15)2 =0 ise y kagtir?

A) 4 B 7 C) 8 D 10 E) 1

x2—(1 - m)x - 27 =0 denkleminin bir kéki
diger kdkiin karesine egitse m kagtir?

A) 5 B) -4 C) 4 D) 5 E) 7

A

ABC eskenar
uggen, O i¢ teget
gemberin merkezidir. K

IAKI = +3br ise,
A
A(ABC) kag br2 dir? IoY

A) 33 B) 3
D) 9V3 E) 12v3

[AB, B nokta- B

sinda gembere E

teget,

IEKI =1 br, D c
IKDI = 2 br,

IKFI =6 br ve

IACI = 3 br ise

IABI kag br F

dir?

>

A) 3 B) 4 C) 26
D) 36 E) 9
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33.

w
bl

w
g

2]
o

w
N

\/\/§+6+\j7—2\/ﬁ+«/5

ifadesinin esiti kactir?

A) V5 +2 B) V5 +1 C) V5 -1
D) V5 -2 E) V5

Hizlan sirasiyla saatte V,, V, ve (V, + V,) olan
¢ aragtan birincinin t saatte aldig yol x, ikin-

cinin % saatte aldidi yol y ise Gg¢linciiniin 2t

saatte aldig1 yol asagidakilerden hangisi-
dir?

A) x+y B) x+2y C) 2x+2y
D) 4x+2y E) 2x+4y

2, 3 ve 4 kg lik kutulardaki salgalarin herbirin-
den en_az bir tane alan bir kigi, toplam 30 kg
salga alacaktir.

En ¢ok kag¢ kutu salga alabilir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

O merkezli yarim B
¢emberde
[BC] L[AD],
IOCI = iCDl ise
N -

AKB yayin 6l- ; s—H——+—o
¢lisii ka¢ dere-

cedir?

A) 100 B) 110 C) 120
D) 135 E) 150

A ={a, b, c, d, e, f} kiimesinin alt kiimeleri-
nin kag tanesinde f bulunmaz?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
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38.

39.

40.

41,

Sekildeki diz-
gin kare pira-
midin butan
alani 360 br2 ve
taban aynti 10
br dir.
Piramidin
hacmi kag br3
diir?

A B

A) 300 B) 360 C) 400
D) 450 E) 520

[BA}] O mer-

kezli yarim

¢embere A
noktasinda te-

A
get, ABD ikiz-
kenar Oggen
ve |ABl =4 br
ise tarall alan
kag br2 dir?

A) 8+n
D) 6-n

B) 6+n

C)8-n
E) 3-=n

Bir torbada 3 mavi, 4 kirmizi, 2 yesil bilye var-
dir. Gekilen geri atilmaksizin ard arda ¢eki-
len 3 bilyenin farkhi renkte olma olasihig
nedir?

2

3
D hd
) 7

E)7

n .
O<x< 7 olmak Gzere

COSX — sinxX = % ise sin2x 'in degeri asagi-

dakilerden hangisidir?

A)l 2
9

1
B -
) 9

4
Cc =2
) 3

5
D 2
) 9

E)9

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK

459

42,

43.

44,

45,

Sekildeki y =

f(x) dogrusu

A(-2, 4), B(2, A
0) ve C(a, -3)
noktalanndan
gecmektedir.

C noktasinin

apsisi kagtir? 2 0

Neeo

C(a,-3)

y=f(x)

A)3 B) 35C 4 D) 45E) 5

i2=-1 olmak (izere
(1+i)3 +(1—i):3

(1+i)?

kilerden hangisidir?

isleminin sonucu asagida-

A) 1 By 2 CQC) i D) 2i E) 4i

Sekildeki gra-
fik bir malin
alig fiyati ile
satig fiyat ara-
sindaki bagin- x
tiyt gostermek- o >

. 1 Al
tedir. o ; (m'ﬁyon TL)
Bu bagintiya

-2
goére satilan
bir malda, za-
rar etmemek i¢in malin ahg fiyati en az kag
milyon TL olmalidir?

b Satig
(milyon TL)

-

A) 1 B) C) 2 D

o

E) 3

N

Taban yarigapi 9 cm olan bir dik silindirin
icinde bir miktar su vardir. Demirden bir kare
silindirin igine atiliyor. Kdrenin tamami suyun
igine batiyor.
Su seviyesi 1—35 cm yikseldigine gore si-

lindirin taban yarigap: kiirenin yarigapinin
kag¢ katidir?

A)4 B 5 C 6 D) 8 E 9



48.125.12.25.47! sayisinin sondan kag¢ ba-
samag sifirdir?

¢

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 1

X ve y pozitif tamsayilar olmak Uzere
38=x+ %’- esitligini gercekleyen kag y degeri
vardir?

A5 B 4 C 3 D) 2 E)1

6 tabanindaki (234), sayisinin iki kat ayni
tabanda kaga esittir?

A) 502
D) 532

B) 512 C) 522

E) 542

Farklan 74 olan iki dogal sayidan biiyaga ki-
cugine bolundiginde bolim 2 kalan 6 dir.
Biiylk sayi kagtir?

A) 144 B) 143 C) 142

D) 141 E) 140
Yanda verilen béime ig- x|y-1
lemine gbére y nin x ve z _ z
tiriinden esiti nedir? 1

-1

a) X1 g) X~ o) X144

z z z

D) XT_1 +1 E) x+z-1
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n, m ve A birer dogalsay olmak zere
10.10! = A.3".5™ dir. n + m toplami en fazla

kag olur? .,

A 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4

3
y

180
cekleyen en kiglk x sayisi kagtir?

X, y € Z*olmak lzere x = esitligini ger-

A) 120 B) 140
D) 160 E)

C) 150
180

10 ve 12 'ye béltindiigiinde 3 kalanmni veren
en kiigiik iic basamakh dogal sayinin 9 ile
bélimiinden kalan nedir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7
a=-57
b= —2—5 olmak iizere a, b ve ¢ sayilarinin
c=-26"

siralanigi agsagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c B) b<a<c C) c<ax<b

D) c<b<a E) a<c<b
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10 Sekide 14, a"3‘ 1.Xx : 4 :é denkleminin bir kdkii —2 ise
E) = 70°
m(B/D\ ) ’ a kagtir?

m(DCF) = 130°,
N

m{EAC) = 4x ve
N

m(BAD) = 3x

ise
N

m(ABD) =y kag

derecedir?

A) -% B) —g C) -% D)

W
m
(ST

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

15. 5 erkek ve 4 kadin arasindan segilen 3 erkek
ve 2 kadin, yuvarlak bir masa etrafinda kadin-
lar yanyana olmak kosuluyla oturacaklardir. Bu
is kag¢ farkl: bicimde yapilabilir?

A) 1440 B) 720 C) 360

8 10 12
11. A=3—6t3—8+—310— ise YA nin degeri kac- D) 180 B) 72
3" +3 +3

tir?

A1 B3 C 9 D) 27 E) 81

16. P(x) = X2 — mx + 6 polinomunun x —1 ile bdlii-
minden kalan 5 ise x + 2 ile b6limiinden
kalan kactir?

IXx—yl+lz -yl

12. x<y<0<zolmak iizere ifa-
1-x1+i-zi A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 14
desinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) 0 B) 1 c) 2¥-x-z
zZ-x
X-z _ 17.  5ile bdliinebilen iki basamakl dogal sayila-
D)y — E) -1
X+2z rin toplams kagtir?
A) 945 B) 950 C) 955
3 D) 960 E) 965
13. X, ¥,z te R*olmak(izerexy=7,z. t= Y ve
3;-:% ise agagidakilerden hangisi dogru-
dur?
A) xile y dogru orantilidir.
3
B) xile z ters orantildir, 18. x= g olmak tiizere asagidakilerden

C) yile z ters orantilidir. hangisi tamsayidir?

D) xile t dogru orantihdir. 1 \ \
A x' B) x¢ C x° D E 5
E) vy ile tters orantihdir. A ) ) ) x* E) x

e DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK
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19.

20.

21,

22,

23.

A ve B iki kime olup A ¢ B dir. B\ A nin 6z alt
kiime sayis! 15 ve A n B nin alt kiime sayisi 4
ise A U B nin eleman sayisi en az kactir?

A 9 B) 8 C 7 D) 6 E) 5

f, R den R ye tanimli bir fonksiyon olup
f(x+1)=2% dir.

f(x)
f(x-1)

ifadesinin egiti nedir?

A) 28x-16 B) 24x-16 C) 8
D) 16 E) 64

Sekilde

[AB] L[AC],

[DE] 1 [BC],
A(DEC) 1
A(ABED) 2

ve

IECI = 2+/3 br ise IACI kag br. dir?

B8

A) 2V6 B) 4 0 33
D) 6 E) 443

Sekildeki ABC li¢ge- A
ninde IBDI = 2cm,

IBEI =4 cm,

IECI=1cmve b

A A
3.(ABC)=5.A(ADE) y
ise IADI = x kag cm
dir?

8 4 E 1 C

A6 B 5 C) 4 D)%E)S

(a2 - ab)2

—— ifadesinin en sade gekli agagi-

-a“ +a’b

dakilerden hangisidir?

A) a B) b C)a-b
D) 1 E) b-a

DEMIRLER YAYINCILIK ¢* DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK
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)
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N
o

]
o

)
N

)
@

ABC ve ACE A

dik Gggen,

[AB] L [AC],

[AE] 1 [BC],

[AC] L [CE], B Pz ¢
IADI = 12 br ve

IBDI = 24 br ise x

IDEI = x kag¢

birimdir? 4

A) 18 By 12 C) 6 D) 9 E) 3

Tuz orant % 40 olan 80 gr tuzlu suya 10 gr
tuz ve 10 gr su konuyor. Elde edilen tuziu
suyun yiizde kag! tuzdur?

A) 50 B) 48 C) 46 D) 42 E) 40

Bir satici x liraya aldi§ bir Grinil y = 3x
-~ 24000 liraya satarak % 40 kar ediyor. Buna
gore alig fiyati kag bin liradir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25

A ve B kentinden sirasiyla hizlarn saatte 80
km ve 60 km olan iki ara¢ ayni anda birbirle-
rine dogru hareket etmektedir. Hizli olan arag
kargilagma noktasindan 6 saat sonra B kentine
variyor. A lle B kentleri aras: kag km dir?

A) 1120 B) 1020 C) 920
D) 880 E) 840

Hakan bir igin % ini 4 glinde Cem geri kalanini

9 gunde yapiyor. ikisi birlikte bu isin tama-
mini kag giinde yapar?

AAV4 B)5 C 6 D)7 EB8
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29,

30.

31.

32,

D H G o]
A E F B
ABCD paralelkenarinda

IABI=3iEF|= 5IGHI ve A(ABCD) = 60br?2 ise ta-
rali alan kag br2 dir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 25

Sekildeki ABCD D E c
dikdortgeninde v

[AE] L [EF] T
1ADI = 6 br, 6 E
IEF1=5 br ve #:
ICFIl = IFBl ise

ABCD dikdort- A B
genin c¢evresi

kag br. dir?

A) 27 B) 28 C) 29 D) 30 E) 3

Sekildeki ABCD D 9 ¢
yamugunda,
[AD] 1 [BD],

IADI = IBCI,

IDCl =9 br,

IABI = 15 br ise
A(ABCD) kag
br2 dir? A 15 B

A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72

Bir havuzun -53- i su ile doludur. Havuza 26 ton

su konunca 10 ton su tagiyor. Havuzun ta-
mami kag ton su alir?

A) 100 B) 80 C) 60 D) 40 E) 20

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK
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33.

34.

35.

Sekildeki o

merkezli, [AB]

¢aph ¢emberde, 70°
P

m(ADO) = 70°, 659
P
m(OBC) = 65° ve

IDCI = 3v2 birim
ise e¢emberin
cevresi ka¢ =
br. dir?

A/ 3 B4 C 5 D) 6 E)B8

O merkezli ¢ceyrek D
¢cemberde OABC 5
dikdértgeni c
verilmigtir. I0Al = 12 o L
cm ve IOCI = 9 cm
ise JAEl = x kag cm
dir? s
© 12 AxE

A) 3 B) 4 C) 5 D)y 6 E) 7

Sekilde ABCD o
eskenardort-

genin igine A

merkezli ¢em-

ber dilimi ¢i-

zilmigtir.

IABI =6 cm ve

o}

A 6 B

A(ABCD)=18+/3 ¢cm? ise dilimin alani kag &
cm?dir?

A)3 B)6 C 9 D) 12 F) 15

Kirmizi renkli torbada 3 kirmizi ve 4 beyaz, be-
yaz renkli torbada 4 kirmizi ve 5 beyaz bilye
vardir. Torbalanin herhangi birinden rastgele
cekilen bir bilyenin torba ile ayni renkte
olma olastlig: kagtir?

31 62 52 7 5
A)— B — C —= D —- FE =
)63 )63 )63 )9 )7
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37.

38.

39.

40.

41.

R? de asagidaki ifadelerden hangisi yanlig-
tir?

A) Paralel iki diizlemden birine dik olan dogru
digerine de diktir.

B) Paralel iki dogruyu igine alan yalniz bir
dizlem vardir.

C) Ug duzlemin arakesiti bir nokta olabilir.

D) Farkh iki noktadan yalniz bir diizlem geger.

E) Bir diizlemin digindaki bir noktadan o diiz-
leme yalniz bir dik dogru ¢izilebilir.

2x -y + 1 = 0 dogrusunun (-1, 4) noktasina
en yakin noktasinin koordinatlar nelerdir?

A) (2,5)
D) (3.7)

B) (1,3) C) ©1

E) (4,9

logy(x +3) =5 - denkleminin ¢6ziim

1
IO%(-%)
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {-7,5}
D) {-5,7}

B) 67} C) {5}
E) {7}

Tabaninin alant 54cm? olan bir donel koninin
ylksekligi 6 cm dir. Bu koni tepesinden 2 cm
uzakhkta tabana paralel bir diizlemle kesi-
lirse kesit alani kag cm? olur?

A) 24 B) 18 C) 15

D) 9 E) 6

5-X 50 esitsizliklerini sag-
X+1

layan ka¢ tamsayi vardir?

X2 < x+12 ve

A) 8 B 7 C) 6 D) 5

m
EN
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42,

43.

44.

45,

a = cot250°

b = tan250°

€ = cos250°

d = sin250°

sayilarinin siralanigi asagidakilerden han-
gisidir?

A} b>a>c>d B) a>b>c>d

C) a>b>d>c D) b>a>d>c

E) c>d>b>a

i2 = —1 olmak Uzere
(5 +3i

3-5i
sine esgittir?

1999
) saysi asagidakilerden hangi-

A -1 BB1 C i D) - E) 2

X - 2y + 4 = 0 dogrusunun A(2, 1) noktasina
gore simetriginin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) x+2y-4=0 B) 3x-6y-4=0
C) x-2y-4=0 D) x -2y -6=0
E) x-2y-2=0

X2 + y2 + 4x - 6y — 92 = 0 denklemiyle veri-
len gemberin igindeki P(8, 1) noktasindan
gecgen Kkirislerinin orta noktalarinin ge-
ometrik yerinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) X2 +y2—6x-4y-26=0
B) x2+y2-6x—4y—13=0
C) x2+y2+6x-4y—-26=0
D) x2+y2-6x+4y—-13=0
E) x2+y24+6x+4y—-13=0



X, ¥, z pozitif tamsayilardir. Xty zisex+y

+ z asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 6 B) 9 C) 18 D) 24 E) 65
i

97 |3a Yandaki bolme isleminde a Bir
5 rakamdr. ¢

Buna gore a asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A)2 B3 C 4 D5 E 6

a, b, c pozitif tamsaylilar olmak Gzere 4a = 5b,
¢ = 3a olduguna gore c nin alabilecegi en

kiiciik deger kagtir?

A4 B 6 C 9 D) 15 E) 30

5 sayi tabanini géstermek lizere
(401)5 — (224); farki, 5 tabamina gére kagtir?

A) 123 B) 112 C) 122 D) 222 E) 22

a, b, c birbirinden farkh iki basamakli dogal
sayilardir. 5a + 4b + 3c'nin en kiiglk degeri
kactir?

A) 120 B) 130 C) 137 D) 142 E) 147

MIRLER YAYINCILIK
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10.

a # b olmak tzere,

(2a5b) dort basamakii sayisi 5 ile bolindi-
ginde 2 kalanini veren bir tek sayidir. Bu sayi
3 ile tam bollindiigiine gére (a + b) toplami-
nin en biiylk degeri kagtir?

A) 8 B) 9 C) 11 D) 14 E) 15
0,210 +0,6.10°
= isleminin sonucu
0,301.10
kagtir?
A) 2 B) 20 C) 200
D) 1000 E) 2000
M sayisinin karekoki kagtir?
V15
A) 5 B) 4 C) 3 Dy 2 B 1

6 sayinin aritmetik ortalamasi 8 dir. Bu 6 sa-
yiya aritmetik ortalamasi 28 olan 9 sayi
daha eklenirse bu 15 sayinin aritmetik orta-
lamasi kag olur?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 15 E) 10

X = 409 ve y = 201 igin (x + 2y)2 - 8.x.y isle-
minin sonucu kagtir?

A) 121 B) 100 C) 81 D) 64 E) 49
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11.

12.

13.

14.

B C
Sekilde |ADI = IDEI
—~ ~ ~ —~

4m(DAE)=2m(BCD)=m(CBA) ve m(BAD)=12°
N
ise m(ADE) kactir?

A) 21 B) 38 C) 121 D) 138 E) 142
f(x) =2x +1 !

3 ise (gof ) (-7) kagtir?
g(x)=1-x

A) 5 B4 C) -3 D)4 E) 5

A
Sekildeki ABC de

A
m(B) = 90°,
G agirlik merkezi,
IAD} = IDCI,
IGDI =2 br.,
IBCl =6 br. ise

A
A(ABC) kag br2 dir?

C) 183
E) 3643

A) 12 B) 18

D) 36

PN A
Sekilde BDC eskenar

uggen, D
IBCl=6br,

IACI= 2413 br. ise

IADI kag br. dir?

o]
O

C)4 D)

N
m
AL
)

.
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P(x-3) =x2~3x + 1 ise
P(x) polinomunun x — 1 lle bélimiinden
kalan kagtir?

A -1 BB1 C3 D 4 E 5

Reel sayilarda A iglemi
X Ay = 4x + 4y + kxy +1 biciminde tanimlani-

yor. Bu iglemin etkisiz elemani ——} ise k kag-

tir?

A) 16 B)12 C) 8 D)4 E) O

Bir malin satig fiyatinin maliyetine oranl-g—gdir.

Satig fiyati %20 artarsa yapilan kar yiizde
kag olur?

A) 62 B) 50 C) 42 D) 27 E) 20

$Sekilde bir aracin
deposundaki

benzin ile aldi§t 3g0
yolun grafigi ve-
rilmigtir. Ara¢ 350
deposundaki

Y

benzinin E-’-unu
9 of Yol

kullandiinda P R
kag¢ km yol alir? x(km)

A) 200 B) 300 C) 400 D) 500 E) 600

1122207 sayisinin rakamlarini yer degistirerek
bes ile bdliinebilen kag farkh yedi basamaki
say elde edilir?

A) 120 B) 80 C) 60 D) 40 E) 20
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20.

21.

22,

23.

3 negatif, 4 pozitif sayinin iginden rastgele
segilen U¢ saytnin garpiminin pozitif olmas:
olasiligm kagtir?

16 14 12 8 _ 4

A) — B) — — D) — E) —

) 35 ) 35 © 35 ) 35 ) 35
O merkezli gem- d
berde d dogrusu
C noktasinda
cembere tegettir. C

P
m(ABC) = 30°,
IBC! = 10V3 bi- & 0o
rim ise A nokta- 0

sinin d dogru-
suna uzakhig:
kac¢ birimdir?

A) 43 B)5Y3 C) 4 D)5 E)10

2/7 de 4.x* = Tdenkleminin gdziim kii-
mesi nedir?

A) {5} B) {5} C) {Z} D) {5,2} E) {55}

D 19 Cc

P

ABCD paralelkenarinda m(EAF) = m(FAG),
N P

m(DCF) = m(BCF), IAD! = 6 br, IAFI = 5 br ve
ICDI = 19 brise IFGl = x kag birimdir?

A) 6 B) 8 C) i0 D) 12 E) 14

:
§
|
é
S_
g
:
:
i
|
é
:
|
;
;
i

24.

25,

26.

. 27.

28.

ABCD

gunda

IABI =IADI + ICDI,
N

m(ADC) =100° ise
N

m(ABC) =X kaq A B
derecedir?

yamu-
100°

A) 80 B) 75 C) 70 D) 60 E) 50

Bir ara¢ A kentinden B kentine giderken yolun
ilk 150 km. sini 60 km/sa hizla, sonraki 180
km. sini 90 km/sa hizla, kalan 120 km. sini de
40 km/sa hizla gidiyor. Aracin ortalama hizi
saatte ka¢ km. dir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

Ayni zamanda Ali'nin yaptigi is Osman'in 2,
Omer'in 4 katidir. Ugtiniin birlikte 8 glinde
yaptigi isi Omer yalniz bagina kag¢ giinde
yapar?

A) 14 B) 28 C) 42 D) 56 E) 60

25.000 ve 50.000 lirahklardan olugan 28 tane
madeni paranin toplami 1 milyon lira olduguna
gore 25.000 liraliklar ka¢ tanedir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18

iki bidondan birincinin -:5—3-I ikincinin %’i su ile
doludur. ikinci bidon birincinin 2 kati biyiiklik-

tedir. Birinci bidondaki su ikinci bidona bo-
saltiirsa Ikincinin ne kadan dolu olur?

A)% B)% c) 4 D)-52— E)g—

[4) ] Y
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29. A n B kimesinin 8 tane alt timesi, A U B ki-
mesinin en ¢ok bir elemanit 13 tane alt kiimesi
vardir.

s(B) - s(A) = 1 ise s(B\ A) kacgtir?

A1 B 2 € 3 D)4 E)S5

30. Yarigapl 10 cm olan bir dairenin 288°'lik dilimi
kivrilarak bir koni elde ediliyor. Elde edilen
koninin hacmi kag¢ cm?3 dir?

B) 128n C) 120n

E) 106n

A) 384n
D) 112n

1999 . 2000 :
X XD (g esitsizligini saglayan

31. 3
x° -8
kag x tamsayisi vardir?
A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 FE) 1
32.
T y
C(2,a)
1
4 / B(b,0)
—> X
‘dfz \d1

Sekilde d, dogrusu eksenleri —1 ve 1 de kes-
mektedir. d, dogrusu x eksenini

B(b, 0) noktasinda kesip d, dogrusu ile C(2, a)
noktasinda dik kesismektedir.

a. b kactir?

A) 16 B) 15§ C) 12 D) 10 E) 9
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w
w

w
»

X
o

w
o

X, y tamsayilar ve y # 0 olmak Uzere,
Ix-3l=7vely-1l<4ise % nin en kiiciik

degeri kagtir?

A) -4 B) -5

O merkezli cem-
berde d dogrusu
C noktasinda
gembere tegettir.
IBCI = IBDI,

N

C) -8 D) -10 )y 12
m(CBD) = 80° ise

D
B Kj 8o °0
N
m(ACB) kag¢ de- d

recedir? c A

A) 125 B) 130 C) 140 D) 145 E) 150

O merkezli ¢em- C
berde
N

m(CAB) = 60° olup 8
IACI = 8 birimdir.
S, - 8, asafida-
kilerden hangisi-
dir? (n =3 aliniz)

B) 16(2 +v3)
D) 8(2+3)
E) 6(2 +v3)

A) 16.(4++3)
C) 8(4++3)

Sekilde ABCD
kare, CEFK dik-
dortgendir. 1BDI =

10V2br,

IBEI = ICKI,
A(CEFK)=24 br2
ise IBElI asagi-
dakilerden han-
gisi olabilir?

A B

AA5 B 6 C7 D 8 E 9
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37.

38.

39.

40.

4.

A(2m - 10, 7) ve B(-5, m + 2) noktalarn analitik
dizlemin ayni bdlgesinde ise m kag¢ farkh
tamsay: degeri alir?

A)2 B3 C 4 D 5 E) 6

i2=-1vez=x+yl olmak izerei.z=2z + 2
kosulunu saglayan z karmagik sayinin reel
kismi kagtir?

A) 2 B) -1 C o D) 1 E) 2

Sin38° = a ise Cos14° {in a tiiriinden esiti
nedir?

B) 2a

C) %\/1—a2
E) 2aVi-a’

a
A &
)2

D) aV1-aZ

log z[log 3(ln X! )] =0 egitligini gercekleyen
x degeri nedir?

A) ed B)ye! C)e D) & E) €

x3 — (m + 1)x2 + 14x ~ 8 = 0 denkleminin k&k-
leri bir geometrik dizinin ardigtk Ug terimi ise m
kagtir?

A) 2 B) 3 C) 5 D) 6 E) 8
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- 469

42. {:R-{2} >R, f(x)=2:t:

fonksiyon ise k kagtir?

fonksiyonu sabit

A 6 B -3 C) 3

D) 4

E) 6

o0
43. ABC de [BE] L [DC]
P P

m(ABF) = m(CBF)

. IER
3ICEI = |ACl ise iEBl
orani nedir?
1 1 1 2 2
Ay = B)— C = D - F=
) 5 ) 4 ) 3 ) 5 ) 3

u oo+ ?/(2—45)3 —\/(ﬁ—z)z

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?
A) -6 B) —4 C) -2
D) 2+2V3 E) -2-2V3
45. (2,5,8,11,...,3n—1,...)dizisinde ilk 20
terim toplami kagtir?
A) 305 B) 610 C) 630
D) 930 E) 1220



ab ve cb iki basamakli dogal sayilarinin
toplami 146 olduguna gore abc li¢ basa-
makli sayisi en gok kagtir?

A) 737 B) 786 C) 835 D) 948 E) 984

Dort basamakli abcd sayisi 12 ile tam béline-
bilmektedir.

¢ + d toplaminin en bilyiik olmasi halinde
a + b toplami en az kag olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

0,5 (0,55 + 0,05) + 0,25(0,22 + 0,02)
isleminin sonucu kagtir?

A) 0,32 B)
D) 0,38

0,35 C) 0,36

E) 0,42

beR
a
12
ni

fa B

IN

< g olduguna gére 4a

I N

2b nin en biiylk tamsayi degeri kagtir?

A) 12 B) 156 C) 16 D) 18 E) 20

Aritmetik ortalamasi 14 olan x tane sayinin
toplamindan 3, 21 ve 40 sayilari ¢ikarildiginda
geriye kalan sayilarin aritmetik ortalamasi 12
ise x kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

2, 3, 4, 5, 6 rakamlar ile rakamlan tekrarsiz
bes basamakii dogal sayilar yazilacaktir. 2 ile
3 daima yanyana gelecek bigimde kag¢ farkh
say! yazilabilir?

A) 120 B) 80 C) 60 D) 48 E) 24
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®a = 3 olduguna gére, 321 in esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 3a?

D) a?

AB ve OC dogru- T
lar C noktasinda
kesigmektedir.
IOCI = ICBI ol-
duguna gére c
OC dogrusunun
denklemi asga- 0
gidakilerden
hangisidir?

B(3, o\

A) 3y—-2x=0 B) 2y-3x=0
C) 2x+3y—-6=0 D) 3x+2y =0
" E) x+2y-1=0

Reel sayilarda * islemi x x y = x + y + 2axy
seklinde tanimlamyor. % iglemine gore tersi
olmayan eleman —1 olduguna gére a kagtir?

1

A1 B -2 O 3

1
- D)1 E
2 ) ) 2

C, D, E dogrusal A
IABI = IBDI
IBCI = ICDI

N
m(ADE) = 105°
N
m(ACD) = o
Yukardaki veri-
lere goére,
P
m(ACD)=a kag ¢ D E
derecedir?

105°

A) 50 B) 60 C) 65 D)80 E) 85
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1.

12.

13.

14.

ABC lggeninde A
IAE! = |ECI

P

m(ABC) = 90°

IBCl=8cm 9
IADI=9 cm E
IDBI=1cm
IDEI = x b x
Yukardaki verilere

gore, b
IDEI = x ka¢ cm dir? B 8 c

A)2V3 B)3 C) 42 D)5 E)5vV6

0,4.x-0,4 + 0,2.x
0,1 0,01
geri kagtir?

=8 olduguna goére x de-

A) -1 B)—% C)-} D)

N|=
m
S
=

o)

ABCD paralel- D_ 10
kenarinda DF
actortay,

DF L CE dir. 6
IADI = 6 cm,

ICDI = 10 cm
olduguna gore, A x E B
IAEf = x kag cm dir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

m
®

ABCD karesinde, Pyt 4 C
IBFI = 6 cm dir. :
P
m(AEF) = 90° ise
Alan (ABCD) kag¢
cm2 dir?
A 8 6 F
A) 4 B8 C 9 D12 E)16
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15.

16.

17.

18.

Sekildeki ABCD D J c
yamugunda [CE]
ve [BE] agior-
taydir.

IAEl = IEDI ise
IBCI nin a ve ¢
tiriinden egiti

asagidakilerden A a B

hangisidir?

A) 2a-c B) ac C) —a;C
p) 2r¢& ; c E) a+c

Bir kenar uzunlugu 8 birim olan kare seklindeki
bir kagit pargast bikiilerek, alt ve Gst tabani
bulunmayan bir kare dik prizma yapiliyor. Bu
prizmanin hacmi kag birim kiiptar?

A) 128 B) 64 C) 40 D) 32 E) 28

Bir taksi gehir icinde yapti§i her seferin ilk a
kilometresinden b lira sabit Gcret aimaktadir.
Daha sonraki her kilometre i¢in de c lira ek
ticret aldigina gére d kilometrelik bir yol
icin ddenecek iicret nedir? (d > a)

A) c+b(d-a)

B) b+c(d-a)
C) ad+bc D) b+cd
E) c+d(b-a)

g'i su dolu olan bir bidonun su ile birlikte agir-
ig1 60 kg dir. Bu bidona 10 kg daha su konul-

dugunda bidonun % st bos kalmaktadir. Bog
bidonun agirhi§i kag kg dir?

A) 48 B) 36 C) 30 D)20 E) 12
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19.

20.

21.

22,

23.

Bir saticr elindeki maln %'i’mi‘: glinde 10 adet,

kalanlari giinde 15 adet satarak 12 glnde ta-
mamini bitiriyor. Sattcinin kag adet mali var-
dir?

A) 80 B) 80 C) 135 D) 150 E) 165

f:R-R,
f(3x + 5) = 4x + 7 ise #1(15) degeri kagtir?

A) 14 B) 11 C) 8 D) 5 E) 2

Grafik bir havu- 4 Doluluk orani
zun doluluk ora-
ninin  zamana | R .
bagh degisimini i
gbstermektedir.
Havuz bog iken LA £

hem doldurma P .
hem de bosaltma 8 6  Zaman
musludu birlikte (saat)
acgihyor. 3 saat sonra bosgaltma muslugu kapa-
tiliyor.

Havuz 6 saatte dolduguna gére, bogaltma
muslugu dolu havuzu tek bagina ka¢ saatte
bosaltabilir?

A) 4 B)5 C 6 D8 EF9

Seker orani % 40 olan geker — su karigimina
igindeki seker miktarinin % 20 si kadar geker

ilave edilirse, yeni karigimda ﬁ orani
kag olur?

4 2 3 2 1
A) — B) = C) = D) = E) —
)z B3 Of D B3

Ahmet, aldigi ikramiyenin %anu yillik % 60 tan

4 ayhidina faize yatinyor. Kalan parasi ile aldigi
faizin toplami 22 milyon lira olduguna gére,
Ahmet'in ikramiyesi kag milyon liradir?

Ay 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10

2y
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25.

26.

27.

Sekildeki ABCD kare-
sinin orta noktalarindan
1 er birim uzakhkta al-
nan noktalarla olugturu-
lan tarah bdlgenin alani
18 br2 olduguna gore
ABCD karesinin alanm
ka¢ birimkaredir?

A) 49 B) 64 C) 81

D) 96

E) 100

Grafikte arala- b Y(Yol-km)

rinda 15 km 75 B
mesafe bulunan g
A ve B araglan
3 saat sonra
bulusuyorlar. 5.

45
301

saatin so- 5 -
nunda aralarin- g — :
daki uzaklik Xisaa)
ka¢ km olur?
A) 30 B) 25 C) 20 D)15 E) 10
ABCD karesinde Eve D C
F bulundukiari kenar-
lanin orta noktalarndir,
|ABI = x br ise tarali
alanlar toplami kag¢ E
br2 dir?
A E B
2 2 2 2 2
X X X X
A) — B — C — D)— E)—
) 3 ) 4 ) 6 ) 8 ) 12

P(x-1)=2.Q(x+ 1) + 3x - 2 esitliginde P(x)
ve Q(x) birer polinomdur. P(x + 3) polinomu-
nun (x - 2) ile béliimiinden kalan 4 ise Q(x)
polinomunun x =7 ile bdliimiinden kalan
kagtir?

A) 10 B9 C) 8 D)-7 E) -6
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28.

29.

30.

31.

ABCD paralelkenar v
A0, 3), C(7, 0)
olup D ve B nokta- 0.3)

larinin apsisleri A D
farki 3 br dir.
BD dogrusunun X
denklemi asagi-
dakilerden hangi-
sidir?

A) y—-x-2=0
C) x-y+1=0
E) x+y+2=0

B) y-x+2=0
D) x-y-1=0

Sekilde taban T
yarigapl 6 cm,
yiksekligi 8 cm
olan bir dik koni
igine, koninin ta- [
banina ve yiize- o

yine teget olan r
yaricaph bir kire

gizilmigtir. A ¥_—/B
Kiirenin hacmi

kag¢ cm3 tiir?

A) 12n B) 18n C) 24n D) 36n E) 48xn

loggd = ¢ ise log,;4 iin ¢ tlriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

2-2¢ 3c+3 c+1
A B C) —
) 3c ) 2 ) 3
D) 2c3—1 E) c;1
A e} B c

$Sekildeki O merkezli gemberde
IDEI = IEF! = |AFI dir.
N AN

m(DAB) = 12° ise m(ECA) = x ka¢ derecedir?

A) 28 B) 30 C) 32 D)36 E)40
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32.

33.

34.

35.

E UC " B

Sekildeki iki gember A noktasinda igten teget-
tir. [BA, A noktasinda iki gembere tedet olup
IBC! = ICDI ve IDEI=4brise 1ABI = x kag br
dir?

A)3 B4 C 6 DSB8

E) 9

Sekilde O merkezli
¢embere [PA teget
P

m(CPA) = 10° ise
N

m(CBA) = o kag
derecedir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60 E) 50

Sekilde
P

m(PAE) = 140°,
N

m(FCK) = y + 75°
NN

m(EDB) =y,
N

m(AEF) = x ise
X kag derecedir?

A) 55 B) 45 C) 40

D) 35

E) 30

Sekilde EAC ug- E
geni verilmigtir.

FD // AC,

IFDI =4 c¢cm

IABI = 5 cm,

IEDI = 2IDCi ve F D
A(FBCD) = 20cm?
olduguna gére

A
A(EAC) kag cm?
dir?

A) 72 B) 82 C) 112 D) 120 E) 140
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36.  x bir say tabani, a ve b birer rakamdir.
a+b=4
(aa), + (bb), = 28 oldujuna gore x kagtir?

A)4 B)5 C 6 D7 EB8

37. ave b sayma sayilaridir.
a + 2b tek sayi
a—3b = 0 olduguna gore asagidakilerden
hangisi daima c¢ift sayidir?

B) a2+b2-1 C)a’.b?
E) ab+b2

A) a.b
D) a!-b!

38. a, b ve c pozitif tamsayilar olmak Gzere,
(2a+b+c).(a+2b—-c)=17 ise a + b nin
degeri kactir?

A2 B3 C 4 D5 EGB6

39. x=%0
[ 1xI-X =0 ve
Ixl -y > x olduguna gbre agagidakilerden
hangisi daima do§rudur? :

A) 2;7<0 B) x<y C) x+y<0

D) x+y>0 E) x.y>0

40. a=99999 ise a2 + 2a degeri kagtir?

B) 100-1 C) 10%9+1
E) 108-1

A) 1010
D) 108

474
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Sekilde by

y=ax2+bx +c T

denklemi ile ve-

rilen paraboliin

tepe noktasi T 3

ise a+2b +c /

toplami kagtir? -1 1 \ X
y=ax2+bx+c

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

2,2
x—'q?:-)f—ﬂ 20 egitsizligini saglamayan
x -1

kag tane pozitif tamsay: vardir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) t

3
Xy + Xp — 2X4 %, =5
5XiXg =Xy =%, =3
kogullarina uygun x, ve x, sayilarim kdk
kabul eden ikinci derece denklem hangisi-

dir?

A) x2+9x+3=0 B) x2-9x+3=0

C) 2x2-3x—-3=0 D) 2x2-9x+3=0
E) 2x2-9x-6=0

4 kiz, 6 erkek dgrenci arasindan en az 5'i
erkek olmak iizere 8 kigilik bir grup ka¢
farkh bigimde olusturulabilir?

A) 36 B) 30 C) 24 D)20 E)17



Toplamlari 91 olan bes tane farkli pozitif tek
sayinin ikisi 17 den blyuktir. Bu sayilarin en
biytigii kagtir?

A) 47 B) 51 C) 59 D) 63 E) 75

. -b o
58=9 ve 5°=3 ise 22 nin degeri kag-
a+b 9 ¢

tir?

1 g1

Az B g 1

1
C —
) 3

D) 5 E) 1

Ardigik yedi ¢ift tamsayidan en biiyGgd, en
kigliglinlin iki kati olduguna gére bu yedi
sayinin toplami kactir?

A) 120 B) 122 C) 124 D) 126 E) 128

Beg basamakli 83a2b sayisi 36 ile boliinebil-
mektedir.

a < 5 olmak iizere; 23a4 dort basamakli
sayisinin 9 ile béliimiinden kalan kagtir?

A1 B 2 C) 3 D) 4 E) 6

(-2)° +(-1°) +(-5)°
Y9 +i2)°

kactir?

isleminin sonucu

A)7 B 5 C 1 D) -1 E -7
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10.

(3xy) ve (xy1) U¢ basamakli sayilardir.
3xy | xyl
- 3
7

Yukaridaki béime islemine goére (xy) iki ba-
samakli sayisi kagtir?

A) 36 B) 24 C) 16 D) 10 E) 12

P(x) polinomunun (x + 1) ile béliminden bo-
lim Q(x) kalan 2 dir. Q(x) polinomunun x — 3
ile bélimanden kalan -1 olduguna goére P(x)
'in x2 — 2x — 3 ile bdliimiinden kalan nedir?
B) x-2 C) —x + 1
E) x+1

19961995 sayisinin 9 ile boliimiinden kalan
kactir?
A1 B 3 C) 4

D) 5 E 7

a, b, c pozitif gercel sayitardir.
atb
b
9_;;2 =0,6
olduguna gére a, b ve c i¢in asagidakilerden
hangisi dogrudur?

=2,4

A) a<bxc B) b<a<c
C) c<bxa D) a<c<b
E) c<a<b

Tamsayilar kimesinde,
XAy=3x+3y+xy+4
ax b= (aAb) +2
iglemleri veriliyor. % igleminin birim elemani
kagtir?

Ay 2 B) 1 C) o

D) -1 E) -2
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1.

12,

13.

14.

Y
-

F 5 A
Sekilde F, B, A noktalar dogrusaldir.
N N
[BE, ABC nin; [BD, CBF nin agiortayidir.
N N
m(BDK) = x, m(BEK) = 3x + 10 . olduguna
gore x ka¢ derecedir?

A) 80 B) 70 C) 50 D) 40 E) 35

Sekilde . A
IABI = IBCI,
IDCI = IACH, £

P P |
m(ABC)=2m(BCD)=70°
P

olduguna gére DAB
acisinin dlglisi- kag
derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Bir baba ile oglunun iki yil 6nceki yaslarn top-
lami 42 dir. 2 yil sonra babanin yaginin o§-

lunun yagina orani % ise baba ile oglunun

yaglari fark: kactir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

Bir havuzu % 10 luk tuzlu-su akitan bir musluk
8 saatte, % 25 lik tuzlu-su akitan bagka bir
musluk 12 saatte dolduruyor. Bog olan bu
havuz, musluklarin ikisi birlikte agilarak
dolduruldugunda havuzdaki suyun tuz
orani yiizde kag olur?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

bEMlI!LER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK °* DEMIRLER YAYINCILIK ¢ DEMIRLER YAYINCILIK
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15.

16.

17.

18.

12x -yl < 4 egitsizliginin analitik diizlem-
deki goriintiisii agagidakilerden hangisidir?

Bir i¢ agisinin dlg¢isi bir dig acisinin dlgii-
stinlin dort kati olan diizgiin gokgenin i¢
acilarinin dlgdleri toplami kag¢ dik agidir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

A=2x-3

B =3x-7dir.

IA - Bl nin en kiigiik degeri igin x2 - 6x + 3
ifadesinin degeri kactir?

A2 B O C -2 D) -5 E) -6

f(x) =x2—4x + 3
g(x) = —2x2 + 8x + 6 parabollerinin tepe nok-
talan arasindaki uzaklik kag¢ birimdir?

A5 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Bir manav limoniarin 3'and 50 bin liradan sa-
tarsa 500 bin lira kar ediyor. 4'inli 50 bin lira-
dan satarsa 100 bin lira zarar ediyor. Buna
gére manavin toplam kag limonu vardir?

A) 156 B) 144 C) 132 D) 128 E) 120

A kentinden hizi 80 km/sa olan bir arag ile B
kentinden hizi 55 km/sa olan bagka bir arag
ayni anda ayni yone dogru yola gikiyorlar. 5
saat sora A kentinden yola gikan arag 45 km
One gegiyor. A ve B kentleri arasi ka¢g km
dir?

A) 120 B) 110 C) 100 D) 80 E) 80

Bir memur, maasinin % 20 si ile ev kirasi-
nin

% 80'ini kargiliyorsa ev kirasi maasinin
ylzde kagidir?

A) 18 B) 20 C) 25 D) 30 FE) 40

Iki kisi esit miktarlardaki paralarini farkh banka-
lara biri % a, digeri % (a—4) ten bir yilligina fa-
ize veriyorlar. lkisinin aldig faizler farki 8 mil-
yon lira olduguna gére, baglangigta her biri-
nin kag¢ milyon lirasi vardir?

A) 240 B) 200 C) 160 D) 120 E) 80

% 20 tuz igeren bir karisimin % 20 si d6ki-
lip yerine dékiilen miktar kadar tuz konul-
dugunda yeni karigimin tuz orani yiizde kag
olur?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 42

f:R->R

g:R—>R

f(x + 1) =3x + 5 ve (fog) (2x + 3) = 4x + 10 ise
g(5) kactir?

AA 4 B)5 C 6 D)7

o
®
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25.

26.

27.

G ; ANC Ulcgeninin A
agirhk merkezi, A
[AN] agiortay,
2IAC | = 3IABI,

A
A(GKN)=3 br? ise K

A
A(ABC) kag br?
dir?

A) 21 B) 24 C) 27 D) 28 E) 30

¥,

B ) C

N N
m(BAC)=m(BGD)=90°, G, ABC t¢geninin agir-

lik merkezi IBGI = 44/2 br ise IBCI kag birim-
dir?

A) 12 B) 1242 C) 1243
D) 18 E) 18V3
D 2
120°
2-{3
VAYE: s\

Sekildeki ABCD dérigeninde
A A
m(A) = m(B) = 45°, m(D) =120°,

IBCI = (2-v3) cm, IDCI = 2cm olduguna gére
IADI kag cm dir?

C) V2
242

A) 2-43 B) 1
D) 2 E)
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28.

29.

30.

31.

32,

x2 + mx + n =0 denkleminin ¢dzim kiimesi
{-1, 3} olduguna gore,

(4x + 32 + m(4x + 3) + n=0 denkleminin
kéklerinin geometrik ortalamasi kagtir?

A) —% B) 0 C)%
D) 1 E) 2

E, M, F, K, B, T gibi alti degisik se¢meli ders-
ten, bir 6grenci U¢ ders segecektir. M yl seg-
mek zorunda olduguna gore bu segimi kag
degisik bicimde yapabillir?

A) 5 B) 6

C)9 D) 10 E) 15

2
Xs—yS_X +xy+y2

2 2 2
X“-y  (x+y)
ifadesinin x = —1000, y = 1001 degerleri i¢in
sonucu kagtir?

A) -1 B) O C) 1

D)4 E) 9

A

ABC dik tiggeninde
IBDI = IDCI

[DE] L [AC]

IABI = 4 br

IDEI =1 br
olduguna gore

ICEl = x agagidaki-
lerden hangisidir?

B) V5

D) V2 E)

ABCDEF diizgun alti- A
gen IBH! = IHE! dir.
IFH B F

\FBI agagidakiler-

den hangisidir?

A)

N

1
B) —
)3

>
~
o]

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK
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w
el

)
o

w
o

ABCD paralelke-
nar
A(ABCD)=120cm?

IEFI = L1ABI,
3

IGHI = %IDCI
olduguna gére EFHG dértgeninin alani kag
cm?dir? ‘

A) 80 B) 65 C) 60 D) 45 E) 32

5 sayi tabani olmak Gzere

68 < (2a3); <78

egitsizligini gercekleyen a degerlerinin
toplami kagtir?

Ay 3 B 5 C) 7 D) 9 E) 12
Sekilde ABCD egkenar
dortgen,
N N
m(DBE) = m(EBC),
—~ 126°( \E

m(DEB) = 126° oldu-
N

guna gore DAB agisi
kag derecedir?

A) 84 B) 92 C) 9 D) 104 E) 108

Sekildeki gemberde
N
m(ABC) = 100°
P
m(CAD) = 40°
P
m(ADC) = x
N

m{AED) =y
olduguna gore x +y
toplami ka¢ dere-
cedir?

A) 200 B) 180 C) 160 D) 150 E) 120
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37.

3s8.

39.

40.

ABCD ikizkenar D C
yamuk,

[AC] 1 [BC],

[AC] agiortay,

IABI = 8 cm ise

yamugun alani

kag cm2 dir?

A 8 B
B) 1243 C) 1043
E) 643

A) 163
D) 83

Yandaki sekilde f(x) Ay
ve g(x) fonksiyonla-
rinin grafikleri ve-
rilmigtir.

Buna gdre
(gofog)(3) degeri
kaghir?

A) -8 B) 6 C -2 D)1

Sekilde [AB gemberin
tegeti ve [AC] .L [AB]
dir. 6
IABl=6cm, IACl=4
cm ise gemberin ya-
rigapt kag cm dir?

A8 B >C7 D B

Sekilde B ve C

merkezli igten

teget ¢emberler

verilmigtir. AK K
dogrusu T nok- .

tasinda igteki

gembere tegettir. A B ¢ D
IATl = 12 cm ol-

duguna gdre C merkezll gemberin yarigapi
ka¢ cm dir?

A)V2 B2 C)2Y3 D)3 E) 32

DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK * DEMIRLER YAYINCILIK ° DEMIRLER YAYINCILIK
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F-3
-t

'S
hd

FS
Lad

F'S
»

O merkezli yanm
gemberde
[EQ] L [AB],
[DC] L [AB] ve
IACI=IOCI=3 cm
ise tarali alan . .
kag cm? dir? AT 50 B

A) 67 B) -Z—n C)9+mn

D) +3n E) 943 +3n

93
2

Sekilde [AB] dogru 4y
pargasinin u¢ nok-
talann A(-3, -1),
B(3, 7) dir. Taral
(BCD) dik U¢geni-

B(3,7)

nin alan kag br2 e
dir? / :
X
A(-3,-1)
A4 B 5 C 6 D7 EB8

Bir dikdértgenler prizmasinin farkh {¢ ytizGnin
alanlari 48cm?2, 20cm? ve 15cm? dir. Bu priz-
manin hacml kag cm3 tiir?

A) 120 B) 100 C) 80 D) 60 E) 40

Sekilde A ve B
noktalar: sabit olup
[MO] ise degisen
N

M(x, y)

BMA nin agiorta-
yidir. A B

M noktalarimin %y o 00 x
geometrik yerinin
denklemi agagi-
dakilerden han-
gisidir?

A x2+y2+6x=0
B) x2+y2-8x=0
C) x2+y2-4x=0
D) x2—y2—-4x+2y-1=0
E) x2+y2+8x=0
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YANIT ANAHTARLARI

BOLUM -~ 1
TEST - 1 TEST -2 TEST-3 TEST -4 TEST-5 TEST-6
1. cj17. Al 1. cl17. cll 1. pl17. cll 1. A6 Dff 1. E|17. E|J 1. Ccl17. C
2. D|18. Eff 2. cl18. Bl 2. A|18. A 2. E{17. B| 2. D|18. B}f 2. B|18. B
3. Al19. All 3. Bl19. D|| 3. cl19. c|| 3. A}18 C|| 3. A|19. Cc|| 3. D|19. C
4. Cl20. cli 4 E|20 Al 4 EJ20. E|| 4. E|19. Al 4 E|20. Bl 4 D|20. E
5 El21. BJl 5. AJ21. clf5. D|21. A]] 5. E}20. EJ 5 B}21. Bff 5. c|l21. C
6. El22. E[l 6. D|22. cll 6. cj22. c||l 6. c|21. c|j6. E]22. A|l 6. Al22 E
7. B|23. D|| 7. A{23. EfJ 7. B|23. Bf{ 7. D22 E|l 7. D|23. Al 7. E|23 B
8. Cl24. Al 8. Al24 D| 8 C|24. D| 8 D|23. Al 8 cC|24 Bl 8 B|24 C
9. Cles Bfl 9. B|25 Bl 9. A{25 D 9. D{24 B 9. A{25 C|| 9. D{|25 E
10. D|26. Ejj10. B}26. E|10. D|26. Bl 10. E |25 El|10. D|26. B}J10. C|26. E
11. A|l27. Bll11. Dl27. plf11. E|27. Bl 11. c|26 D|11. c|27. c||11. B|27. C
12. B|28. Ccll12. E|l28. Ccll12. Bj2s. DJl12. c)27. Alj12. A]28. Cc||12. D|28. B
13. D|29. B|13. E|l29. E||13. D|29. B||13. D|28. C||13. Cc|29. D||13. D|29. D
14. D|30. Cll14. A|30. D|f14. D|30. Bl 14. EJ29. Cllj14 C]30. Ef14. C|30. C
15. Cc|31. D|15. B|31. Eff15. B|31. Bjj15. c|30. D|f15. E|31. Bll15. A|31. D
16. D] 32. EJl16. E|32. Bll16. E|l32. D 16. D|32. E|f16. D|[32. B
0SS-1

1. D 17. C 33. C 49. D 65. B 81. B 97. C

2. B 18. D 34. C 50. B 66. C 82. D | 98. D

3. C 19. A 35. C 51. A 67. B 83. E 99. B

4. B 20. D 36. D 52. E 68. B 84. C | 100. D

5. C 21. A 37. D 53. C 69. C 85. D [ 101. E

6. C 22. B 38. B 54, B 70. D 86. A | 102. B

7. C 23. C 39. C 55. C 71. E 87. B | 103. E

8. E 24. C 40. D 56. A 72. E 88. E | 104. A

9. D 25. C 41. B 57. D 73. C 89. C | 105. C

10. E 26. A 42. E 58. D 74. C 90. D | 106. C

1. A 27. D 43. D 59. D 75. D 91. A | 107. E

12. D 28. C 44. B 60. B 76. D 92. C | 108. A

13. A 29. D 45. E 61. C 77. A 93. ¢ | 109. E

14. A 30. C 46. E 62. B 78. A 94. D | 110. B

15. D 31. B 47. C 63. C 79. D 95. E

16. B 32. D 48. D 64. D 80. B 96. A

480
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__BOLUM -2

481

TEST-1 | TEST-2 | TEST-3 | TEST-4
1. D|17. E|| 1. B|16. A} 1. D|16. B|f 1. C|16. A
2. A|18. B|| 2. B|17. Bff 2. E|]|17. D|| 2. E|17. E
3. C|19. D|| 3. Al18. C|| 3. C|18. B]l 3. A|18. D
4, C|20. Aj}j 4. E]19. E|| 4. AJ19. C|| 4 D]19. B
5. C|21. D|| 5. E]20. B|| 5. D}20. Ajl 5. B}20. B
6. D|22. A|l 6. B|21. D|| 66 D|21. B|| 6. C|21. A
7. A]23. C||7 C|22 D||7. Cj{22. Cf|] 7. D}22. D
8. D|24. C|| 8 B|23. B||8 D}23. E}] 8. C}23. C
9. B|25 Bl 9. Cj24. C|| 9 E|]24 C|| 9. B|24 E
10. C)26. DJj10. E|25. C|[Jj10. A|25. C|J10. C|25. D
11. E|27. E[J11. B|26. A[J11. C|J26. A} 11. D} 26. B
12. B]28. Dj12. B}27. Cl|12. E}27. B 12. A
13. D} 29. C||13. B|28. B||13. D} 28. D||13. D
14. C|30. D|[14. B|29. E||14. A|29. C|| 14. E
15. C| 31. A|15. C 15. C 15. A
16. A|32. B
0SS-2

1. D 17. D 33. C 49. C 65. D

2. D 18. A 34. B 50. D 66. A

3. C 19. E 35. C 51. B 67. E

4. B 20. E 36. A 52. D 68. B

5. D 21. A 37. D 53. B 69. A

6. A 22. E 38. B 54. B 70. D

7. C 23. E 39. E 55. B 71. A

8. A 24. C 40. C 56. B 72. E

9. B 25. C 41. E 57. C 73. B

10. B 26. D 42. B 58. D 74. A

11. D 27. B 43. D 59. D 75. D

12. E 28. A 44. D 60. A 76. D

13. C 29. D 45. A 61. B 77. B

14. D 30. E 46. A 62. C 78. D

15. B 31. A 47. A 63. E 79. D

16. E 32. B 48. A 64. C
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BOLUM -~ 3 0S8S-3
TEST -1 TEST -2 || TEST-3 1.8 | 6. A | 31 4
1. Al17. B|1. D] DJ 1. E|16 B 2. A 17. E 32 E
2. Al18. cll2. pl17. Al 2. Ef17. D 3. E 18. D 33. D
3. Bl19. ¢l 3. |18 Al 3 D|18 E 4 A 19. B 34 B
4. D|20. Cl|l 4. C|19. Bl 4. B} 19. D 5. C 20. D 35 C
5. ¢c|l21. All5 cl20 clls. pl20. D 6 E 01 G
> olo of 7 b2z o7 ale of| A | 2 E
8. E|24. All 8. c|23. Bl 8. A|23 DJ 8 B 23. C
9. clzs. Bl 9. B|2a. E[l 9. c|24. B 5. D 24. E
10. Al26. Ell10. D|25. D10. E|25 ¢ 10. E 25. B
11. ¢|27. eff11. B|26. Dff11. B|26. A 1n. D 26. A
12. D|28. cll12. c|27. cll12. B|27. B 12. D 27. A
13. B}29. c||13. B|28. B}f13. C|28. A 13. A 28. D
14. B|30. E|f14. c|29. Dff14. B|29. D 14. E 29. A
15. D 15. E 15. B|30. E 15. C 30. C
16. B
BOLUM - 4 0S8S~-4
TEST -1 TEST-2 [ TEST-3 " 1. c|1e E
{k = 2 L
1. c|17. o] 1. c[17. o] 1. af47. E|[| 2 E|17 B
2. B|18. c{|2. B{18. C]|2. D|18. B 3. E|18 C
3. Al19. El| 3. E|19. cf| 3. El19. E|| 4 c|19. E
4. c|20. Dl & Al20 Al 4. El20 c|||l 5. c|2. E
5. c|l21. of 5. E{21. Bl 5. cl21. Dl 6. D| 21. D
6. B|22. Bl 6. D[22. D|}j 6. A|l22. D 7. El 22 E
7. B|23. D 7. C]23. C|] 7. BJ23. E||ff 8. C 23. A
8. E|24. Bl 8. cla4 Efl8 claa Al o £ 24 D
9. Bf2s. cflo. Al2s Ao pl2s cff o A |
10. B|26. Bj10. E|26. Dff10. D|26. Bffl ., ¢
11. c|27. Bf11. ¢l27. pfl11. B2z Afif O
12. C 12. c|28. BJj12. c|28. A :
13. A 13. c|29. Bf|13. B 13. A
14. E 14. D 14. C 14. E
15. A 15. E 15. E 15. D
16. D 16. C 16. B
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| osss
1. D 16. A 31. D
1. B|17. Bl 1. B|16. B|| 1. D|16. E 2. E 17. C 32. C
2. B{18. E{l2. cl17. c|l 2. E|{17. D 3. D 18. B 33. A
3. A|19. D} 3. C|18. E}} 3. B|18. C 4. B 19. B 34. E
4. EJ]20. D} 4. A}19. B}l 4. BJ]19. B 5 A 20. D
5. c|l21. E]| 5. Bl20. c|[ 5. B|20. A 6 D o1, A
6. cl22. pfl 6. D|21. Ef 6. cl21. D 7 ¢ 00 A
7. c|l23. Dff7. Dl22. cl7. Al22 A 8 A 23 D
8. c|l24. B]| 8. D|23. Al 8. B|23. C
9. D|25. Bl 9. Al24. cff9. D|24. C 9. B 24. D
10. Al26. Dfl10. c|25 Al10. c|25 E 10. B 25. E
11. Bl27. pfj11. c|26. All11. c|26 Bl | 11 A 26. B
12. E|28. B|l12. c|27. cll12. B|27. C 12. C 27. C
13. B|29. E||13. D|28. B||13. c|28. D 13. D 28. D
14. E|30. D E 14. A29. B 14. B 20. D
15. E B 15. E[30. C 15. C 30. A
16. A
BOLUM - 6 _-TI l 0SS-6
TEST -1 JLTEST-Z TEST-3 1. Ale. E | 31. B
1. D{18. cff 1. {16 cf 1. pl16. cf{{2. cl17. El32 B
2. E{19. Ell 2. E|17. B}l 2. D|17. BY|| 3. Bl18 E|33 D
3. Dj20. D§ 3. A|18. B} 3. D}|18. D 4. Bl19. cl34 E
4. pDl21. Bff 4. Bf19. E[[ 4 c|19. clls. alo0 Al3s E
o bl2 ale a2t oo e of| & 2f2 of e
7. D|{24. Al 7. D|22. E} 7. B|22. E ;Ei;ig;g
8. Cl2s. Bf8 Cf2s Bfs D23 Df|f 024'039'8
9. B|26. cll 9. Bl24. D 9. E|24. E : : :
10. |27. Efl10. D|25. All10. c|25. c| |1 E|25 E
11. Al28. cll11. E|l26 cf11. e|l26. |f11 P{26 D
12. Al29. cll12. E|27. c|l12. A]l27. E|J||12 E|27. E
13. E|30. cf|[13. B|28. c{|13. c|28. C|[[13 A[28 A
14. D|31. All14. c|29. All14. B|2s. BlJl|14. A]20 A
15. c|32. Bfl15. D 15. D|30. cllll15. Al30. ¢C
16. A[33. D
17. A|34. B
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BOLUM - 7

TEST -1 TEST-2 TEST-3 TEST-4 TEST -5 TEST-6
1. A|l16. Afl 1. Al16. Bl 1. c|16. A|l 1. A|16. c|f 1. D|16. Dff 1. Cc]16. B
2. D{17. Ell 2. El17. Ell 2. E{17. c|l 2. Al17. B|l 2. B|17. cll 2. E|17. E
3. E|18. Bl 3. D|18. D| 3. B|18 B} 3. D|18. Ef| 3. E|18 cC| 3. B|18. D
4. C|19. E|l 4. B|19. Bf{ 4. D|19. D|| 4. B|19. A|l 4. D|19. B||l 4. C|19. A
5. B}20. BYf 5. Al20. Bl 5. A]20. Al 5. D]20. A}ls5. D]20. D|| 5. D{20. E
6. E|21. All 6. B|l21. All 6. E|21. c]f 6. Cc|21. cll6. Ccl21. All 6. A|21. C
7. cl22. E| 7. Dl|22. ¢l 7. Df{22. E|| 7. El22. Bl 7. B|22. c||7. B[22 C
8. B|23. Bl 8. E|23 D| 8 D|23 D||8 E|23 Cc||8 Al23 Ell 8 A|23 B
9. A[24. C|| 9. Bf24 Cj]l 9. Bj24. Cc|l 9. B 9. E|24. C|| 9. E|24. B
10. D|25. Elf10. Al25. Eff10. cl25. All10. B 10. A|25 Bf10. B}25. A
11. E|26. B||l11. D]|26. C|f11. B|26. Ell11. D 11. B|26. cll11. D|26. D
12. D] 27. Bl 12. A 12. E 12. C 12. E 12. E
13. B|28. cll13. E 13. B 13. B 13. E 13. A
14. Bl 29. D|14. D 14. D 14. C 14. B 14. C
15. E|30. Bll15. C 15. D 15. C 15. A 15. D
6557 ]

1. B|18. C|[ 35. E|52. C[69. D] 86. C]103. D[120. E

2. E|19. Al 3. Cc |53 B|70. E| 87. A|104. C|121. B

3. Al20. E{37. E|54. C|71. C| 88 C|105 A]|122. A

4, E|21. E| 38 A|55 E|72. E|89. E|106. B|123. A

5. Bl22. E| 39 B|5. E|73. A| 9. C|107. A|[124. C

6. C|23. A|40. D|57. D|74. D| 91. D|108. C|125 B

7. B|24. D|41. C |58 C}|75 E|92. B|109. D|126. E

8. clos. Bl 42 D|s9. c|l76. C| 93. Al110. Bl127. A

9. D|26. E| 43 Al|60. D|77. B| 94. D|111. E|128. D

10. D[27. A| 44 Bje1. B|78. Cc| 95 cCc|{112. B|129. C

11. B|28. B| 45 Ale2. A|79. Cc| 96 C|113. E

12. B|29. c| 46. D |63. D{80. A|97. C|114. B

13. D|30. D| 47- Ble4. Cc|81. E| 98 B|115 A

14. D|31. E| 48 D |65 E|{82 D|99. A|116. B

15. B|32. B| 49. E|e66. B|83 C|[100. E|117. C

16. D|33. €] 50. C|e7. E|84. E|]101. B|118. C

17. B|34. D| 51. Ales A|85 A|102. c|l119. A
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" BOLUM -8 0SS-8
—
"rTEST—1 ﬂ TEST -2 TEST-3 1. ¢C
) |

1. D|17. El 1. ol17. ¢l 1. E{17. E 2. C
2. c|18. Al 2. Al18. D|l2. c|18. D 3. B
3. ¢c|19. B|} 3. B|19. All 3. D|19. A 4. A
4. Bl20. D) 4 EJ]20. Bl 4 A]20. C 5. E
5. Ef21. ¢c|| 5. D|21. All 5. D}21. E 6. D
6. B[22. D|| 6. C[22. E[ff6. C|22. C 7. B
7. C|23. c|l7. Al23 All7 Al23 D 8. C
8. E|24. E|| 8. C|24. B|| 8. E|24. B 9. D
9. B}25 BJ 9. B|25 BJJ9. cl25 C 10. E
10. C|26. E|l10. E|26. c|10. B|26. A

11. E{27. All11. c}27. Eff11. B

12. D|28. c|l12. E|28. All12. D

13. E|29. A[|13. D 13. A

14. E|30. B|14. B 14. B

15. A|31. D||15. E 15. C

16. Al32 BJ16. B 16. D

BOLUM -9

TEST -1 TEST -2 TEST-3 TEST-4 TEST-5 TEST-6
1. C|17. C|| 1. C|17. B|| 1. C|17. Bl 1. B[|16. Al 1. A|17. Bff 1. C|17.
2. cl18. Cll2. Df18. Cfl2. BJ|18. DJ 2. C|17. DJf 2. E|18 Dff 2 cC|18.
3. D|19. Bf 3. E|19. C}| 3. C|19. Bl 3. E|18 E| 3. A]|19. D} 3. E}19.
4. E|20. Bff 4 B|20. Clf4 D|20. Bf 4 B|19. C|| 4 E|20. Bf 4 E]|20.
5. Aj21. Bl 5. Bl21. B} 5 EJ]21. Al 6. C|20. EfJ5 D|21. Eff 5 BJ21.
6. D|22. Df 6. D|j22. El 6. E|22. C{| 6. E|21. Al 6. A|22 Df 6 BJ22
7. B|23. Ef|7. C|l23 C||7. D|23. E|f7. A|22 Bff7. B|23 Cff7. A|23
8. Cl24 Efl8 Cl24 DIl 8 AJ24 C| 8 D}23 DJf8 B|24 Cf 8 A]24
9. D|l25. Efl 9. B|25. Dff 9. C|25 Ajf 9. C|24 BJj9. A|25 C|l9 DJ25
10. D|26. EJf10. Dj26. C[f10. C|26. A[ 10. B|25 C|10. B|26. E|[[10. B| 26.
11. B|27. Ef11. A|27. Dff11. E|27. Bj11. D] 26. DJ11. C 1. C|27.
12. D|28. D|f12. C|28. AJf12. D|28. Al 12. E|27. B|12. B 12. E| 28.
13. C|29. C|{13. D|29. D|f13. A 13. A28 Ef[13. C 13. A|29.
14. B(30. E{14. A|30. Dff14. D 14. DJ29. All14 E 14. A| 30.
15. A|31. E|f15. B 15. E 15. D|30. Cff15. D 15. A

16. A|32._ DJ16._C 16. A 16. A 16. D
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BOLUM - 11

osS—9 I BOLUM - 10 || 8s8-20
1. E TEST-1 || TesT-2 | TEST-3 | 1 ¢
2. A 1. e|17. El1. 0|17 b|| 1. p|18 D 2. C
i-g 2. Bl1s. Eff 2. cl18 Efj 2. El19. D 3. B
= E 3. E|19. c| 3. Al19. Al 3. c|20. cC 4. B
5 B 4. Bl20. All 4. Bf20. Al 4 A|21. E 5. B
7 E 5. Bl21. Al 5. c|21. o 5. E|l22 B 6. A
8. E 6. Al22. clle cl22 All 6. B|23. A 7. C
9. E 7. B|23. D|| 7. D|23. Al 7. c|24. cC

}?: g [l 8. E|l24. D|| 8 B|24 cf 8 B|25 B

12 A 9. DI25. Ajlo. Cf25 Cj 9. cl26 DJ

13 B 10. B|26. DJff10. D|26. Bff10. A|27. B]|

14. E 11. D|27. B8[|11. cl27. Bff11. A|l28. B

15. C 12. D|28. Ef|12. B|28. B 12. E|29. C

13’ 2 13. D|29. All13. D|20. D) 13. E[30. E

AN 14. B|30. Dfj14. E|30. Df14. B|31. E

19. E 15. ¢l 31. BJ|15. E|31. cff15 D|32. ¢C

20. A 16. E 16. E|32. D|16. Al33. E

21. C || _ 17. E ‘

TEST -1 TEST-2 | TEST-3 || TEST-4 | TEST-5| TEST- 6|
1. Cc118. Al35 D 1. E 1. D 1. E 1. C 1. D
2. Bl19. c|36 D 5'2 g-: g-: g-g g-g
3. Cj20. C)37. D 4. C 4. A 4. E 4. A 4. B
4 E|21. Af38 C)| 5 p 5. C 5. C 5. B 5. E
5. Dl22. E}39. C 6. E 6. C Je.s 6. B 6. C
6. D|23. C|40. A 7. C 7. B | 7 0o 7. C 7. A
7. El24. Al41. B 8. A 8. D 8. B 8. D 8. D
8 B|25. Cl42. D 1% g 1% i 1% 2 1% 2 1% E\:
9. Ef26. Dj43 DY ., ¢ 11. D 1. E 11. B 11. E
10. C127. Df44. Bl 4o ¢ 12. A 12. D 12. A 12. E
11. D|28. C|45 C 13. D 13. C 13. B 13. D 13. C
12. B|29. B|46. Bl 14. A 14. E 14. C 14. C 14. B
13. A|30. El47. C 15. B 15. B 15. A 15. C 15. A
ot T L A I IR DS I
15. B|32 Ef49. BY .4 p 18. D 18. D 18. C 18. D
16. B[33. E|50. C{t 49 A 19. E 19. A 19. D 19. A
17. C|34. D 20. D 20. A 20. B
| 21. E
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BOLUM -~ 11 0S8S-11
TEST-8 || TEST-9 || TEST-10 1. B|21. B|l41. c|s61. C
1. Al 1. B 1. E] 1. E] 1. offff 2 E|22 E |42 B|62 A
> D 2 A 2. D 2 B 5 B 3. C|23. B|143. D| e63. D
3. E 3. E 3. E 3. E 3. C 4 D24 A |44. D] 64. D
4. BJ| 4 DJl 4. C|j 4. C| 4. B 5. C|25 B |45 E| 65 B
5 C 5 C 5 C 5 B 5 B 6. B|26. D] 46. D] 66. B
6. B 6. C 6. D 6. B 6. B 7. Cl27. E|47. C| 67. D
7. A 7. C 7. C 7. D 7. C 8 E}28. D]|48. B]| 68. A
8. D 8. A 8. C 8. D 8. D 9. D|29. D}|49. D| 69. E
9. EJl 9. Bl 9. D}l 9. Cll 9. E 10. B 30. C|50. A
10. c|{10. oj10. B 10. DJ 10. D 11. C|31. E|51. D
11. Ef11. cfj11. BJl11. EfJ11. C 12. D32 D52 A
12. pfl12. pff12. cJ12. Bfj12. E 13. D33 C |53 E
13. Bl 13. B} 13. A||13. Al 13. C 14. A|34. A|54 D
14. A|l14. Al 14 C |14 BJ]J14 D 15. C| 35 B |55 A
15. ¢c|l15. Eff15. E||15. cll15. E 16. C|36. A |56 B
16. All16. Dll16. Ajl16. B 16. E 17. B|37. B |57 D
pl17z. o|l17. E|f17. B| 17. B 18. B |38 B |58 C
cll1s. E|l18. D 18. Cc| 18 D 19. B|39. D|59. E
E 19. Bll19. C 20. C|40. A|60. B
| B 20. Ajl20 E
BOLUM - 12 0SS-12
TEST -1 TEST—4 TEST—S"T_EST;G 1. A]|23. A}45 C
1. Dl19. c|37. B[ 1. E|| 1. off 1. o 1. B[ 1. C 2. D|24 B|46. B
2. Bl20. E|38. E]] 22 D|| 2. || 2. ¢ || 2. E 2. D 3. Clos Bl4a7. A
3. Cl21. B{39. C|| 3. A 3. E 3. A 3. ¢l 3. B 4. C|26. C| 48 A
4. A|l22. Dl40o. c|| 4. c|| 4. c|| 4 B 4. D|| 4 A 5. Bl27. Al49. B
5. D|23. B|41. cll 5. B 5 A 5. E 5 A 5. C 6. D|28. E|50. D
6. Al24. B|42. D} 6. B 6. B 6. Dl 6. D 6. A 7. E|29. B|51. D
7. B|l25s. D|43. B]| 7. Al 7. c|| 7. E|| 7. Eff 7. D 8. B|30. E|52 D
8. A|l26. c|44. B|| 8. B 8. D} 8 B 8. A 8. B 9. B|31. B|53 E
9. C|27. E|45 E|| 9. D 9. E 9. ¢|| 9. B 9. A 10. E|32. A|l54 E
10. Bl2s. Dl46. cfl 10. E|| 10. A || 10. A | 10. C | 10. E 11. E| 33. D|55. B
11. Al29. cla7. All 11. cll 11. B || 11. ¢ || 11. B | 11. C 12. E|34. c|56. A
12. A|30. B{48. D|| 12. Dl 12 c | 12. Df| 12z D || 12. B 13. C| 35 A|s57. E
13. B|31. Al49. B|l 13. c |l 13. A || 13 A ff 13. D || 13. C 14. A|36. B| 58 E
14. B]32. B|so. Al 14. A} 14 Dl 14. B} 14 E ] 14 C 15. E|{37. E|59. B
15. E|33. D|51. All 15. E|| 15. E|| 15. C || 15. A || 15. B 16. C| 38. c|60. C
16. A|34. A|52. A|l 16. B “ 16. B|| 16. A || 16. E || 16. C 17. A| 39. D| 61. A
17. B| 35 B|s53. ¢ 17. A || 17. D || 17. E | 17. B | 17. A 18. A} 40. E|62. E
18. A|36. B|54. E|| 18. E|| 18. c || 18. D || 18. C || 18. C 19. B| 41. E| 63. D
19. ¢ || 19. E}| 19. B || 19. Cc || 19. B 20. E| 42. B|64. C
20. DJ|| 20. Ef| 20. E|| 20. E|| 20. C 21, D|43. D
21. E 22. Al 44. C
] e ———
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BOLUM - 13 0S8S-13
TEST -1 TEST-2 | TEST-3 | TEST-4| TEST-5| | 1. c | 25 &
1. B|19. D|37. E 1. A 1. B 1. D 1. C 2. D| 24. C
> ¢cl20 clss c 2. B 2. B 2. C 2. B 3. D 25 A
3. bpl21. Else © 3. A 3. D 3. B 3. E 4. D 26 D
4 Dl22 cla cft 4 © 4. C 4. E 4. D 5. E 27 ¢C
IR I I I B | B -
6. Dj24. Dj42. E 7. D 7. E 7. E 7. B 8 E | 30. A
7. E125. C143. D g 4 8. E 8. A 8. E 9. B | 31. E
8 D26 Df44. Dl o ¢ 9. C 9. D 9. D 10. D{ 32 ¢
9. Cl27. C[45 Eff 40. E 10. A 10. C 10. A 11. E | 33. B
10. Dj28. Al46. Ell 11. B 1. A 1. C 11. B 12. C | 34. C
11. C|29. cl47. C|| 12. A 12. C 12. D 12. A 13. E | 35 A
12. B|30. c|48. Al 13. D 13. D 13. A 13. E 14. C| 3. C
13. D|31. Cc|49. D 14. E 14. E 14, E 14, D 15. D | 37. A
14. Bl32 Blso. all 15 E 15. A 15. B 15. C 16. C | 38. C
5. ¢l|33 pls1. p|| 16 A 16. D 16. C 16. E 17. E [ 39. A
16. Dl3s clse. o] 17 E 17. C 17. D 17. D 18. Al 40. E
17 alss elss 8 18. C 18. B 18. E 18. A 19. E| 41. B
8 clss blse cll 12 D 19. A 19. B 19. C 20. E| 42. D
' 20. B 20. E 20. A 20. B 21. D | 43. C

21. B 22. C

BOLUM - 14 0S8S-14
TEST-1 | TEST-2 | TEST-3 | TEST-4 1. B
1. D 1. C 1. E 1. C 2. B
2. C 2. C 2. B 2. D 3. A
3. C 3. E 3. D 3. B 4. B
4 E 4. B 4. C 4. E 5 E
5 A 5. D 5. D 5. A 6. D
6. C 6. D 6. C 6. B 7. A
o 7. A 7. A 7. C 7. E 8. D
8. A 8. E 8. A 8. A 9. B
9. A 9. E 9. D 9. D 10. D
10. E 10. C 10. B 10. C 11. D
11. E 11. C 11. E 11. E 12. A
12. C 12. B 12. A 12. D 13. E
13. B 13. B 13. E 13. A 14. B
14. A 14. D 14. E 14. B 15. E
15. E 15. D 15. B 15. B 16. C
16. C 16. D 16. D 16. C 17. A
17. E 17. D 17. A 17. B 18. D
18. A 18. C 18. C 18. D 19. E
19. E 19. B 19. B 19. D 20. B
20. A 20. A 20. D 20. A 21. E
21. E 21. E 21. E
22. C 22. E 22. D
23. A 23. D 23. C
24. B 24. B

D
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N =

BOLUM -~ 1§ 0S8S-15
TEST -1 TEST -2 TEST-3 1. E 19. A 37. D
1. D | 17. Al 1. cl17. cfl 1. E | 17. B 2. A 20. E 38. C
2. E| 18 B2 B|18. All 2. B |18 A 3. C 21. D 39. E
3. B|19. c|| 3 D|[19. Aff 3. c |19 A 4. C 22. A 40. B
4. ¢ | 2. D|| 4 E|2. D|| 4 Cc |20 A 5. B 23. B 41. D
5. Al21. B|| 5. Al21. o] 5. A |21 E 6. C 24. B 42. B
6. A| 22 c|ll6. cl|22 Bl 6. E|22 B 7. C 25. A 43. C
7. Dl 23 c|| 7. pDl2s Bl 7 E|23 E 8. C 26. D 44, B
8. B 24 B| 8 E|24 E| 8 Cc |24 A 9. B 27. A 45. E
9. B 9. Al2s. cll 9. B 25 C 10. A 28. E 46. C
10. A 10. B|26. Dff 10. D | 26. B 11. D 29. C 47. B
11. C 1. Al27. B 11. B | 27. E 12. C 30. C 48. E
12. A 12. B 12. E |28 D 13. B 31. E 49. C
13. B 13. E 13. A 14. C 32. C 50. C
14. E 14. D 14. B 15. A 33. A 51. A
15. E 15. A 15. C 16. B 34. D 52. D
16. E 16. D 16. D 17. A 35. A
18. D 36. E
BOLUM - 16
TEST-1| TEST-2 | TEST-3
1. A 1. B 1. C
2. D 2. D 2. B
3. C 3. D 3. A
4. C 4. C 4. C
5. A 5. E 5. D
6. A 6. B 6. B
7. B 7. D 7. C
8. D 8. A 8. A
9. B 9. C 9. D
10. D 10. D 10. B
1. E 11. C 11. C
12. E 12. B 12. E
13. A 13. E 13. E
14. C 14. A 14. A
15. C 15. D 15. E
16. D 16. A 16. D
17. C 17. C 17. B
18. A 18. C 18. C
19. B 19. A 19. D
20. A 20. E 20. A
E B E
B D B




Yanit Anahtar

BOLUM - 17
TEST -1 TEST -2 TEST-3 || TEST-4
1. cl17. 8l 1. cli7. of 1. o]z 8 1. alte c
2. pl1s. cl2. E|l18 cll2. B|1s D] 2. B|17 E
3. E|19. Bff 3. D|19. B3 B|19. E|l 3 cl1s E
4 El20. cffa A|20. cff4 cl2o D 4 B|19. B
5. Al21. Al 5. B|21. All 5. Al21. A 5.A20.B|
6. E[22. [ 6. Al22. Eff 6. D22 E" 6. E|21. E
7. D|23. BY| 7. Al23. cff7. E|23 cf 7 Al22 A
8. B|l24 D8 c|24 Dl 8 cloa BJf 8 D|23 B
9. Al2s. Bl 9. D]25. Bl 9. Al2s. cff 9. Al24 C
10. B|26. BJl10. B|26. Aff10. B{26. Df10. D]25 C
1. cl27. cl11. el27. B 11. D|27. €} 11. B|26 D
12. E|28. Ef12. A{28 clf12. c|28 Bf12 E|27. D
13. A|29. p{l13. pl29. cll1a. E 13. A |28 E
14. E|30. B|14. C 14. D 14. B|29. D
15. C 15. A 15. A 15. D
16. A LaA 16. B|
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17. c|| 2.
18. Bl 3.
19. Ef 4.
20. DJ s.
21. Ef s.
22. cff 7.
23. c| s.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
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16.
17.
18.
19.
21.

(&}
o
&
[as]

Dj22 D
D23 C
E|24 B
10. D|25. B

C
Cc
Cc
E
E

TEST -4
E

2.
19. Ajl s
6.
8.
9.
11.
12.

1.
CJ 5.

17. A
18. B

TEST-7

A]20. A}l 4
Cl21.

El22. B
E|23. EJ 7.
Cl24. B
E|]25. E
B|27. B

B
B

C

TEST-3
10. B|26. A

1.

18. C| 2.
C| s.
12.

13.

14.

17. D
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BOLUM - 18

E

CcJ]19. D} 3.
D|20. EJ] 4.
E|21.

E|22. B} 6.
Bl123. Ag 7.
Al 24. E] 8.
B|25. D] 9.
Cl|27. Bj11.

A

TEST-2
E

14,

1.

18. D} 2.
19. B 3.
C|l 5.
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D|17. B
D|20. A 4.
Bj23. Cf 7.
B|24. A 8.
D|25. C| 9.
E|27. DJj11.

12. D|28. DJ|12. C

TEST-1
o
B
D] 21.

1.
7.
8.

2.
10. E|26. C|l10. D|26. A

6. C|22. BJ 6.
13. E|29. B||13. B
14. C|30. E

3.
4.
5.
9.

11.

Yanit Anahtar

E

15.



Yanit Anahtari

|| BOLUM - 19
| TEsT-1 | TEST-2 | TEST-3
1. D|17. C|f 1. D[16. Eff 1. C|16. A
2. C|18 Efl 2. E|17. Al 2. A|17. B
3. D|19. A[] 3. A|18. A}] 3. D|18 C
4. A]20. C|| 4. C|19. B]f 4. C|19. E
5. B}l21. Bf 5. D}20. A} 5. B}20. D
6. Ej22. D} 6. B|21. B|| 6. D|21. A
7. C|23. El|7. D|22. C||7. A}22. B
8. D|24. D|l 8 C|23 E| 8 E
9. C|25 Aj] 9. B 9. C
10. D) 26. Bj|10. E 10. C
11. C}27. Cli11. E 11. D
12. E|28. Afj12. B 12. D
18. D] 29. B||13. C 13. C
14. C|30. Cfj14. C 14. A
15. E 15. D 15. E
16. B
— Ll
| BOLUM - 20 0SS-20
__@L—TET—Z [ Test-3 1,
1. C|17. EJ1. C|16. DJ| 1. D|16. D 2.
2. Al18. Bt 2. Ci{17. B} 2. A}{17. E
3. E|19. C|| 3. D|18. DJ| 3. B|18 A
4. B|20. A|J 4. C|19. DjJ 4. C|19. B
5. D|21. Af| 5. A|20. B|f5 A|20. C
6. Cl22. C||6. B|21. C|| 6. D|21. B
7. B]23. Cj7. Cl22.  Efj7 E)22 A
8. E 8. A|23. E}j8 DJ|23 A
9. C 9. Cl24. BJ] 9. C|24. A
10. D 10. A]25. A||10. E|25. B
11. A 11. B|26. C|j11. D|26. E
12. E 12. C 12. B|27. C
13. C 13. C 13. A}28. B
14. A 14. D 14, C
15. E 15. E 15. C
16. B 1
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BOLUM - 21 ILoss-zx

TesT-1 | Test-2 | TEST-3 1. A

1. E|17. DjJ 1. A]|16. E|J| 1. D|16. A 2. D

2. C|18 Cfl2. Cc|17. B||2. C|17. B 3. A

3. AJ19. Ef 3. D]18 DJ| 3. E}18 E

4. Al20. C|| 4 BJ|19. E|| 4 DJ|19. C

5. E}21. C|| 5. D|20. C|f 5. A|20. D

6. D|22. E|fj 6. E]21. BjJ 6. E|21. A

7. D|23. C||7. Bj22. B|| 7. B]22. B

8. A|24. BJ]j 8 C|23 C||8 A|23 D

9. Al25 B 9. E|24. B]] 9. Cl24. C

10. E|26. AJ|10. C}25. C}|10. A| 25 B

11. A 27. Cjj11. A]|26. Df11. C

12. D|28. C|j12. D|27. C|Jj12. C

13. Dj{29. Dff13. A 13. D

14. D 14. B 14. A

15. A 15. C 15. E Y

16. E

BOLUM - 22 BOLUM - 23 "

TEST-1 | TEST-2 | TEST-3 TEST -1 TEST -2
1. C|17. Al|l 1. D] 17. Dﬂ 1. B|17. B 1. E|16. A}l 1. D|[17. E
2. Cl18. Cj} 2. A|18. D] 2. B|18. C 2. C|17. Bj| 2. B|18. D
3. E|19. BJ| 8. B|19. E||] 3. D}19. B 3. D|18. C|| 8. E}]19. D
4. B|20. C|| 4. E|20. E|| 4 A|20 B 4 C|19. D[ 4. A}20. A
5. D|21. B|| 5. B|21. B]] 5. b|21. C 5. A|20. B|| 5. A}2t. A
6. D|22. C|] 6. D|22. C|| 6. Cj|22. B 6. A|21. C|| 6. C|22 C
7. Aj23. E|| 7. A|23. Ef 7. E{23. D 7. B|22. Eff 7. Aj23. A
8. Cl24. D|| 8. C|24. B 8 C|24. A 8. C|23. Bjl 8 Dj{24. D
9. B|25. EJ 9. D|25 D 9. B|25. D 9. D|24. E|| 9. B|25 B
10. Dl 26. Bff10. C}26. DJ|10. C|26. B 10. D125 Cjl10. B|26. B
11. Al 27. A|j11. E|27. D|J11. B} 27. B 11. B|26. C|J|11. B|27. E
12. D|28. D|12. B 12. B|28. C 12, A|27. C|jj12. D|28. C
13. D} 29. EJJ13. C 13. A 13. C|28. DfJ13. A}29. C
14. A]30. C|l14. E 14. B }4 D]29. B||t14. B
15. D|31. A}j15. E 156. B 15. B 15. C
16. E 16. C 16. A l16. D
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GENEL TEKRAR TESTLERI
TEST - 1 TEST - 4 I;EST -5 TEST - 6
. c | 1 o “ 1. D 1. C 1. E 1. D
2. A 2. C 2. B 2. B 2. D 2. A
3. E 3. C 3. D 3. D 3. B 3. C
4. B 4. E 4. B 4. E 4. E 4. B
5. E 5. C 5. C 5. D 5. A 5. E
6. B 6. A 6. D 6. D 6. C 6. D
7. D 7. E 7. C 7. C 7. A 7. E
8. E 8. E 8. A 8. A 8. B 8. D
9. C 9. B 9. B 9. A 9. D 9. C
10. B 10. A 10. A 10. B 10. A 10. E
1. B 1. E 11. C " 11. B “ 11. B 1. A
12. A 12. D 12. C 12. E 12. D 12. C
13. D 13. A 13. D 13. D 13. B 13. E
14. C 14. ¢ | 14D 14. B 14. B 14. D
15. D 15. E 15. D 15. C 15. C " 15. E
16. D 16. E 16. A 16. A 16. C 16. B
17. E 17. B 17. E 17. C 17. E 17. B
18. E 18. E 18. A 18. D 18. A 18. C
19. A 19. B 19. B 19. B 19. D 19. B
20. B 20. C 20. E 20. C 20. C 20. C
21. A 21. B 21. D 21. D 21. D 21. B
2. A || 22 ¢ 2. C 22. B 22. D 22. B
23. D 23. A 23. E 23. C 23. A 23. E
24. E 24. D 24. C 24. D 24. C 24. B
25. C 25. B 25 C 25. A 25. B 25. C
26. B 26. C 26. B 26. C 26. C 26. E
27. B 27. D 27. D 27. D 27. B 27. B
28. A 28. E 28. D 28. E 28. E 28. D
29. E 29. E 29. C 29. D 29. C 29. D
30. B 30. E 30. D 30. A 30. B 30. C
31. A 31 D 31. B 31. C 31. D 31. A
32. A 32, C 32. D 32. C 32. C 32. D
33. A 33. A 33. B 33. B 33. E 33. C
34. E 34. B 34, E 34. D 34. A 34. C
35 E 35. D 35. C 35. D 35 C 35. E
36. A 36. E 36. B 36. C 36. D 36. E
37. E 37. E 37. D 37. B 37.B || 37 E
38. C 38. D 38. A 38. A 38. C 38. C
39. A 39. C 39. B 39. B 39. B 39. A
40. C 40. B 40. A 40. D 40. D 4. D
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0SS DENEME SINAVLARI
0SS -1 0SS -2 0SS -3 0SS -4 0SS -5
1. B |24. C 1. E|24. A 1. C |24. C 1. B |24. B 1. D|24. C
2. E |25. D 2. E|25 B 2. D|25. D 2. Cl2s. B 2. A|25 B
3. A|26. C 3. Cl|26. A 3. E |26. B 3. D|26. E 3. El26. C
4. B |27. A 4. D{27. D 4. E |27. C 4, E|27. B 4, Cl27. D
5. C|28. A 5 B|28. B 5 A |28. B 5 A28 A 5 E|28. E
6. E |29. A 6. D|29. D 6. B l29. A 6. B|29. C 6. D|29. D
7. D130. E 7. E130. C 7. D130. B 7. D\130. B 7. A}30. C
8. E |31. E 8. A|31. D 8. C|31. D 8. E|31. C 8. B|31. E
9. A |32. A 9. Cl|32. B 9. A|32. E 9. B|32. C 9. E|32 A
10. E |33. B Jj10. B|33. C|10. C |33. D|JJ10. A |33. D |j10. C]33. E
11. D |34. D {|11. A |34. C|[11. B |34. AlJ11. C}|34. E ||11. E|34. B
12. A {35 B |l12. B |35 EJ|12. A [35. B|l12. A |35 C|[12. D}|35. C
13. D |36. C }§13. D |36. A||l138. C |36. C||13. C|36. D ||I13. D |36. A
14. D |37. E ||14. D |37. C||14. D |37. E ||14. E |37. .E 14, C|37. D
15. E |38. E [l15. E |38. E|15. E {38. BJll15. D |38. A [[15. A }38. D
16. D |39. Ej|l16. B |39. C||l16. A |39. DJ]16. B |39. A ||l16. D |39. D
17. E |40. C |117. C|40. E [}17. B |40. A ||17. C {40. D ||17. B |40. A
18. D |{41. c ll18. B {41. C}l18. D |41. C|l18. D |41. E {|18. C|41. D
19. C |42. A {|19. A |42. C[}19. C |42. E||19. B |42. A ||19. B |42. C
20. B 143. D |l20. A |43. A|l20. A |43. D{20. B }43. E ||20. A |43. B
219. Al44. A ll21. D|44. Dll2t. E |44. B {|21. E {44. B j21. E {44. C
229. Ccl45. Cll22. D|45. Cl|l22. E |45. Alj22. D |45 B |22. E |45 D
23. B 23. A 23. A 23. A 23. A
oss - 6ss -7 Oss - 8 6ss-9 |[ éss - 10
1. D24 Bl 1. Al24 E| 1. EJ24 E| 1. E[24. B[ 1. D[24. A
2. C1l125. E 2. Cl|25. D 2. A|25. C 2. Al25 E 2. Cl25. E
3. E |26. A 3. BJ26. A 3. D|26. D 3. Cl26. C 3. DJ26. A
4. B |27. B 4. Cl27. A 4, C |27. D 4. D 27. E 4. A|27. B
5. B l|28. D 5. D|28. C 5 B |28 A 5. E|]28. B 5. B|28. B
6. A |29. E 6. BJ|29. B 6. C|29. E 6. DJ|29. D 6. D|29. D
7. C130. A 7. C130. C{|l 7. E|30. B 7. B|30. A 7. Cl]30. C
8. A |31. D 8. D|31. E 8. D |31. D 8. Al31. E 8. A |31. E
9. E |32. C 9. E|32 D 9. B |32. B 9. C|32 B 9. Cl|32 B
10. C |33. B||l10. Cc133. Dj}10. E |33. DJ10. D|33. E||10. E |833.. E
11. A |34. E||lH1. B|34. Al|l11. D |34. BJ|11. C|34. D |I11. D {34. C
12. B |35. Ccl12. B |35 Bl12. E |35. All12. D |35 A ||12. C |35 E
13. ¢ |36. c||l13. Cc|36. All13. C |36. B}J13. B |36. C{|13. C|36. A
14. B |37. D |14, B |37. D|l14. A |37. E|l14. E |37. E ||14. E |37. B
15. B |38. clli5. B |38 B|{15. E |38. B{15. E[38. E ||15. A ]38 A
16. B [39. D |l116. E|39. C||16. B {39. E||16. D |39. A ||16. D |39. D
17. D {40. D |[17. A l40. E{{17. A |40. A }}17. B |40. B ||[17. D j40. E
18. A l41. El18. ¢cla1. DlU18. Cc |41. D|j18. C {41. A ||18. E |41. D
19. E |42. E[l19. Cl42. A|j19. C |42. A||19. C[42. D J|19. B |42. C
20. A |43. D |f20. D]43. DJl20. A |43. B}j20. B |43. D ||20. E |43. A
21. C l44. cll21. DV44. Cll21. D |44. AJ21. C|44. B |}21. C |44. C
22 A las. A ll22. A |45 B |22. D |45. B{|22. A 22. B
23. C 23. E 23. D 23. A 23. D
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